FF1200
c G FF2400

FF3600

PYKOBOACTBO MO 3KCIJTYATALUUA
KOMIMNAKTHOI'O CTAHKA /14 OBPABOTKU ®JIAHLIEB

NCXOAHbIE MHCTPYKLIUN

et g

|

\
's

‘Ii
i

Portable Machining & Welding Systems
KAT. N2 95936-R

G OLIMAX

Pepakuus 0 “CLIMAX ‘ %iﬂﬁ“ﬂ“ @ALDER “&s TOOL







AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

©2019 CLIMAX unu ee ¢puiinansbl.
Bce nmpaBa 3aniumieHsl.

3a UCKIIIOUEHUEM CUTYAIUH, OT/I€JIbHO ONMCAHHBIX B HACTOALLEM JIOKyMEHTE, O€3 IpeIBapUTEIHLHOTO
nucbMeHHoro pazpemenuss CLIMAX 3anpenieHo BOCIpOM3BOANTH, KOUPOBATh, IEpEAaBaTh,
pacIpoCTpaHsTh, 3arpy’KaTh WIH XPAaHUTh HA KAKOM-JIM0OO0 HOCUTENE KaKyl0-T100 4acTh HACTOSIIETO
pykoBozacTtBa. CLIMAX HacTOALIMM NPEAOCTaBIIsAET pa3pelieHne Ha 3arpy3Ky OJHOTO SK3EMILIApa
HACTOSIIETO PYKOBOJCTBA HA YJIEKTPOHHBINA HOCUTEIND JUUISl O3HAKOMIICHHUS U [I€YaTH OJHOTO HK3EMILIIpA
JAHHOTO PYKOBOJICTBA MJIH JIFOOOH €ro peJakiiu, Ipy YCIOBUH, YTO TAKON 3JEKTPOHHBIM WM eYaTHBIN
9K3EMIUIAP JaHHOTO PyKOBOJCTBA WIH PENAKINS JOJKHBI COIEPKATh MOJHBIA TEKCT JAHHOTO YBEIOMIICHUS
00 aBTOPCKUX MpaBax M yBEJIOMIIEHHE O TOM, YTO HECAaHKI[HOHUPOBAHHOE KOMMEPYECKOE paCIpOCTPAHEHUE
JAHHOTO PYKOBOJICTBA MJIU JIIOOOM €ro pelakliuy 3arperaeTcs.

CLIMAX 11eHuT Ballle MHEHUE.

KomMMeHTapuu nin BOIpockl OTHOCUTENBHO JAHHOTO pyKOBOICTBA WM Apyroi gokymenTanuun CLIMAX
HaIpaBJIsiTe Ha aJpec AIEKTPOHHOU mouThl documentation@cpmt.com.

KommeHTapuu uinu Bompocsl oTHocuTenbHO u3aenuit uiam yeayr CLIMAX MoxxHO 3a1aTh 110 Tene(oHy Win 1o
3JIEKTPOHHOH mouTe info@cpmt.com. YToOBI rapaHTUPOBATH OBICTPOTY U TOUHOCTH OOCITYKUBAHUS, IPEIOCTaBbTE

BallleMy IMPEICTaBUTEINIO CIEAYIONYI0 HHPOPMAIHIO:

*  Banm ®1O

* Anpec oTnpaBku
* Tenedonu

*  Mogens cTaHka

» CepuiiHblil HOMEp (€cIu IPUMEHUMO)

» Jlata npuobpeTeHus

Mupoeasi wumab6-keapmupa CLIMAX

2712 East 2nd Street Newberg,
Oregon 97132, CIIIA

Ten. (MexxayHapoauslii): +1-503-538-2815
becnnatnas nunus (CeBepHast AMepHKa):
1-800-333-8311 dakc: 503-538-7600

CLIMAX | H&S Tool (wma6-keapmupa e
Benukob6pumaHuu)

Unit 7 Castlehill Industrial Estate
Bredbury Industrial Park

Horsfield Way

Stockport SK6 2SU, BenmukoOputanus

Ten.: +44 (0) 161-406-1720

CLIMAX | H&S Tool (wma6b-keapmupa e
A3uamcKo-muxooKeaHCKOM pe2uoHe)

316 Tanglin Road #02-01
Cunramyp 247978

Ten.: +65-9647-2289
®axc: +65-6801-0699

Mupoeasi wuma6-keapmupa H&S Tool

715 Weber Dr.
Wadsworth, OH 44281, CIIIA

Temn.: +1-330-336-4550
®dakc: 1-330-336-9159
hstool.com

CLIMAX | H&S Tool (Eeponelickass wumab-keapmupa)

Am Langen Graben 8
52353 Diiren, ['epmanus

Ten.: +49 (0) 242-191-1770
9. moura: ClimaxFurope@cpmt.com

CLIMAX | H&S Tool (wma6-keapmupa Ha bnuxHem
eocmoke)

Warehouse #5, Plot: 369 272
Um Sequim Road

Al Quoz 4

PO Box 414 084

Hy6aii, OAD

Ten.: +971-04-321-0328

Ctp. A



AnAa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

NMPEOCTABUTEJIbBCTBA CLIMAX B MUPE

Manchester

IllE Ohio =
WORLD HEADQUARTERS

(o0}
o 809
9 3 oc%ﬁc
(o] 0-0
&% Portland o
%4® WORLD HEADQUARTERS 50
o
(o]
o o
o)
IBﬂtl:li'! HDL.IQE

Houstan

Ddren

Dub_ai

Ooo
00 ®
@ o
Q
o}
(0} ®
@ o

Singapore

o Field Sales Locations
@ Field Sales & Rental Locations

Ctp.B

PykoBogcteo no akcnnyataumm mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

OOKYMEHTALIUA CE

« DECLARATION OF CONFORMITY =

I %
,‘ % 2006/42/EC Machine Directive T{(ﬁ b
vl W 2 o

Name of manufacturer or supplier
Climax Portable Machining And Welding Systcms

Full postal address including country of origin
2712 E Second Street

Newberg, OR 97132

USA

Description of product
Portable Flange Facing Machine

Name, type or model, batch or serial number

FF1200, FF2400 and FF3600 Flange F'acers Serial Number 1500000 and up
Pneumalically powered, Outside Diameter Machine Range: 07 (UMM) to 127 (305MM), 0" (UMM)
mounted : to 247 (610MM), 07 (OMM) to 36 (914MM)

Standards used, including number, title, issue date and other reiative documents
EN 953, EN 3744, EN 4414, EN 11201, EN 12100, EN 13128, EN 13732-1, EN 13849, EN 13857

Name of Responsible Person within the EU Tom Cunningham

Full postal address if different from manufacturers
Climax GmBH

Am Langen Graben 8

52353 Duren, Germany

Declaration

I declare that as the Manufacturer, the above information in relation to the supply / manufacture of
this product, is in conformity with the stated standards and other related documents following the
provisions of the above Directives and their amendments.

Signature of Manufaclurew

Position Held: VP of Engineering; R&D

Date: July 20, 2017

Ctp.C



AndA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

OINPAHUYEHHAA TAPAHTUA

CLIMAX Portable Machine Tools, Inc. (manee «CLIMAX») npeaocTaBisieT rapaHTUIO B OTHOIICHUH
OTCYTCTBHSI 1Ie(PEKTOB MaTEpHAIOB U MMPOU3BOJICTBEHHBIX /1e(DEKTOB HA BCE HOBBIC CTaHKW. HacTosmias
rapaHTHs MPEIOCTABISAETCS IEPBOMY MOKYIIATEIIIO0 Ha TOJl C MOMEHTA JI0CTaBKU. ECin mepBbIil MOKynaTeb
0OHapyXHUT Kakue-Tu00 1eeKThl MaTepHasIoB WIIA TPOU3BOACTBEHHBIN Opak B TEUCHHE TapaHTHITHOTO
CpOKa, eMy HEOOXOIMMO CBSI3aThCs C ABTOPU30BAHHBIM MPECTABUTEIEM HAIIEH KOMIIAHUU U BEPHYTh
u3nenue. JlocraBka ocymecTBisieTcs 3a cueT koMmmanuu-nmpouspoautenss. CLIMAX mo coOcTBeHHOMY
YCMOTPEHHIO JTHO0 OECTUTATHO OTPEMOHTUPYET U3/eNIne, TUO0 TPOU3BEIET €ro 0OMEH, IMOCIE YeTr0 CTAaHOK
Oyner oTmpaBiieH Ha3aa. JlocTaBka OCYIIECTBISECTCS 3a CUET KOMITAHUU-TIPOU3BOIUTEIIS.

Kommannst CLIMAX nipeocTaBisieT rapaHTHIO OTCYTCTBUS 1e(DeKTOB MaTEPUAIOB M TPON3BOICTBEHHBIX
neeKTOB U rapaHTHIO U3TOTOBJICHUS Ha Bee eTanu. HacTosas rapanTus npeoCcTaBIIseTCs 3aKa3umKy,
nproOpeTarolieMy J1eTalu WiId TPYJOBble yCIyrd Ha nepuoa 90 qHei mocie JoCTaBKU AeTalld I
OTPEMOHTHPOBAHHOTO CTaHKa, WK Ha nepuon 180 auelt Ha 6/y CTaHKM U KOMITOHEHTHI. Ecin 3aka3uuk,
nproOpeTaroNHii AeTaI WIN YCIyTH, OOHApY>KUT KaKOK-IM00 eeKT MaTepuaIoB Win
IIPOM3BOJICTBEHHBIN Opak B TeUeHHE rapaHTUHHOTO CPOKA, EMY HEOOXOAUMO CBA3ATHCS C aBTOPU30BAHHBIM
IIPEICTaBUTENIEM Hallle KOMIIAHUU U BEPHYThH JI€Tallb WM OTPEMOHTUPOBAHHBIN cTaHOK. /locTaBka
ocyl1ecTBisAeTcs 3a cueT komnanuu-npouspoautens. CLIMAX no co6cTBeHHOMY yCMOTpPEHHUIO OeCIIaTHO
OTPEMOHTHPYET WU 3aMEHUT HEUCIIPABHYIO €TaIb /UM YCTPAHUT BCE MMPOU3BOICTBEHHBIE 1€(EKTHI,
II0CJIE YET0 BEPHET JETaJlb NI OTPEMOHTUPOBAHHBIN CTAHOK MOKynaTesto. JlocTaBka OCyLIECTBIIAETCS 32
CYeT KOMIIAaHUU-TIPOU3BOIUTEIISL.

Hacrosmue rapaHTv HEC pacCIIpOCTPAHAIOTCA Ha CICAYIOIINUEC CIIydYau:

* TloBpexxaeHus, BOSHUKILHUE MOCIIE 1AaThl JOCTABKH, HE CBSI3aHHBIE C 1e()eKTaMU MaTepUaIOB WU
MIPOM3BOJICTBEHHBIM OpaKoM.

* TloBpexxaeHus, BO3HUKILINE BCIEACTBUE HEHAIISKAIIETO WIIM HEaJeKBaTHOTO 00CTy KUBAHHS
CTaHKa.

* TloBpexxaeHus, BOHHUKIIHE BCIICACTBIE BHECEHHUS MO (UKL MIIM pEMOHTA CTaHKa 0e3
paspeleHusl.

* IloBpexaeHns, BO3HUKIINE BCICACTBIE HEHAIIESKAIIETO OOPAIIEH!S CO CTAHKOM.

* TloBpexxaeHus, BOSHUKILINE BCIEACTBUE MPEBBIIICHNS HOMUHATBHBIX XapaKTEPUCTHK CTaHKA BO
BpeMs paOOTHI.

Bce MpoYureC rapaHTru, ABHLIC UJIU MIOAPA3YMEBACMbBIC, B TOM HUCJIC IT'AapaHTUN TOBapHOI\/’I MMPUTOAHOCTH U
COOTBETCTBHUA KOHKpCTHOﬁ OeJIk, HACTOAIMM OTMEHAIOTCSA U UCKITFOUYAKOTCA.

Ycnoeus npodaxu

O3HAaKOMBTECH C YCIOBHUSIMH MPOJIAXKH, YKa3aHHBIMU Ha 0OpaTHON CTOpPOHE BaIllero cueTa-(pakTypsl. ITU
YCJIOBHS PETYJIMPYIOT U OTMPEISISAIOT BAIllK ITpaBa B OTHOIIICHUH TOBAapOB, mpuodpeteHHbx y CLIMAX.

O daHHOM pykosodcmee

CLIMAX n006poCOBECTHO MpPENOCTABISET COACPKHUMOE TAHHOTO PYKOBOJCTBA B KAa4ECTBE MHCTPYKIMI
g omneparopa. Climax He MOXET rapaHTHpPOBaTh, 4YTO HH(pOpMAalMs, COAEP)KAIIascsi B HACTOSIIEM
PYKOBOACTBC, ABJIACTCA OAWHAKOBO BepHOﬁ JJIA c11oco0oB MNPUMCHCHUA, OTJIIMYHBIX OT YKA3aHHBIX B
HacTosAeM pykoBoacTBe. CrieruduKaiy NpoIyKIUU MOTYT OBITh H3MEHEHBI 0€3 yBETOMIICHHUS.

Ctp.D PykoBogcteo no akcnnyataumm mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

wOCLIMAX
COOEPXAHUE
FMABA/PA3[EN CTP.
T =1 = | 1

1.1 KAKMCMNOMb30OBATb JAHHOE PYKOBOACTBO 1
1.2 YBE[JOMIIEHWSI O TB 1
1.3 OBLWIVE MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU 2
1 4 MEPbI MPEQOCTOPOXHOCTW ANA AAHHOMO CTAHKA 3
4
5

1.5 AHANN3 N CHKEHWE PUCKOB
1.6  KOHTPOMbHbIN INCT AHATNU3A PUCKOB

1.7 3TUKETKM 6
2 OBLUUE CBELOEHMUS ... 11
2.1 XAPAKTEPUCTUKM U KOMMOHEHTbI 1
2.2 OPrAHbl YNPABNEHMWSA 11
2.3 HEOBXOOUMBIE MO3ULIMN, HE BXOOSALME B KOMMNEKT NMOCTABKM 15
2.4  PA3MEPHI 15
2.5 TEXHWYECKMUE XAPAKTEPUCTUKM 22
B 1Y 70 I 25
3.1 MPUEMKA OBOPYOOBAHMSA 1 MPOBEPKA 25
3.2 NOOBEMHbIE VN TAKENAXHBIE PABOThI 25
3.3 CTAHOK B CBOPE 28
3.3.1 FF1200: onpegeneHve pasmepa 3aXMMaemblX UHCTPYMEHTOB 28
3.3.2 FF2400: onpegeneHve pasmepa 3aXvMaemblX UHCTPYMEHTOB 29
3.3.3 FF3600: onpegeneHve pasmepa 3aXxvMaemblX UHCTPYMEHTOB 30
3.34 YcTaHoBKa Onopbl naTpoHa 31
3.35 YcTaHOBKa NaTpoHa Ha aeTanb 32
3.3.6 YcTaHoBKa NOABUXHOIO y3na 41
3.3.7 YcTaHoBKa Unv 3aMeHa pexyLuero MHCTpyMeHTa 42
3.3.8 YcTaHoBKa aBuraTtens 43
3.3.9 YcTaHoBKa nHeBMaTU4yeckoro 6roka ynpasneHus 44
3.4  KOHOUIYPALIMM CTAHKA 44
3.4.1 YcTaHoBka rnybuHbl pesa MHCTpyMeHTa 45
34.2 HaknoH oceBoro noAsmxHoro yana 45
343 HaknoH pagvnanbHOro nogsuXHoro yana 47
T e |0 I 1 D N I | 7 I 53
4.1  PEXVMbl SKCMNYATALMM 53
4.1.1 HacTpoinka ans mexaHoo6paboTku nnockoro gnaHua 53
41.2 Hactpoiika ans mexaHoo6paboTku KOHYCHOro ¢hriaHua 54
4.2 MPOBEPKM MEPEQ OKCMNMYATALIMEN 55

Ctp. 1



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OLIMAX
COOEPXXAHUE (MPOOOITXEHUE
FMABA/PA3OEN CTp.
4.3 3KCnnyATALMA 56
4.31 3anyck cTaHka 56
4.3.2 OcTaHoB CTaHka 58
4.3.3 PerynvupoBka napameTpoB CTaHka 58
5 OUATHOCTUKA N YCTPAHEHMUE HETIOJTALOK ..o s s s s 59
5.1  KOHTPOMNbHbLIM NNCT TEXOBCNY>XMBAHNA 59
5.2  PA3PELLEHHBLIE CMA30OYHbIE MATEPWATbI 60
5.3  3A0AUM TEXOBCNY>KVMBAHNSA 61
5.3.1 MpoBepka MacrnsiHOro peaepayapa 1 punbTpa Ans ynaBnvBaHWs YacTul,
nHeBMaTU4eckoro 6r1oka ynpaeneHust 61
5.3.2 MpoBepka KOHTypa OTKMIOYEeHUsi THeBMaTUYeckoro 6rnoka ynpasneHus 61
5.3.3 lMpoBepka aBapMHOro octTaHoBa 61
534 OcTpoyronbHble HanpasnsoLwmne 61
535 Cmaska noALUNMHMKOB y3na NoBOPOTHOrO Npueoaa 62
5.4 NEPEYCTAHOBKA KYNAYKOBOIO PbIYATA 63
5.5 YCTPAHEHWE HEWCMPABHOCTEWN 64
5.5.1 CTaHOK He BpallaeTcs 64
55.2 MeperpesaeTca NOALWNMHUAK CTaHKa 65
553 CTaHoK He BbINoMnHAEeT nogadvy 65
554 CraHoK faeT nnoxue pesynbTaTbl 65
555 CTaHOK He BbINOSHSIET MIOCKUX Pe3oB 66
6 XPAHEHUE U TPAHCTIOPTUPOBKA.........oo oot rnssssss s s s s s s s s s s nnmmass s 67
6.1.1 KpaTkoBpemMeHHOe XpaHeHne 67
6.1.2 [nuTenbHoe xpaHeHne 67
6.1.3 TpaHcnopTupoBka 68
6.1.4 BbiBoa 13 akcnnyatauum 69
NMPUNOXXEHUE A CBOPOUYHDIE HYEPTEXM ...... oo e s s s s 7
MPUNOXEHUE B CXEMDI ... s s m s 107
NMPUNOXXEHUE C NMACIOPT BE3OMNACHOCTMU ... sirrrrrrmsssssss s s s s s nnens 109

C1p. 2 PykoBogcTeo no akcnnyataumm mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX
PUC. CTP.
1-1 PacnonoxeHune aTUKETKN Ha AepKaTene MHCTPYMEHTASTbHOM TOSTOBKM ......cceeeeeeeeiiirieeeeeeeeeeeeennnnneeeaaaans 8
1-2 PacnonoxeHne 3TUKETKM Ha y3re paananbHoro noasmkHoro mexaHnama FF1200 ...........cccooeeeeeieeeenens 8
1-3 PacnonoxeHne 3TUKETKM Ha y3re paananbHoro noasmkHoro mexaHnama FF2400 n FF3600................ 8
1-4 PacnonoxeHune 9TUKETOK B BEPXHEN YacTU Y351a NOBOPOTHOMO MPUBOLA . ....uuueeerrrerreeennennennnnnnnnnnnnnnnnnnnnnes 8
1-5 PacnonoxeHune aTMKETOK Ha GOKOBbIX YaCTAX Y3r1a NOBOPOTHOINO MPUBOAA........ccuurrreereeeaeeaaannnnneeeeaaaens 9
1-6 PacnonoxeHne aTUKETOK HA TMAPABITNYECKOM [ABUTATEIIE .. ..uuureieeeeeeeeiitrreeeeaeeeseesasssseeeeeeesssaasssssseeeasaens 9
2-1 OCHOBHbIE KOMMOHEHTBI FF 1200 ......eiiiiiiiiiiiiiie e e e e e e e e s e e e e e e e e e e annnneneeeaeens 11
2-2 OCHOBHbIE KOMMOHEHTBI FF2400 .......eeiiiiiiiiiiiiiiiiee et e et e e e e e e e s e e e e e e e e e s annnneeeeeaeeas 12
2-3 OCHOBHbIE KOMMOHEHTBI FF3B00 .......ceiiiiiiiiiiiiiiiiiieee e et e e e e e e e et e e e e e e e e s snnsee e eeeeeeeaaannnnneeeeeaens 12
2-4 OpraHbl perynmpoBKU CKOPOCTU MOAauun 1 BKNOYeHNs nogaum (nokasaHa mogens FF1200) ................ 13
2-5 OpraHbl ynpasrneHus nopgadent (nokadaHa Mmogenb FF1200) ... 13
2-6 XapaKkTepuCTUKMN 1 opraHbl ynpaBrneHnst MHEBMAaTUYECKOrO BIOKa YPABIEHUS . ......cevvveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee. 14
2-7 Pasmepbl MOAEIIM FFT1200...... oo et e e e e e e e e et e e e e e e e eeattaaa s eeeaeeeeesananneeeaeaeennes 16
2-8 PasMepbl MOAEIIM FF2400.........cccoo oo e e ettt e e e e e e e e ettt e e e e e e e eeattaaa s seeeeeeeessnaneeeaaeeennes 17
P = TV =T o S Y T Y =Yy T T 0O 18
2-10 PasMepbl MOAEIIM FFET200.... .. e e e e e e e e e e ettt s e e e e e e eeateaaa s s eeeeeeessenaneeeaaeeennes 19
2-11 PaaMepbl MOOEIIM FF2400....... ... e iiiieiiiiiiiiiiietieeieeeeeeeeeeeeeeeaeeeeaeeeaeeesseeseeessessssssssssssssssssssssssssnnssnnssnnsnnnes 20
2-12 Paamepbl ctaHka FF3600 ¢ npaBOCTOPOHHUM MHEBMATUYECKUM OBUTATENEM ..ocvvvvvenieeeeereereinnnneeeeen 21
2-13 KOMMOHOBOUHBIE Y3Mbl FF1200 ..ottt e e e e e s eeaaeas 22
2-14 KOMMOHOBOYHBIE Y3Ibl FF2400 ......ccooiiiiiiii s e e et e e e e e e e e et s e e e e e e s eeaen e e eeaeeennnes 23
2-15 KOMMOHOBOYHBIE Y3Ibl FF3B00 .....cccciiiiii i e e e et e e e e e e e et s e e e e e e e eeaena e eeeaeeeennes 24
3-1 3TuKkeTKa, yKa3bIBAKOLWAS HA TOUKY MOADBEMA .....cccceeeeeeieeeeeeeeeeeeee e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 26
3-2 Toukn nogbema Ha y3ne nosopoTHoro npusoga FF2400 n FF3600 (nokasana mogens FF2400)......... 26
3-3 TOUKM MOABEMA HA FF 1200 ... .. ettt e e et e e et e e e e et e e e s eaa e e e e eaan e e eesanaeeeees 27
3-4 KomnoHeHTbl onopbl NATPoHa FF1200 ... 28
3-5 KomnoHeHTbl onopbl NATPOHA FF2400 ..........oiiiiiecceees et e e e e e e e e e e e e e e e e e e s 29
3-6 KomnoHeHTbl onopbl NATPOHA FF3600 ..........coiiiiiiiieiiis et e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 30
3-7 ¥Y3en noBOpPOTHOIo NpUBOAA B UHBEPTUPOBAHHOM pexnme (nokasaHa mogens FF1200)...................... 31
3-8 ¥Y3en noBoOpOTHOro npueoja ¢ NonHbIM NoAcoeAMHEHMEM OMOpPbl NaTpPoHa
(Moka3aHa MOLEITE FFT1200) ....uuuuuiiiiiiiiiii e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e aeeeaaeaaeaaaeeas 31
3-9 Onopa natpoHa B cbope, 3akpensieHHasi Ha y3ne NoBOPOTHOro npueoga (nokasaHa mogens FF1200) 32
3-10 YcTaHoBKa cTaHka Ha getanb (nokasaHa mogenb FF1200). ... 32
3-11 Mpumep BEPTUKANBHOM YCTAHOBKM C TaKENAKHBIMU MPUCMNOCOBNEHUAMM ......evveveeeeeeiiiiiiiieeeeeeeeaeneens 33
3-12 Mpumep BepTUKANbHOW YCTAHOBKM C MOHTAKHBIMU MAMBLEAMY .....ccceeeeieeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeees 34
3-13 MNpumep yCcTaHOBKM B NEPEBEPHYTOM MOSOXKEHWUM C TaKeNaXKHbIMU MPUCMNOCOBNEHUAMM .................... 35
3-14 TNpumep yCTaHOBKM B NEPEBEPHYTOM MOMOXKEHMUU C MOHTAXKHBIMU NANBLAMM ....cceeeevviieeeeeeeeeeeiiiae e 36
3-15 lNMprmep ropn3oHTanNbHOM YCTAHOBKN C TaKeNaXKHbIMU MPUCMOCOBIEHUSIMM........cccveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee. 37
3-16 MNprmep ropn3oHTanbHOM YCTAHOBKN C MOHTAXHBIMU MANBLEAMM. .......ccvvvuiiieeeeereeeiiiiieeeeeeeeeennnnneeeeaeeas 38
3-17 BblpaBHMBaHME y3ra NOBOPOTHOro npueoda (nokasaHa mogenb FF3600) ..........cccccviiiiiiiiiiiieieeeee, 39
3-18 CtepxHun 5/16 gronma (7,93 MM) Ana py4HOro NnoBopoTa NOALUUMHKUKA y3ra NOBOPOTHOro npmMeoaa
(noka3aHa MOAEITE FFT200) ...ttt e e e e et e e e e e e e e et e e e e e e e e e e aaas 39
3-19 UeHTpumpoBaHmMe y3na noBopoTHOro npusoga (nokasaHa mogesnib FF3600)..........c..ccccvvvvvvvveeeiieeeeeenee. 40
3-20 BblpaBHMBaHWe Kopnyca NOABMXKHOIO y3na B a3y Kyrnadka (nokasaHa mogenb FF1200)................... 41
3-21 dukcaums KynadykoBOro Kroya pa3brokMpoBKn nNpu BcTaBke (MokasaHa mogenb FF3600)................. 41
3-22 3akpenneHue NogBMKHOIO y3ra Ha y3re NoBOPOTHOro npmeoda (nokasaHa mogens FF3600)........... 42
3-23 opu3oHTanbHasa yctaHoBka MHCTpPyMeHTa (nokasaHa mogerib FF1200) ... 42




ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SOLIMAX
PUC. CTP.
3-24 LleHTpmpoBaHMe NHeBMATMYECKOro asuratens (nokasana mogenb FF1200) ..., 43
3-25 [1Buratenb B yCTaHOBIIEHHOM nonoxeHuu (nokazaHa Mogenb FF1200)........oiiiiiie, 43
3-26 PerynnpoBka BbICOTbl UHCTPYMEHTa MOBOPOTOM MPUBOLHOIO Bara 0CeBOM nogayu
(mokasaHa MoAenb FF1200) ... 45
3-27 CTOnopHbIV BUHT 0ceBoro 3axuma (nokadaHa mogenb FF1200) ... 45
3-28 OcnabneHne yCTaHOBOUYHbIX BUHTOB (PUKCALIMMN MOBOPOTA c.uieeeieeeeeieeeeeeeeaeeeeeeeaeeesaeeaaeeaaeesaaeaasaaaaaaaeens 46
3-29 lMoaTarMBaHme YyCTaHOBOYHbIX BUHTOB PA3BIOKMPOBKM MOBOPOTA ...ceeeeeeeeeeeeeeeaeeeaaeeeaeeeaaeesaseaaeasanaaeeens 46
3-30 MoBOPOT MHCTPYMEHTaNbHON ronoBkn (nokasaHa mogenb FF1200) ..., 47
3-31 OcnabrneHne yCTaHOBOYHOIO BUHTA OIS CHATUSA WTNdTa NOABMXKHOIO y3na
(mokazaHa MoAenb FF1200) ... 47
3-32 Onopa paguanbHOro NogemxHoro yana (nokasaHa mogenb FF1200) ..., 48
3-33 OpraHbl ynpaenenus nogaven (nokaszaHa mogenb FF1200) ..., 48
3-34 CHsatue BuHTa 3arnywwku (nokaszaHa MoAernb FF1200) ... 49
3-35 YcraHoBka undepbnaTtHoro nHamkatopa (nokasaHa mogenb FF1200) ..., 49
3-36 OcnabneHvne BUHTOB pagnansHOro NOABMXKHOMO y3na (nokasaHa mogernb FF1200) ..., 50
3-37 YcTaHOBKa HaKoHa pagmarnbHOro NoABMXKHOIO yana (nokasaHa mogenb FF1200).............cooeee. 50
4-1 OpraHbl ynpaeneHus nogaden (nokasaHa mogenb FF1200) ..., 54
4-2 CTOMOpPHbLIN BUHT paguarnbHoro 3axkuma (nokasaHa mogenb FF1200) ..., 55
4-3 CTOMNOpPHbLIN BUHT oceBOro 3axunma (nokasaHa Mogerib FF1200) .......oovviiiiiiiiiie e 55
4-4 KOMMNOHEHTbI MHEBMATUUECKOTO BITOKA......uuuteeiiiereeeeeeeeiiiteeeeeeeeesasasssneeeeeeaaeasaasnsssaeeeeeeeeessannnsssnneeeeeeeeanns 57
4-5 OpraHbl perynmpoBKU CKOPOCTU NOAauun 1 BKIHOYeHUsa nogayum (nokasaHa mogens FF1200)................ 58
5-1 MacneHka nogWwnnHUKa y3na NOBOPOTHONO MPUBOMA «.vvvuuuurieeeerereerennaseeeereenensnaeeeeeeeeensnnnaeeeeseenemnnnnnns 62
5-2 BUHT 3a@KNMa KYTTAUKOBOTO PBIMAIA .....eeeeeieiiiuuiseeeeeeeeastnuaaseeeeeesassnanaeeeesesntsnnnnaeeeeeeessnnnaeeeeseesssmnaneeees 63
5-3 MNonoXeHNE KYNaUKOBOTO KITHOUA M PBIMATA ...uuuuuieeeeeeeeeiutiaaeeeeeeeesasunnaaaeeeeeesssnnanaeeaeeeeessnnnaeeeereessmmnnnns 63
5-4 YcTaHoBKa NpaBUIbHOMO YCUMMS 3aTSHKKN HA KYTTAYKOBOM PBIMATE ....cceeieeeviiieeeeeeeaaasnsnneeeeaaeeeeeennnnneees 64
5-5 LleHTprpoBaHMe KynavykoBOro Krto4va u KyrnavykoBOro pbldara A PABOTBl.....ccceeeveeeeeeeieeieeei e, 64
6-1 TpaHcnoPTHBLIN KOHTENHEP AN FF1200 .. .. 68
6-2 TpaHCcNOPTHBIN KOHTEMHEP ONA FF2400.. ... . i e e e e e e e e e e aaa s 68
6-3 TpaHcNOPTHBIN KOHTEMHEP ONSA FF3600 ... ... e e e e et e e e e e e e e a s 68
A-1 OcHOBHbIE KOMMOHEHTBI FF1200...... ittt e e e e e e e e e e e e e e e e s eeeeaeeeens 72
A-2 OCHOBHbIE KOMMOHEHTbBI FF2400........ooiiiiiiiiiiiiiiiiieeeieeeeeeee ettt ssessssessennsnnnnnnes 73
A-3 OcHOBHbIE KOMMOHEHTBI FF3B00........ciiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiieie ettt eeeeeeeeaeeeesesaseesssssssesssesssnnsnnnnnnes 74
A-4 Y3en noBopoTHOro NpuBoAa FF1200 (KaT. N2 79752).......ueiiiiiiiiiiieeeeee et 75
A-5 lMepeyeHb getanen yana nosopoTHoro npueoga FF1200 (KaT. NQ 79752)........uveeevieeiiiiiiiiiieeeee e 76
A-6 Y3en noopoTHoro npmBoga FF2400 (KaT. N2 79903).......ccoiiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeee ettt 77
A-7 MepedveHb getanen yana nosopoTHoro npueoga FF2400 (kaT. N2 79903)........cueeeiiieiiiiiiiiiiiieee e 78
A-8 Y3en noBopoTHOro npmeoda FF3600 (KaT. N2 800T7)......uuuiiiiiiiiiiiiiiieiee e 79
A-9 MepeyeHb getanen yana nosopoTHoro npueoga FF3600 (KaT. N2 80017).......uuueivvieeiiiiiiiiiiieeeee e 80
A-10 NoBOpPOTHbLIN NpUBOA C y3rioM yrpasneHus nogadven (KaT. Ne 79749)........ccciiieeiiiiiiiiiiiieeee e 81
A-11 PagnanbHo-oceBon noasmkHom y3en mogenu FF1200 (kaT. N2 79192) ..., 82
A-12 lNepeyeHb geTanen paguanbHo-oceBoro noasmxkHoro yana FF1200 (kat. Ne 79192)......................... 83
A-13 PagnanbHo-oceBon noasmkHon y3en mogenu FF2400 (kaT. N2 80683) .......c..ovvevvveeeiiiiiiiiiiiiieee e 84
A-14 TNepedeHb getanen paguanbHo-oceBoro noasmxkHoro yana FF2400 (kat. Ne 80683)............ccccceee. 85
A-15 PagnanbHo-oceon noasmkHon y3en moaenu FF3600 (kaT. N2 80702) ........uvveeevieeiiiiiiiiiiieeeee s 86
A-16 lNepedeHb getanen paguanbHo-oceBoro noaswxkHoro yana FF3600 (kat. Ne 80702)............ccceeeeee.. 87
A-17 Kopobka nogay B cO0pe (KAT. N2 7OTO4) ... ittt a e 88
A-18 lNepeyeHb getanen yana kopobku nogayd (KaT. N2 79194) ..., 89

Ctp. 2 Pykosoacteo no akcnnyatauun FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SOLIMAX

PUC. CTP.
A-19 UHctpymeHTanbHas ronoBka B cOope (KAT. N2 80407 ) ........uuueiiiieeeieieiiieieeeee e 90
A-20 lMNMepeyveHb aetanen yana nHCTpymeHTanbHOW ronoBkU (Kat. N2 80407 ) .......coovviiiiiiiiieiieeeiieeeeeen 91
A-21 Y3en onopbl NATpoHa FF1200 (KaT. N2 78911) ...eeiiiiiiiiiiiee e 92
A-22 Y3en onopbl NATpoHa FF2400 (KaT. N2 78979) .....eeiiiiiiiiiie et 93
A-23 Y3en onopbl natpoHa FF3600 (KaT. N2 80097) .....uuuuiiiiiii e a e e e e 94
A-24 Y3en nHEBMOMPUBOOA (KAT. INQ 78027 ) .....uuueeeuee et s s s e e e e e s e e e e e e e s e e e e e e e e e e e e aeeaaeeas 95
A-25 Y3en 6noka noarotoBky Bo3ayxa (PCU) (KaT. N2 78264) ........ceeeeeeeiiiiiiiiieieeeee et 96
A-26 lNMepeyveHb aeTanen yana noArotoBkU Bo3ayxXa (KaT. N2 78264 ) .......ccceeivieiiiiieiiieiieeee e 97
A-27 MNHesmoasuratens 1,07 nic, npsamoin, ans FF1200 (KaT. N2 80570) .......uuuiiie e 98
A-28 MNHeBmoasuratens 2,2 nc, npsamon, ans FF2400 n FF3600 (kaT. N2 80632)..........uvvvveveiieiieneiiniiinnnnns 99
A-29 MNHeBmogsuratenb 2,2 nc, YrrinoBOM (KaT. N2 80618) .........uuiiuiiiiiiiiiiiiiiiiiriiiiiiiiiineee e 100
B-1 MNMHeBMaTnueckas cxema (KaT. NQ78264) ........cccooeeiiiiiiiii e, 107

Ctp. 3



aOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

PaS,I[e.]'II/ITeJ'ILHaH CTpaHHLla

Ctp. 4 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SOLIMAX
TABJIULA CTP.
I o To] =T N TT ) = PP PR PPPPP 3
1-2 KOHTPOMbHbIA NIUCT aHanmM3a PUCKOB MEPES HAMAMKOM .....ceuuuuees et eeeeeeeietuaseeeeeeeeeassnnaseeaeeeeennsnnnaaeeeeeennnes 5
1-3 KOHTPOMBHbIN INCT aHanM3a PUCKOB MOCIIE HASALKM ......uvvrurerrerreeerereseesnennnnsssssesssnnnsssnssnsnsssnssnnssnnssnnssnnes 5
T B 1 1= (SRS 6
2-1 [MaNa30H BHELLIHMX JUAMETIOB ....ceeeeeeeieeeeteeeeeeeeeeeeaeenessesssnssssessssssssssssssssssssssssssssssssssnssnnsssnsssnsssnnsnnnsnnnes 11
2-1 O6o3Ha4yeHune komnoHeHToB Moaenet FF1200, FF2400 Y FF3600 ..........coovuiiiiiiieieeieee e 12
2-2 OBo3HayeHne opraHoB ynpaBneHNsa MHEBMATUYECKOTO BITOKA .........vvvverreereeerreeeeereeeerereeeseeeseeesrenssnnennnes 14
2-3 Macca NOAKOMMIOHEHTOB FFT200 ......ieniii ittt e et e et e e e e e e e et et e e e e e et s e e e e e reenreenreens 22
2-4 Macca NOAKOMMOHEHTOB FF2400 ..... ...ttt ettt e et e e e e e e e et e et e e e e e e e e e e s eeresnreens 23
2-5 Macca MOAKOMMOHEHTOB FF3000 .......cccuuiiiiiiiiii it e e et e e e e e e s e e e b s s s e s aa e e eb e e sba e e rba s ranas 24
3-1 OB603HaYEHNE KOMMOHEHTOB OMOPBI MATPOHA ...eeeeeeeeiiuutteeeeereaeaaaaasnneaeeeeaaaeasaaassssseeeeaeesssanssssssseeeeessaannnes 28
3-2 Tabnuua gnanasoHoB 3axuma B natpoHe FF1200 (kaT. N2 80083)..........coviiiiiiiiiiiiiiie e 28
3-3 Tabnuua grnanasoHoB 3axunma B natpoHe FF2400 (kaT. N2 79901) ..., 29
3-4 Tabnuua grnana3oHoB 3axuma B natpoHe FF3600 (kaT. N2 80088)............ccoooiiiii 30
3-5 lNMosicHeHWs1 K BEPTUKANbHOMY KPEMNMEHUIO TaKENaXKHbIMU NMPUCMIOCOBIEHUAMM ..........ccceeeeeiieeeieeeee, 33
3-6 lNosicHeHNA K NpuMepy BEPTUKANbHON YCTAHOBKN C MOHTAXKHBIMUN NASTBLAMM ......cccvvvvviiieeeeeeeeeeenniaenns 34
3-7 MNosicHeHMs K KpenneHnto TakenaxHbiMyM NPUCNocobneHns M1 B NEPEBEPHYTOM MOSIOKEHWUM................ 35
3-8 lNosicHeHMs K NpuMepy YCTaHOBKM C MOHTaXXHbIMU NanbLaMu B NEPEBEPHYTOM MOMOXEHUMN ................ 36
3-9 MNosicCHEHMA K rOPU3OHTaNbHOMY KPEMMEHUIO TaKeNaXXHbIMU NMPUCMOCOBNEHNUAMM ........ccoeeverieieeeeeeenns 37
3-10 MNoscHeHUs K NpuMepy ropu3oHTanbHON YCTAHOBKN C MOHTaXHBIMU MNASTbLUAMM.......uuieeeeeeeeiiiiiaeeeene. 38
3-11 O60o3Ha4eHNEe OPraHOB YNPABMEHUS MOMAAUEM. .......cccceeeeeeeeeeeeeeee e 48
3-12 NMpeobpaszoBaHue yrna npu HaKkNoHe paguanbHOro NnoaeKHOro yana FF1200...........cccccevvvvvvieeneeeee. 51
3-13 MNpeobpasoBaHune yrna npu HakrnoHe pagunanbHoro noaswxkHoro yana FF2400 n FF3600 .................. 52
4-1 O603HaYEHNE OPraHOB YNPABIIEHUS MOLAUEM. ... .uuuuenneennnnnnni e aa s s e s s s e e e e n e s e e s s aaseaasseasaaaseenns 54
4-2 O603Ha4YeHne opraHoB ynpaBneHUS MHEBMATUYECKOTO BIOKA ........uuuuruunninniaseeeeeee e 57
4-3 O603Ha4YeHne OpraHoB YyNPaBNEHNS CKOPOCTHHIO MOLAUM ........uuuurrrunrrnnnrnnnnnnssnnnsnnsnnnnsnnssnnnsnnnsnnnsnnnnnnnnnnn 58
5-1 MNeprMoANYHOCTb M 3a4a4N TEXHUHECKOTO OBCIYKUBAHUST ......cceeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 59
5-2 PaspelleHHbIE CMA30UYHBIE MATEPUATIDI...uuuuieeeeeeeereuuiaseeeaereetrttunaaeeaeeeresntnnaeeeereeennrnareaeereennnnnaaeeees 60
A-1 Komnnekt 3an4acten Ans FF1200 (KaT. NQ 78263 ).....cccoeiiiiiiiiiiiieeee et 101
A-2 Komnnekt 3andacten Ans FF2400 (KaT. N2 81453)....ccou i 102
A-3 Komnnekt 3anyacten Ans FF3600 (KaT. N2 81454 ... 104
A-4 Habop MHCTPYMEHTOB (KAT. N2 78262) .....uuuuuuiiieiiieiiiiiii e e 105

Ctpanuua 1



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
wOCLIMAX

PaSHeHHTeJ’ILHaﬂ CTpaHHLla

Ctpannua 2 PykoBogcTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

1 BBEAEHWUE

COJEP>XAHVE OJAHHOW MMABbI:

1.1 KAK MCMNOJb30BATb JAHHOE PYKOBOLCTBO
1.2 YBEOOMIIEHUA O T
1.3 OBLWWME MEPbI MPEJOCTOPOXXHOCTW
1.4 MEPbI MPEOOCTOPOXXHOCTMW AN OAHHOIO CTAHKA
1.5 AHAN3 N CHXKEHWE PUCKOB
1.6 KOHTPOJIbHbIN NTUCT AHAINM3A PUCKOB
1.7 OTUKETKM

OO OWN-—- -~

1.1 KAK UCNONb30OBATb OAHHOE PYKOBOACTBO

JlaHHOE PYKOBOJICTBO COJICPKUT CBEACHUS OTHOCHUTEIIEHO HAJIAKH,
AKCIUTyaTaIlu, TEXHUYECKOTO 00CTYKUBAHUS, XPAHCHHUS, TPAHCITIOPTUPOBKH H
BbIBOJIA U3 dKciutyaTanuu ctanka FF1200-FF2400-FF3600.

Ha nepBoit cTpanuiie ka0 IJ1aBbl IPUBOAUTCS €€ KPATKOE COAEpKAHUE IS
y100CcTBa MOUCKa HYXHOM nHpopmanuu. [IpunoxxeHus coaepxat
JIOTIOJTHUTEBHYIO0 HH(POPMALIMIO TI0 YCTAaHOBKE, SKCIUTyaTallui U TEXHUYECKOMY
00CITy>KUBAHUIO.

[Tepen Tem, kak mpucTynaTh K ycraHoBke wiH 3kciutyatanuu FF1200, FF2400 u
FF3600, 03HakOMbTECH C HACTOSIIIUM PYKOBOJCTBOM.

1.2 YBEOQOMIEHUA O TB

Ocob6oe BHMMaHuE yAeauTe yBegoMiaeHusaM o Th, copepkamumcs B pa3HbIX
YacTAX JAaHHOTO PYKOBOJCTBA. CHMBOJIBI IPEIYTIPEKICHNS 00 OMTAaCHOCTH OYyIyT
oOpamiarh Balle BHUMaHKUE Ha ONpe/IeIeHHbIE ONTacHbIE CUTYallUH,

KOTOpPbIE MOTYT BO3HUKHYTh IpU paboTe ¢ 3TUM cTaHkoM. [Tpumepsr
yBenomMieHuii o Th, npuBeeHHBIX B JTaHHOM PYKOBOZCTBE, YKa3aHbI 3ech s

~ OMACHO!

Omnachas curyanusi, Kotopas, eciu ee He npenotspatuts, IIPUBEJ[ET x
ey Uiy NOJIYUYEHUIO TSHKETIOM TPaBMBbl.

OCTOPOX>HO!

OmnacHas cutyaiys, KoTopasi, eciiu ee He npenotspatuts, MOKET
IIPUBECTH x ru0eny Wiy MOIyYEHHUIO TSXKEIIOH TPaBMBI.

1. bonee moapobuyro nudopmarmio 06 yeegomienusx o Th cum. B crangapre ANSI/NEMA
7535.6-2011 « Hucmpyrkyuu no 6e30nacHomy oopaujeruro ¢ u30eiusmu 6 pykogooCmeax no
U30enUAM, UHCIMPYKYUSX U OPY2UX CONYIMCMBYIOUUX MAMEPUATAX Y.

Ctpanuua 1



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

Obuwue mepbi MpedocmopoxXHoCMuU

BHUMAHME!

OmnacHas cuTyaIusi, KOTopasi, €Cii ee He MPEeIOTBPATUTh, MOKET IIPUBECTH K MTOIYICHUIO
TpaBMBI CpETHEH WM JIETKON CTETIEHH TSHKECTH.

 BHUMAHME

OmnacHas cuTyarmsi, KOTopas, eI €€ He MPEeIOTBPATHTh, MOXKET MPUBECTU K MTOBPEXKICHUIO
MMYTIECTBa, HEUCTIPABHOCTH 000PYIOBAHMS WIIH HEXeJaTeIbHBIM pe3yJbTaTaM paOoThI.

1.3 OBLWUE MEPbI MPEOOCTOPOXHOCTU

Komnanus CLIMAX siBisiercst iujiepoM B cepe IPOABHKEHHS 0€30I1aCHON SKCTUTyaTaIiu
MIOPTaTUBHBIX CTAHKOB. be30MacHOCTh — 3TO Pe3yJIbTaT COBMECTHBIX YCUIIU. BbI, Kak KOHEUHBIH
MOJb30BaTENb, CO CBOCH CTOPOHBI JOKHBI 00OpAaIaTh BHUMAaHUE HAa OKPYKEHUE U CTPOrO BBIMOIHATh
paboure npouesypsl ¥ Mepbl IPEAOCTOPOKHOCTH, YKa3aHHbIE B JAHHOM PYKOBOJICTBE, a TAKXKe
npasuia Th Bamero paboromarens.

CobmtomaiiTe cleayronme Mephl MPe0CTOPOKHOCTH MPH paboTe CO CTAHKOM WIJIA BOJIM3U HETO:

OO0yuenue. I[Tepex sKcIuTyaTanueil 3Toro Wi Jiro0oro APYroro CTaHKa MpoiauTe o0ydeHue y
KBaMuIpoBaHHOTro HHCTpyKTOpa. O0paturech B CLIMAX 1t nonydeHus yueOHBIX
MaTepHaIoB N0 KOHKPETHOMY CTaHKY.

AHaJIM3 PUCKOB. PaGoTa ¢ 3THUM CTAHKOM M BOJIM3M HETO HECET B ce0sl PUCKH sl BaIleH
6e30macHOCTH. BBI, Kak KOHEUHBIH [T0JIb30BaTe b, OTBEYACTE 3 POBEICHIE aHaIM3a PUCKOB Ha
Ka)KJI0M MECTE BBIMTOJHEHHS PabOoT 70 HAJAJAKH U SKCIUTyaTallii JaHHOTO CTaHKa.

IIpeaycmoTpeHHOE HCIIOJIB30BAHME. DKCIUTyaTHPYITe JaHHbIH CTAHOK B COOTBETCTBUH C
MHCTPYKLHAMHU U MEPAMHU PENTOCTOPOKHOCTH, YKa3aHHBIMH B JaHHOM pyKoBozcTse. He
UCIIOJIb3YWTE TaHHBIN CTAHOK B LIENAX, OTIIMYHBIX OT IPEAYCMOTPEHHOTO UCIIOJIb30BaHMS,
OITMCAaHHOTO B JAHHOM PyKOBOJCTBE.

CpencrBa unauBuayaabHoi 3amutbl (CU3). Beerna ucnonssyiire namiexamme CU3
P SKCIUTyaTallMy JTaHHOTO CTaHKa WJIH BHIMOTHEHUH PaboT mobdnu3octu oT Hero. [lpu
IKCIUTyaTalluK CTAHKA PEKOMEHIYeTCsl HOCHTh OTHEYOPHYIO OACKIY C JUTHHHBIMH
pyKaBaMH W IITaHHHAMU. ['opsiuas cTpyxka ¢ 00pabaThIBaeMBbIX JeTallelt MOXKET 00)KeUub
WJTH [IOpEe3aTh HE3allIUIEHHYIO KOXY.

PaGouas 30Ha. Conepxure pabouyio 30Hy BOKPYT CTAHKA B YUCTOTE M OTPATHOCTH.
DuUKCUpPYNUTE IHYPHI U IIJIAHT Y, IOJKII0YEHHBIE K CTaHKY. J[pyrux IIHYpOB U IIJIAHTOB B
paboueii 30He OBITh HE JI0JIKHO.

IMoagbeM. Muorue kommnonenTs cranka CLIMAX oueHb Tskensle. Eciii BO3MOXKHO,
MMOJHUMANTE CTAHOK U €r0 KOMIIOHEHTHI C IIOMOIIILIO0 HAJIEKAIIETO ITOAHEMHOTO U
TaKeJaXHOro 000pymoBaHHs. Beerna Hemonb3yiTe pelyCMOTPEHHBIC TOYKH TObeMa Ha
cTaHKe. BBITIOIHSANTE MHCTPYKIINY 110 TIOABEMY, YKa3aHHBIE B IPOIEAYypax HAIAIKU B
JTAHHOM PYKOBOJICTBE.

IIpouenypa npeqoXpaHUTEJIBLHOT0 OTKJIIOUYEHUS M OJJOKUPOBKH. [lepet BHIOTHEHHEM
TEXHUYCCKOT'O 06CJ'Iy}KI/IBaHI/I$[ 3&6J’[OKprﬁTe CTAHOK M YCTAHOBUTC MPEAYIPCAUTCIILHBIC
TaOJINIKH.

JABmkymuecss KoMnoHeHThbl. Crankun CLIMAX UMEIOT MHOKECTBO OTKPBITBHIX
JBIDKYIIUXCSI KOMIIOHEHTOB U IIOBEPXHOCTEH, KOTOPBIE MOTYT CTaTh MPHUYNHON CHIBHOTO
yaapa, 3aleMIIeHuUs, Iope3a U IpyTrux TPaBM.

Ctpanuua 2 PykoBogcTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

Mepebi npedocmopoxxHocmu Orisi 0aHHO20 cmaHKa

Bo Bpemst paboThI cTanka u3deraiiTe COPUKOCHOBEHUS PYK M HHCTPYMEHTOB C
KaKUMH-THO0 JABIKYIIUMHUCS KOMIOHEHTaMH, 33 HCKIIFOUSHHEM OPTaHOB
ynpasierua. CHUMaiiTe nepyaTky U NpsSYbTe BOJIOCHI, 3aKPETUINHTE SII€MEHTHI
OIISIKIBI, COEP)KUMOE KapMAaHOB U YKPAIICHUs, YTOOBI M30€KaTh UX MOMalaHus B
JBIKYIIMECS KOMIIOHEHTHI.

OcTpble KPOMKH. Pexynine HHCTPYMEHTHI M 00OpabaThiBaeMblC JCTATH HMEIOT
OCTphle Kpas, KOTOpble MOIYT JIETKO Iope3aTrb KoXy. Hanepaiite 3amurHble
MepYaTKd ¥ TIPUHEMAHTE MEpHl MPEIOCTOPOKHOCTH IpH paboTe C PEeKyIIMU
HHCTPYMEHTaMHU 1 00pa0aThIBACMBIMHU JICTAIISIMH.

I'opsiune MOBEpPXHOCTH. /IBUrarenu, HaCOChI, IHAPOCHIOBBIC YCTAHOBKH U
peXyIue HHCTPYMEHTHI BO BpeMsl pa00ThI MOTYT CHIIBHO HAarPEBaThCS U IPUBECTH
K CWJIBHBIM OkoraM. O0pariaiiTe BHUMaHUE Ha dTUKETKH, TPEIYIPEKAAIONIUE O
rOpsiYUX MOBEPXHOCTSX, U HE IONyCKaiiTe KOHTAaKTa TAKUX IIOBEPXHOCTEN C
OTOJICHHOM KOXKEH Mpek/ie, YeM CTAaHOK OXJIaIUTCSI.

1.4 MEPbLI MPEQOCTOPOXHOCTHU ANA OAHHOIO CTAHKA

OmnacHocTh 1J1M1 3peHusi. B xoz1e paGoThl JaHHOTO CTaHKa BOSHUKACT
MeTaluinueckas cTpyxkka. O0s3aTeIbHO UCIIONB3yHTE CPEICTBA 3aIUTHI OPTaHOB
3pEeHHUS B TEUEHHE BCETO BPEMEHHU PabOThI CO CTAHKOM.

YpoBeHb IyMa. J[aHHBIH CTAHOK SBJISCTCSA HCTOYHUKOM MOTECHIMAIBEHO OMACHOTO
ypoBHs 1ryma. [Ipu skcityatanuy JaHHOTO CTaHKa WU paboTe moONInu30CTH OT
HEro UCIMOIb3yHTE CPeJCTBA 3alUThl OPraHOB CllyXa. Bo BpeMs TecTupoBaHUs

CTaHKa ObLIH OMpeeIICHBI CICAYIONINE YPOBHH myMal, yKa3aHHbBIC B
Taomuue 1-1.

TABNMUUA 1-1. YPOBHM LLYMA

MowHocTb 3BYyKa 91,8 pbA
3BYKOBOE faBreHne Ha onepartopa 84,0 nbA

3BYKOBOE AaBrieHne Ha psgom crosiwero | 89,7 abA

OmnacHas cpena. He skcrutyatupyiite CTaHOK B Cpefiax, B KOTOPBIX CYIIECTBYET
OIIaCHOCTH B3pbIBa, IPUCYTCTBYIOT TOKCUYHBIE XUMUKATHI UM BPEAHbIE U3ITyUSHHUSL.

MoHTa:K cTaHKA. He Hcnons3yiTe CTaHOK, €CIM OH YCTAHOBJIEH Ha 00pa0aTLIBAEMYIO
JIeTallb He B COOTBETCTBUM C IPaBHIaMH, YKa3aHHBIMHU B JaHHOM pyKoBoacTBe. Eciiu
CTaHOK YCTAHABJIMBAETCS HAa BBICOTE MJIM B BEPTHKAIHHOM ITOJI0KECHUH, HE CHIMAKTE
TaKeJaKHOE MPUCTIOCOOICHHE BILIOTH /10 YCTAHOBKH CTaHKA Ha 00pabaThiBaeMyro
JICTalb B COOTBETCTBHUH C MHCTPYKIIHUAMH, YKA3aHHBIMHU B JAHHOM PYyKOBOJICTBE. B
Kakoe OBl ITOJIOYKEHNE HU YCTaHABIIMBAJICS CTAHOK, IPOBEPSIMTE TaKeIaKHbIE
NPUCTIOCOOICHUS | TIOJIOXKEHHE — CTAHOK HE TOJDKEH COCKAaTb3bIBATh M BPAIIATHCS,
YTOOBI H30€KaTh TPABM U TIOBPESIKICHUN UMYIIIECTBA.

1. H3mepeHus ypoBHS IIyMa CTaHKa MPOBOIIIIMCH B COOTBETCTBHH C €BPOMEHCKUMHU
rapmoHuzupoBaHHbIME cTarmapTamu EN ISO 3744:2010 u EN 11201:2010

CtpaHuua 3



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

AHasu3 u CHUXeHuUe puckos

1.5 AHANN3 U CHNXEHUE PUCKOB

CraHKH MpeaAHa3HA4YCHbI CIICHUAJTIbHO JJI BBIIIOJHCHUSA NPCHU3UOHHOI0 CHATHA
MaTepuaia.

K cranmonapHbsIM cTaHKaM OTHOCSITCSI TOKapHBIe U ¢pe3epHble cTaHku. Kak mpaBuiio,
OHH MCTIOJB3YIOTCS B MEXaHUYECKOM Iiexe. OHM yCTaHABIMBAIOTCS B CTAllMOHAPHbBIE
MTOJIOXKEHUS JUIS SKCIUTYaTallMi U CYUTAIOTCSI aBTOHOMHBIMU U YKOMIIJIEKTOBAaHHBIMU
crankamMu. CTallMOHAPHBIE CTAHKH 00JIaaf0T YCTOMYUBOCTHIO, HEOOXOIUMOH ISt
BBIITOJIHEHM S OTIEpalliii [0 YIaJI€HUIO0 MaTepUaloB, 3a CUET KOHCTPYKLIHUH, KOTOPAst
SIBJISIETCS] HEOThEMJIEMOM YaCcThIO CTAHKA.

[lepeHocHbIEe CTaHKH MIpeHA3HAYEHBI 17151 00paboTKN MaTepuanoB Ha Mmecte. OHU
OOBIYHO KPETISATCS HEMTOCPEICTBEHHO K caMoil 0OpabaThiBaeMoi AeTanu Win K
CMEKHOU KOHCTPYKLIMH U JOCTUTaIOT YCTONUMBOCTHU 3a CUET KOHCTPYKIIMHU, K
KOTOPOI OHM NMpHKperuieHbl. KOHCTpyKTOpCKuil 3aMbICelT 3aKIH04aeTCsl B TOM, YTOOBI
CTaHOK M KOHCTPYKIIMS, K KOTOPOH OH MPUKPEIUIEH, BHICTYIAId B POJIM OJHOTO
YKOMIUIEKTOBAaHHOI'O CTAHKA, BBIIIOJIHSIOIIET0 CHATUE MaTepuana.

YTo0b! JOCTUYD HAMEUEHHBIX PE3YJIbTATOB U 00ECTIEUUTh BBICOKUN YPOBEHb
0€301acHOCTH, OTepaTop JOKEH 3HATh KOHCTPYKTOPCKUIT 3aMBICEI, @ TAKIKE CTPOTO
CJIEI0BATH MPABWJIAM HAJAJKU U DKCILTyaTal[uy IIEPEHOCHBIX CTAHKOB.

Omneparop A0HKEH MTPOBECTH 0030p U aHAIM3 PUCKOB Ha MecTe o0paboTku. M3-3a
OCO6CHHOCTGI>'I 9KCILTyaTalluu ICPCHOCHBIX CTAHKOB 3a4daCTY0 BBISABIACTCA OJAUH WA
HECKOJIBKO PUCKOB, KOTOPBIE CIIEAYET YCTPAHUTb.

[Tpu BBIOTHEHNH aHAJIN3a PUCKOB Ha MECTE BAYKHO pacCCMaTPHUBATh MIEPEHOCHON
CTaHOK U 00pabaThiBaeMy0 JeTallb KaK SAMHOE IIeJI0€.

Ctpanuua 4

PykoBoacTteo no akcnnyatauuun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

KoHmporbHbIl nucm aHanu3a puckos

1.6

KOHTPONbHbIN NUCT AHAJTU3A PUCKOB

Crnenyromuii KOHTPOJIBHBIN JUCT COAEP>KUT HENOJIHBIN NIEPEUEHD TIPOBEPOK,
KOTOpBIE CJIEAYET BBIIOJHUTH IIPU HAJIAAKE U 3KCIUTYyaTallui JaHHOIO IIEPEHOCHOTO
ctaHka. OJIHAKO TaKUE KOHTPOJIbHBIE JIMCTHI AaHAJIN3a PUCKOB COAECPKAT TUITUYHbBIE
KaTeropuu puCKOB, KOTOPbIE TOJKHBI y4ecTh cOOpIIUK U onepaTtop. Mcnonb3yiite
9TH KOHTPOJIbHBIE JIMCTHI B paMKaX UCIOJIb3yEMON BaMU IIPOLEAYPBI aHAIA3A
PHUCKOB:

TABNUUA 1-2. KOHTPOINbHbIN NTINCT AHANTU3A PUCKOB MNMEPEQ HANTAOKON

£1 o3HaKOMUICSI(-acb) CO BCeMM NpeaynpexaeHusiM1, ykasaHHbIMU Ha 3TUKETKax Ha
CTaHke.
MHoOI0 yCTpaHeHbl UM CHWKEHbI BCE BbISIBIIEHHbLIE PUCKM (TaKMe Kak PUCKU

[] | onpokuabiBaHWsi, MOPe30B, 3alleMeHnst, 3aLensieHns, pa3pes3aHus unu nageHus
npeameToB).

U

MHoM yyTeHa HeobxoaMMOoCTb B Mcnonb3oBaHuM CU3 n ycTaHOBREHbI BCe
HeobxoauMble 3aLuThbl.

[] | A osHakomunca(-acb) C MHCTPYKLUMSMM No cOopke cTaHka (pasaen 3).

MHolo cocTaBrieH nepeyeHb BCex HeoBXoanMbIX MO3ULINIA, HE BXOAALLMX B

b KOMMIEKT noctasku (pasgen 2.3).

0 MHoW yuTeHbl NpUHLMNbLI paboTbl CTaHKa M onpeAeneHsbl ny4lume cnocobbl
pasMelleHnsa opraHoB ynpasneHus, kabenen n onepaTopa.

0 A oueHun(-a) 4ONONHUTENbHBIE PUCKM, CBA3AHHbBIE UCKITIOYUTENBHO C

XapakTepoM KOHKpPEeTHOro npuMmeHeHua nepeHoOCHOro CtaHka.

TABNUUA 1-3. KOHTPONbHBLIA NUCT AHANU3A PUCKOB MOCJE HANALKU

Mocne Hanaaku

A ybeguncs(-acb) B TOM, YTO CTAHOK YCTaHOBMNEH 6e30nacHo (B COOTBETCTBUU C
pasgenom 3) u BeposATHblE MyTW NageHns cBobogHbl. Ecnu ctaHok
yCTaHaBnMBaeTCH B MOOHATOE NOMoXeHne, 9 ybeamnca(-acb), YTO CTAHOK 3aLLMLLEH
OT nageHus.

MHoto onpeaeneHbl Bce BEPOSATHbIE TOYKM 3alLieMIIEHUs], TaKne Kak TOYKN

] | saluemneHns BCrieCTBUE KOHTaKTa C BpalLaloLLMMUCS AeTansamu, n
NPOMHOPMUPOBaH NEPCOHar, KOTOPOro 3TO KacaeTcsl.

MHoto cnnaHMpoBaH cbop BCeX OTXOAOB UMW CTPYXKKW, BO3HUKAIOLLMX BCNeaCcTBUE
paboThbl CTaHKa.

4 3anonHun(a) 06s3aTenbHbIA KOHTPOSTbHBIN JIMCT TEXHUYECKOro 06CNyXMBaHWS
Ll | (paspen 5.1) ¢ y4eToM nepeyHs pekoMeHI0BaHHbIX CMa3ok (pasaen 5.2).

A yb6eguncs(-nacek), 4To nepcoHarn, paboTtawLmn ¢ 06opygoBaHNEM, UCTIONb3YET
pekoMeHAyeMble cpefcTBa MHAMBUAYANbHOW 3alUMThl, @ Takke BCE 3aLLMTHOE
CHapsiPkeHue, Heobxoammoe Ans AaHHbIX paboynx YCoBuiA Unu
npegycMoTpeHHoe HopMmaTnBamu.

A yb6eauncs(-nacek), 4To BeCb nepcoHar, paboTaroLwumii Ha 06opyaoBaHUK,
[] | ocBenomneH o6 onacHbIX 30HaX U HAXOOMTCA 3a UX npegenamu.

A oueHun(-a) AononHUTENbHbLIE PUCKU, CBA3AHHbIE UCKIIOYUTENBHO C XapakTepom
[] | KOHKPETHOro NPUMEHEHNsI MEPEHOCHOrO CTaHKa.

Ctpanuua 5



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Smukemku

1.7 JOTUKETKMU

lMosicHeHus k npedynpexoarouw,umM 3HaKam

Ha cranke n0mKHBI TPUCYTCTBOBATH CJIEIYIOLIUE TPEAYIPEAUTEIIbHBIC ITUKETKH.
Ecnu xakue-nmn6o u3 HUX MOBPEKIACHBI UM OTCYTCTBYIOT, HEMEIJIEHHO CBSIKUTECH C
CLIMAX nnst mojiy4eHus! STUKETOK Ha 3aMEHY.

TABNUUA 1-4. QTUKETKMU

Kat. Ne 29152

Tabnuyka c
yKkasaHuem Macchl

Ciwrsan

Kat. Ne 46902

MpeaynpexaatoLas
aTMKeTKa: ropsiyas
MOBEPXHOCTb

KaTt. Ne 59035

MpepynpexaatoLla
A aTUKeTKa:
ncnonb3ynTe
cpeacTsa  3alUmThb
opraHoB cnyxa

KaT. Ne 59037

MpeaynpexaaroLLmi
3HaK 0 HeobxoaMMoCTH
Nncnosfib3oBaHUA
cpeacTB 3aluThl
opraHoB cnyxa

KaTt. Ne 59039

KAT. Ne 59042
Mpeaynpexaatowm MpeaynpexaatoLas
N 3HaK O TO4ke 3TUKEeTKa: onacHOCTb
nogbemMa 3alemneHuns

pyK/OBUXYyLLMECS

KOMMOHEHTbI
Kat. Ne 59044 H/0 81132
I'IPep.ynpem,qarou.t Mpeaynpexpatowas
1A 3HaK o 3TUKETKa:
HeobxoAMMOoCTH npenoxpaHuTensHas

03HAKOMUTbLCS C
PYKOBOACTBOM MO
aKcnnyaTaumm

GrnokupoBKa U
BblBELLUMBaHNE
npeaynpeauTenbHbIX
Tabnuyek

CtpaHuua 6

PykoBsoacTteo no akcnnyatauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600




Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

3Smukemku

TABNMUUA 1-4. DTUKETKU

KAT. Ne 70226

::‘ c LI M Ax Norotun CLIMAX

Portable Machining & Welding Systems

climzazpuriable.cum

KAT. Ne 80569

OTMKeTKa, yKkasblBaloLlasi HanpaBreHue NnoToka
BO3[yXa U OaBrneHue

KAT. Ne 80682

Tabnnyka CE ¢ ykasaHneM cepunHoro Homepa, roga
N3roTOBMNEHUS, MOLENWN N Macchl

KAT. Ne 84645

I'Ipe,u,ynpexqqume O BbICOKOM TeMneparype:
O3HaKOMbTECb C PyKOBOACTBOM

KAT. Ne 84856

MpepynpexgatoLlas aTUKeTKa: 3aKpenuTe CTaHOK
TakenaXxHbIMV NPUCNocobneHnsMu nepeg
aKkcnnyaTauuen

CtpaHuua 7



nonA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

Smukemku
PacnonoxeHue

AMUKemokK
Ha CICAYOIHUX PUCYHKAX ITOKa3aHO PACIOJIOKCHUC 3TUKECTOK Ha KOMIIOHCHTAX

craakoB FF1200, FF2400 u FF3600. Jlnst 601€e TOYHOTO OIpeIeTICHUS MeCTa
pa3MenieHus CM. TOKOMITOHEHTHbBIE n300pakenus B [Ipunoxenun A.

PUCYHOK 1-2. PACMIONIOXXEHME 3TUKETKM HA
PUCYHOK 1-1. PACMIONIOXEHME
STUKETKM HA JEPKATENE Y3JE PAOMANIBHOTO NOABWKHOIO
MHCTPYMEHTANbHOW FONOBKU MEXAHU3MA FF1200
Kat. Ne (P/N) atukeTku: 46902 Kat. Ne (P/N) atukeTku: 29152, 80682

; .Oj _.

PG 3 b ANATILHBIM TIOABIDKHON Y3EN  pycyHOK 1-4. PACTIONIOKEHME 3TUKETOK B
STUKETOK BEPXHEM YACTM Y3NA IOBOPOTHOTO

NPUBOOA

Kat. Ne (P/N . 20152, 80682
ar. Ne (P/N) amukeriu Kat. Ne (P/N) atukeTku: 59035, 59042, 59044, 70226

CtpaHuua 8 PykoBogcTteo no akcnnyaTauum mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX
Amukemku
PUACYHOK 1-5. PACNONOXXEHUE PUC. 1-6. PACNONOXEHUE 3TUKETOK HA
OTUKETOK HA BOKOBbIX NMHEBMATUYECKOM OBUIrATENE
YACTAX Y3NTA NTOBOPOTHOIO
NPUBOOA
Kat. Ne (P/N) atukeTku: 84645, KaT. Ne (P/N) atukeTkun: 59037, 80569

84856, 59039

CtpaHnua 9



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Smukemku

PaznenurenbHas ctpaHuua.

CtpaHuua 10 PykoBsoacTteo no akcnnyatauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

2 OBLWWE CBEOEHUA

COJIEPXKAHUE JIAHHOM I'JTIABBI:

2.1 XAPAKTEPUCTHUKU Y KOMITOHEHTEI

11

2.2 OPT'AHBI YIIPABJIEHUS 13
2.3 HEOBXOAUMBbIE HO3ULIUU, HE BXOJISIIIUE B KOMILIEKT IIOCTABKU 15
2.4 PA3MEPLI 15
2.5 TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHUKA 22

2.1

XAPAKTEPUCTUKMN U KOMMNOHEHTbI

Mogenu FF1200, FF2400 u FF3600 — mnepeHocHble CTaHKU uis 0OpabOTKH
¢GaHIeB OJHMM pE3IOM C MUTAaHHEM OT ITHEBMOIBHTATeNs M JICHTOYHBIM
IPUBOJIOM, YCTaHABIMBAEMbIEC Ha JIETAJIM, BHEIIHUN JHUAMETp KOTOPBIX YKa3aH B

Tabmuue 2-1.

TABNMULA 2-1.

OWANA30H BHELWWHUX AWAMETPOB

BHewHun anametp FF1200:
BHewHun anametp FF2400:
BHewHnn guametp FF3600:

2,0-12,1 pronmos (51-307 mm)
8—26 arorimos (20,3—66 mMm)
20-38 gronmoe (50,8-96,5 mm)

OcHOBHbBIE KOMIIOHEHTBI MOIENIEN
FF1200, FF2400 u FF3600
IIOKa3aHbl Ha puc. 2-1, 2-2 Ha cTp.
12 u puc. 2-3 Ha ctp. 12,
COOTBETCTBEHHO. TEKCTOBBIE
MOSICHEHUS K pUCYHKaM CM. B
tabnuue 2-1 Ha crp. 12.

ITneBMaTHYecKMii IBUTaTE b,
MoryT ycTaHaBIMBaTHCSA
MpsIMbIE€ THEBMATUYECKHE
neuratenu (1,07 nc ms
moxaenu FF1200, 2,2 nc mis
mozeneit FF2400 u FF3600),
Kak Moka3zaHo Ha puc. 2-1 u
2-2 Ha ctp. 12 u puc. 2-3.

ABUTATENb 1
NHEBMATU
YECKU

NOABWDKHOM
V3EN

Y3EN ONOPbI
NATPOHA

Taxxe o gorm. 3aka3y
MOCTAaBJISIETCA YIJIOBOM
IIPaBOCTOPOHHUM JABUTATEIIb
2,2 Jic, KaK MOKa3aHo Ha pHUC.
A-29 na ctp. 100.

Puc. 2-1. OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI FF1200

CtpaHunua 11



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

Xapakmepucmuku U KOMIOHEHMb!

IMoaBu:xHOI y3ea B coope.
X0/ NOABUIKHOTO y3I1a
HMHCTPYMEHTAJIBHOU TOJIOBKH MOXKHO
OTPEryIupoBaTh Ik 00pabOTKH HEBMATAECK
KOHHUYECKUX TOPIIOB. YTOJI P —
HHCTPYMCHTAJIBHON TOJIOBKH TaKXKe
peryupyeTcs T OCeBOM MoIauu
noj yriom. JlepkaTesb 3aroOTOBKU
MOXKCT BpallaTbCsa HE3aBUCUMO B
3aBHCHMOCTH OT T€OMETPUHU
HHCTpyMeHTa. PaguansHyro u
OCEBYIO [0J]a4y MOXHO
pEeryaupoBaTh BPyUHYIO C IIOMOILBIO
pykosaTok. OTHOBPEMEHHO MOAaYY pgagggz%moro

MOXHO OCYIIECTBJIATL TOJIBKO B

NOMOBWKHOWN Y3EN 2

Y3EN OMOPbI MATPOHA

OJIHOM HaIlpaBJIEHUH —
paguaNbHOM HIIH OCEBOM. Puc. 2-2. OCHOBHbIE KOMIMOHEHTbI FF2400

¥Y3es1 IOBOPOTHOIO MPUBOAA
(RDU). lannslii y3en cocTouT u3
OCHOBHOT'O IOAIIWITHUKA U IPUBOJA
nozpauu. CKOpoCTh Hogaun
peryiupyeTcs Ha CTallHOHAPHOU
vactu mojeiieit FF1200, FF2400 n
FF3600.

MOABVXHOW Y3EN 2

MHEBMATUYECKUIN

ABUTATENb

Y3ei1 onopbl NATPOHA. JlaHHEIIT
y3el IpeIHa3HaYeH TOJIBKO IS
YCTAaHOBKU Ha BHEUTHUH THAMETP.
Cwm. paznen 3.3.1 Ha cTp. 28 —
pasnen 3.3.3 ma ctp. 30 (B
3aBUCHMOCTH OT MOJICITH CTaHKa),
IZie COlepKUTCS Oosaee MoApoOHas

nH(popmaIys 00 OrpaHUYEHUSX B RS, o
CBSI3H C YCTAHOBOYHBIMH nPueomA 3
pasMepaMu. Y3EN OMOPbI 4

NATPOHA

Puc. 2-3. OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI FF3600

TABNUUA 2-1. OBO3HAYEHUE KOMMOHEHTOB MOLEJEN
FF1200, FF2400 v FF3600

Homep KomnoHeHT
1 MHeBMaTUYeckun gBuraTenb
2 MoaBwkHOM y3en
3 Y3en NnoBOpOTHOrO NpMBoAa
4 Y3en onopbl NaTpoHa

CtpaHuua 12 PykoBogcTteo no akcnnyaTtauumn mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

OpeaaHbl ynpasneHus

2.2 OPrAHbI
YNPABINEHUSA

Bce oprans! ynpasnenus moneneit FF1200, FF2400 u FF3600 naxonsaTcs Ha
cTaHkax (cM. puc. 2-4 u 2-5) uiu Ha mHeBMaTrueckoM Onoke ynpasienus (PCU)
(cMm. puc. 2-6).

OCTOPOXHO!

Bcerna ocranaBnuBaiTe CTAHOK M BBITIOJHSMTE OJIOKUPOBKY/BBIBEIITUBAHKE
npeaynpeauTCIbHbBIX TaOJMYEK HAa MHEBMATHYECKUI OJIOK YHOpaBJICHUA NTIEPE
PEryJMpOBKOM OPraHOB YIIPaBJICHUS NI KOMIIOHEHTOB CTaHKA B 30HAX
KOHTAaKTa C ABMIXKYIIHUMHUCA KOMIIOHCHTAMH CTaHKa BO BPEMA €CIo pa6OTI)I.
Hesrinonnenue JAaHHBIX MEP NPCIOCTOPOKHOCTH MOKET MMPUBECTU K
CEPBLE3HBIM TPAaBMaM.

AeaputiHoe

OMKITIl04eHue
UYtoObl HEMEUICHHO OCTAaHOBUTH CTaHOK, HaxkmuTe KHOTKY EMERGENCY STOP
(ABAPUITHBI OCTAHOB) Ha nHeBMaTHeckoM 6roke (cM. prc. 2-6). [epen
zarmyckoM mozenelt FF1200, FF2400 nm FF3600 BemonHuTE Clieyromme qeicTBUs:

1. 3axpoiite Ki1amaH peryJIupoBKA CKOPOCTH.
2. Tepemecture BBepx kHonky ABAPMMHOI'O OCTAHOBA.
3. Haxwmure kHonky nycka (START).

PYKOATKA NSMEHEHUA
HANPABJIEHUA/PYYHOW NOOAYU
MOBOPOT MO YACOBOW CTPEJKE:

CEPEOVHA: HENTPAJIb B (BHYTPbY).
NMOAAYA BHYTPbL/BBEPX

nopaun 2

BUHT PEFYNNPOBKU

CKOPOCTW NOAAYN 1
CKOPOCTb nopAyn

CIBMI OCY NofAYM
1 (BHYTPb): PAOVANIEHAS MOJAYA
2 (HAPY>KY): OCEBASI MOLAYA

—_— i’:‘ﬂ!‘“”f_%?_.

Puc. 2-4. OPIrAHbl PEF'YNIMPOBKU CKOPOCTHU Puc. 2-5. OPTAHbI YIPABNEHUSA NOOAYEN
NnoAA4YU U BKITIOYEHUA NMOOAYN (MOKA3AHA MOJMENb FF1200)
(MOKA3AHA MOJEIb FF1200)

CtpaHuua 13



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Opeanbl ynpaenenus
[losicuenus k puc. 2-4:

1. BUHT perynmpoBKU CKOPOCTH MOJaYN
2. HtudT BKIOYSHUS MOAAYN
3. Huaaukatop CKOPOCTH MOJIauu

[Tosichenus x puc. 2-5:

1.

PykosiTka usmenenus
HaIpaBJICHUS/PYyUHON MOAAYN:
[IoBOpOT 10 4acOBOM CTpPEIIKE:
py4Has rojava

A (HapyXy) oaada Hapy>Ky/BHU3
CepenuHa: HEUTpab

B (BHyTpB) OJaua BHYTPB/BBEPX

[TosicHeHU s K TTOI0KEHUIO
MyQTHI CIEIUICHUS

CaBur 1o ocH mojaauu

1 (BHYTpB): paanaIbHAas
rnojaya

2 (HapyXy): oceBas mojada

KNAMAH

~ PEMYJIMPOBKM \ |

CKOPOCTM |

] . ‘:',_.I‘:—'}I: .“"‘..:;ﬂ
_MACNSAHbIV
PESEPBYAP

TABNUUA 2-2. O5O3HAYEHME OPIAHOB YMNPABNEHUA

NMHEBMATUYECKUM BJTOKOM

Puc. 2-6. XAPAKTEPUCTUKA U OPTAHbI YNIPABJIEHUA MHEBMATUYECKOIO BJTIOKA YNPABJEHUA

Homep

KomnoHeHT

1

0 NOoO o WDN

BrnokvpoBka nogayn Bo3gyxa
Perynsrtop

KHonka nycka

KHonka aBapuinHOro octaHoBa
MHoukaTtop kanenbHOM nogayn macna
KnanaH perynupoBku ckopocTu
MacnsHbin pesepsyap

PunbTp

CtpaHnua 14

PykoBoacTteo no akcnnyaTauum mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

Heobxodumbie no3uyuu, He 8xo0slue 8 KOMITIEKIM ocmasKu

2.3 HEOBXOOUMbIE NO3ULMK, HE BXOOALWME B KOMMNNEKT NOCTABKMU

* [aeuHbIil K04
*  IudepbraTHbIil HHAMKATOP
» JlepeBsiHHBIC OJIOKH

24 PA3MEPbI

CraHok u paboure pa3Mephl MoKa3zaHbl Ha puc. 2-9 u 2-12 Ha crneayronmx
CTpaHHUIIAX.

Ctpanuua 15



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX
Pasmepsi
~ ‘/’ - — T —
— ~
7 >~
v ~N
-
2 N
/ N
: \
/ .
/f D\ Ad——L 6> h
| N, N \ P17,2 [437 MM]
o e \ _
/ Oy £8 9 \
/ ¢ :
/ / \ \
/ , : \ \
| | |
| e 2 |
\ ‘
\ / {
\ \ ,,
\\ X / /
\ 3 / /
\ /
\ (¢} () I'e) /
\ 0‘3 oe /-
N L&) \\0 - /
\ Q N - o -
\ O ______ 0 P/
; 18,0 [457 mm] MVIH. MPU
AN XYCTAHOBKE NATPOHA HA
. "\~ MUH. ®NIAHEL|
N P
~ e\
11,2 [285mm] 8,6 [218¥m] P29,8 [757 mm] MAKC. MPU
- I __| \—YCTAHOBKE MATPOHA HA
MAKC. ®JIAHEL]
16,9 [429 MM]

| 8,0 [203 mmMm]

°

5,7 [144 mm]

Puc. 2-7. PASMEPbI MOLENU FF1200

CtpaHuua 16

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600




ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Pasmepsbi

P34,5 [876 mm] MVH. MPY
YCTAHOBKE MATPOHA HA M
ONAHEL]

P52,2 [1326 mm] MAKC. MPU
YCTAHOBKE MATPOHA HA MAKC.
®NAHEL]

8,7 [222 MM]

\\\
-
18,6 [473 mMm]
)

6,5 [165 mm]

H.

Puc. 2-8. PASMEPbLI MOAENU FF2400

Ctpannua 17



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Pasmepsi

P44,5[1130 mm]

!
)
Eilb
1

}

P46,5 [1181 mm] MAH. TTPU
YCTAHOBKE MNATPOHA

P64,2 [1631 mm] MAKC. MPU
YCTAHOBKE NATPOHA HA

8,7 [222 mm]

£R &1 V1Y)

"v\

\\\\ b p

\\.‘H‘ -';E ”f“‘/"
25,1 [637 MN] ™= — — - —~22,3[565 mw] HA MUH. ®JTAHEL]
MAKC. ®JTIAHEL]
19,0 [482 vM] [ _
(= —=

: 7 - I
] —) ] —| © e £ 8

Puc. 2-9. PASMEPbI MOAENU FF3600

CtpaHuua 18

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600

“CLIMAX




AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

Pasmepsbi

“CLIMAX

_ 8,6 [218 mM]

\ P17,2 [437 mM]

/

- ’
Oc- ¢/ !
4L P29,8 [757 mm] MPU

YCTAHOBKA MNATPOHA
HA MAKC. ®NNAHEL|

P18,0 [457 mwm] MPU

_YCTAHOBKE NMATPOHA
HA MUWH. ®JIAHEL,

9,9 [25R MM]

8,0 [2«%3 MM]

5,8 [14{7 mm]

Puc. 2-10. PASMEPbI MOOENW FF1200

Ctpannua 19



and 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

Pa3smepsi

o ——

/ ’l’ o B AN P17,2 [437 mM]

/
/" P29,8 [757 mm] MPU
YCTAHOBKA MATPOHA
HA MAKC. ®NTAHEL|

| P18,0 [457 mm] NPV
YCTAHOBKE MATPOHA
HA MUH. ®NAHEL

. —— e

9,9 [252 mMm]

8,0 [20[3 MM]

5,8 [14[7 MM]

Puc. 2-11. PASMEPbI MOOEJN FF2400

CtpaHuua 20 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Pasmepel

e T T T P31,0 [786 mMm]

19
]
rd

4
\ I — ,
AN L) S - o /
N 18,3 [465 mm] ~———=T5.5 [393 MM p
N 4,5 [876 Mm] MUH. MPU
~~— CTAHOBKE MATPOHA HA
S " MVH. ®NAHEL]

RN _ ~P52.2 [1326 mm] MAKC. MPU
~——— e \YCTAHOBKE MATPOHA HA

MAKC. ®NNAHEL|

8,7 [222 MM]

10,6 [270 mm] i f

i _@4 (163 mM]

Puc. 2-12. PASMEPbI MOOENY FF3600 C NTPABOCTOPOHHUM NMHEBMATUYECKUM OABUrATEJIEM

CtpaHuua 21



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OCLIMAX
TexHuyeck
2.5 TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
TABNULA 2-3. MACCA NMOAKOMMNOHEHTOB FF1200
Homep KoMnoHeHT Macca
KOMMOHOBO4YHOrO y3na
1 Onopa naTpoHa, kat. Ne78911 7,85 chyHTa (3,56 Kr)
2 Y3en noBopoTHoro npusoga (kaT. Ne 79752) 85 dpyHTOB (38,5 K)
3 PaauanbHO-0CeBON NOABWXHOM y3en, kaT. Ne 79192 21,8 doyHTa (9,89 «Kr)
4 MHeBmoasuratens 1,07 nc, npsmown, kat. Ne 80570 6,64 dyHTa (3,01 Kr)

Bcero

143 dyHTa (64,9 Kr)

EE=N=E=1 L\

]

[0660
0000|

(L)
Puc. 2-13. KOMMNOHOBOYHBIE Y3Mbl FF1200

CtpaHuua 22 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600




ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OLIMAX
TexHu4eck
TABNUUA 2-4. MACCA NOAKOMMNOHEHTOB FF2400
Homep KomnoHeHT Macca
KOMMOHOBOYHOrO y3na
1 Onopa natpoHa, kaT. Ne78979 20,2 cyHTa (9,16 Kr)
2 Y3en noBopoTHoro npusoga (kat. Ne 79903) 204 dyHTOB (92,7 KT)
3 MHeBmoaBuratens 2,2 nc, npsmon, kat. Ne 80632 8,84 cpyHTa (4,01 Kr)
4 PapgnansHo-oceBon noaswxkHou y3en, kat. Ne 80683 49,2 cyHTa (22,3 Kr)
Bcero 343 dyHTa (156 Kr)

Puc. 2-14. KOMMNOHOBOYHBIE Y3Mbl FF2400

CtpaHuua 23



Onsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OLIMAX
TexHu4yeck
TABNULA 2-5. MACCA NOAKOMMNOHEHTOB FF3600
KOMnOH:J-IBOON‘Iﬁ-IF:)ro y3na KomnoHenT Macca
1 Y3en noeopoTHoro npveoga (kat. Ne 80017) 428 dyHTOB (194 KI)
2 Onopa natpoHa, kaT. Ne78979 20,2 doyHTa (9,16 Kr)
3 MHeBmoaBuratens 2,2 nc, npamon, kat. Ne 80632 8,84 cpyHTa (4,01 Kr)
4 PagnanbHo-oceBor noaBmkHoW y3en, kat. Ne 80702 68,2 cpyHTa (30,9 Kr)
Bcero 666 dyHTOB (302 KI)

Puc. 2-15. KOMMNOHOBOYHBIE Y3Mbl FF3600

CtpaHuua 24 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3 HAINAIOKA

COJIEP)KAHUE JIAHHOM I'JIABBI:

3.1 [IPUEMKA OBOPYJIOBAHISI 1 [TIPOBEPKA
3.2 ITOJTbEMHBIE U TAKEJIAYKHBIE PABOTBI

3.3 CTAHOK B CBOPE

3.3.1 FF1200: OMPEJIEJEHUE PABMEPA 3AXKUMAEMbBIX THCTPYMEHTOB

3.3.2 FF2400: OMPEJIEJEHUE PABMEPA 3AXKUMAEMbBIX THCTPYMEHTOB

3.3.3 FF3600: OPEIEJIEHUE PABMEPA 3AKUMAEMbBIX UHCTPYMEHTOB

3.3.4 YCTAHOBKA OIIOPBI [TATPOHA

3.3.5 YCTAHOBKA I[TIATPOHA HA JIETAJIb
3.3.5.1 BeiPABHUBAHUE Y3JIA [IOBOPOTHOI'O ITPUBOJIA

3.3.5.2 HEHTPUPOBAHUE Y3JIA IIOBPOTHOI'O [TIPUBOJA
3.3.6 YCTAHOBKA IOJIBUKHOI'O Y3JIA

3.3.7 YCTAHOBKA MJI 3BAMEHA PEXVYIIEI'O UHCTPYMEHTA

3.3.8 YCTAHOBKA JIBUTATEJIS

3.3.9 YcraHOBKA [THEBMATUYECKOI'O BJIOKA VIIPABJIEHNWA

3.4 KOHOUT'YPALIMSI CTAHKA
3.4.1 YCTAHOBKA I'JIYBUHbBI PE3A UHCTPYMEHTA

3.4.2 HAKJIOH OCEBOI'O ITOJIBUXKHOTO Y3JIA
3.4.3 HAKJIOH PAJIMAJIBHOI'O TIOABUKHOTO Y3JIA

25
25
28
28
29
30
31
32
39
40
41
42
43
44
44
45
45
47

3.1 NMPUEMKA OBOPYOOBAHUA U MPOBEPKA

Bame nznenue CLIMAX mponuio npoBepKy M UCHIBITAaHUSA J0 TIOCTaBKU M OBLIO
YIaKOBAHO JUIsl HOPMaJIbHBIX yciaoBuM TpaHcniopTupoBku. CLIMAX He
IIPEIOCTABIIAET FAPAHTHI COXPAHHOCTU CTaHKa BO BpeMs ero AocTaBku. [Ipu
nosrydeHnu ctaika CLIMAX BBIOJIHUTE IPOBEPKY, BKIIOYAIOIIYIO CIIEIYIOLINE

EUCTBUSL.

1. Ocmorpute rpy30Bble KOHTEHHEPHI HAa IIPEAMET IOBPEKICHUN.

2. CaepbTe COAEPKUMOE T'PY30BbIX KOHTEHHEPOB C MPUIIaraéMbIM CYETOM-

(bakTypoit 115 IPOBEPKU KOMIUIEKTHOCTH ITOCTABKHU.

3. OCMOTpI/ITe BCC KOMITOHCHTHI HAa IPEAMET HOBpe)KI[eHI/II\;I.

Hemennenno csixutech ¢ CLIMAX nipu oOHapy>KeHUH MOBPEKICHHBIX UITH

OTCYTCTBYIOIIHNX KOMIIOHCHTOB.

3.2 NMOOBEMHbIE N TAKENAXHbIE PABOTbI

Hepeﬂ IoaABEMOM Y6CI[I/ITCCI>, 4TO BCC ACTAJIM HAACKHO 3aKPCIIJICHBI HA Y3JIC

noBopoTHoro nmpuBoaa (RDU).

Ctpanuua 25



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

lModbemHble u makenaxHble pabomesl

Monens FF1200, FF2400 nmu FF3600 moxeTt Becutsb ot 143 10 666 hyHTOB
(ot 65 1o 302 Kr) B MOTHOCTHIO COOPAHHOM COCTOSIHUH (CM. TaOIHIIBI C 2-3
1o 2-5 Ha ctp. 24). UToObI IPeIOTBPATUTH MOIYUYEHUE TSKEIBIX TPABM,
BCerja cienyire paboynm mporierypam, yKa3aHHbBIM B TJaHHOM PyKOBOJICTBE,
IpaBUJIaM Ballel KOMIIAHUU U MECTHBIM HOPMaM B OTHOILIEHHH MOIbEMa
OosbIINX TPY30B. Mcronp30BaHNe HEHAUIEKAIUX METOI0B MTOABEMA MOXKET
MIPUBECTH K CEPbE3HBIM TPaBMaM MIJIM CMEPTEILHOMY UCXOY.

BHUMAHME!

[Tagenre MM HEKOHTPOIUPYEMOE PaCKauYuBaHHE
000py1I0BaHMSI MOTYT MPUBECTH K IPUUUHECHHUIO
TSDKETBIX U JaXKe CMEPTEIbHBIX TPaBM ONEPaTopy H
CTOAIIUM psiioM JirogsaM. [TomHrumanTe cTaHok
TOJIBKO C TIOMOII[BIO0 TPAHCTIOPTUPOBOYHBIX KOJICII,
OTMEYCHHBIX Ha puc. 3-1. He mognumaiite monens PUC. 3-1. TOUKA KPEMAEHMS
FF1200, FF2400 wiu FF3600 3a pykosiTku Ha y371€ R MOEHTHOMK
MOJABUYKHOTO Y3JIa. ALIMOHHBIE
3TUKETKM

Js moneneit FF2400 u FF3600:
MIPUKPEIIATE OT/ICTHHBIC
TPAHCIIOPTHPOBOYHBIE CKOOBI K
KOKJIOMY TPAaHCTIOPTHPOBOYHOMY
KOJIBIY Ha y3JI€ IOBOPOTHOTO
npuBoja (cM. puc. 3-2).

Puc. 3-2. TOYKM NOOABEMA HA Y3ME MNOBOPOTHOIO
NPUBOJA ANA FF2400 N FF3600 (MOKA3AHA
MOJEIb FF2400)

CtpaHuua 26 PykoBofacteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

lModvemHbie u makenaxHble pabomsi

Jnst FF1200: y3en noBOpOTHOTro
npuBoja (RDU) sBnsercs
HOIHEMHOU TOYKOM CTaHKa
FF1200, puc. 3-3. B y3ne
MOBOPOTHOTO MPUBOAA
BBICBEPJICHO YEThIPE KOHYCHBIX
oTBepcTust M8 B kKauecTBe
JIOTIOJTHUTEIbHBIX TTOAbEMHBIX
npoyimuH. Takke CTaHOK MOXHO
MOJIHUMATh 32 PYUKH, KOTOPbIE
HaXOJATCS Ha 3TOM y3ie. Monenb
FF1200 moxeTt Becuth 143 dhyHTOB
(64,9 kr). Cobnrogaiite Mepbl
MIPEIOCTOPOKHOCTH TIPH PYIHOM
MOIbEME 32 PYUKH.

Puc. 3-3. TOMKM NOOBEMA HA FF1200

BHUMAHME!

[lepen noabeMoM cTaHKa

yOeIuTeCh B TOM, UTO

TaKeNIaXHbIE MPUCTIOCOOICHUS

3aKperyIeHbl HaAIexKamuM oopazoM. MeasieHHO MOTHUMAaNTE CTaHOK,
yOEIMBIINCH, YTO €r0 KOMIIOHEHTHI HE CIIOMAIOTCSL U HE TMIOTHYTCS TPU
BEPTUKAIBHOM Noabeme. Eciu BeaeAcTBUE 3aKpenieHUsl TaKeTaKHOU
ocHactku ctaHok FF1200, FF2400 wiu FF3600 kawaercs unu tepsier Oananc,
OIyCTUTE €ro U OTPETYJIUPYUTE OCHACTKY.

CtpaHuua 27



and 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
+CLIMAX

CmaHok 8 cbope

3.3

3.3.1

CTAHOK B CBOPE

FF1200: onpeneneHue pasmepa 3aXmMMmaeMbIX UHCTPYMEHTOB

,HJ'I)I YCTAaHOBKHM AMWala3OHa 3aKUMa Ha
naTpoOHE n 3aKpCIICHUA OIIOPBI
nmaTpoHa Ha Kop1yce CTaHKa

BBIIIOJIHUTE CIICAYIONINC JIEeHCTBUS:

1. W3mepbTe BHEIIHMIA qUaMeTp
0o0pabaTrIBaeMO eTaiu.

1

2. Ecnu quameTp Jetaiau MeHbIIe
12,5 mroiimoB (31,8 Mm),
3aKpenuTe MOHTAXKHbIE
Manblibl Ha OTIOpe MaTPOHa,
Kak ToKa3aHo Ha puc. 3-4.

PEMYJIMPOBOYHbIN BUHT

OMOPbI MATPOHA

KOHTPIAMKA 2

ONA PA3HBIX
OVAM. 3AXKUMA

3

3. TloarsHuTe 1Ba yCTAHOBOYHBIX
MOHTaXKHBIX TAJIBIIA C YCHITHEM
9 dyr-¢pynaToB (12 HMm).

4. C nomoupko TabIuis (CM.
Tabnmiy 3-2) Ha OOKOBOM
CTOPOHE OIOPHI ATPOHA
ONpEIEINTE MPaBUIbHBIN
JMANa30H 32)KKMa B IATPOHE
JUTSI KOHKPETHOM JICTaIH.

OTBEPCTUS

MOHIRA 4
YKHbIV

BbIPABHUBAIOLMA BUHT 5

TABNMUUA 3-1. MOACHEHUA K
M30BPAXEHUIO KOMMOHEHTOB
OMOPLI MATPOHA

Puc. 3-4. KOMMOHEHTLI OMOPbLI MATPOHA FF1200

Homep KomnoHeHT

1 PerynvpoBOYHbI BUHT
Onopbl MaTpoHa

2 KoHTprarika

3 OTBepcTusa Ans pasHbiX
OnameTpoB 3axunma B
naTpoHe

4 MoHTaxHbIN Naney,

TABNUUA 3-2. TABITULIA ANAMA3O0OHOB 3AXWUMA B MATPOHE FF1200 (KAT. N2 80083)

OVWANA3OH 1 2 3 4 5 6 7
)§> O0NM. 4,50 6,10 7,70 9,30 10,90 12,50 14,10
é MM 114 155 196 236 277 318 358
§ O0NM. 2,00 4,10 5,70 7,30 8,90 10,50 12,10
T | mm 51 104 145 185 226 267 307

CtpaHuua 28

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AOnd 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

CmaHok e cbope

3.3.2 FF2400: onpeneneHue pasmepa saXXuMmaeMbIX MHCTPYMEHTOB

s ycTaHOBKHM AMana3oHa 3aKUMa Ha
maTpoHe W 3aKPEIUICHHs  OHOPHI
maTpoHa ~ Ha  KOpIyce  CTaHKa
BBIITOJTHAUTE CICAYIONINE NCHCTBUS:

1. U3mepbTe BHENHUN TUAMETP

v PEMYNMPOBOYH
00pabaTheIBacMOM JETaH.

bIVl BUHT
OnoPbLI
MATPOHA
2. Ecinu nuamerp IeTaay MEHbINE
24,5 nroiimoB (62,2 MM),
3aKpEMUTEe MOHTAXKHbIC
MaJbIbl HA OTIOPE MMATPOHA,

Kak MoKa3aHo Ha puc. 3-5.

KOHTPTAKA

3

3. HOL[TS[HI/ITG JABa YCTAaHOBOYHBIX OTBEPCTUA

anAa
MOHT)XHBIX TTAJIBIA C YCHIINEM PAGHI
9 gyt-ynTos (12 Hm).

4.  C nomouisro Tabuuis (CM.
Tabnuiy 3-3) Ha OOKOBOI
CTOPOHE OIOPHI MATPOHA
ONpPEIEIUTE MPaBUIIbHBIN
JIMana30H 3a)UMa B IATPOHE
IUTSL KOHKPETHOHN JTETAaIH.
TexcToBbIE MOSICHEHNUS K
pPHCYHKY cM. B Tabmuie 3-1 Ha

BbIPABHU
5

CTp. 28. BAIOLL|

Puc. 3-5. KOMNOHEHTbI ONOPbI MATPOHA FF2400

TABNUUA 3-3. TABNULA OUANA3O0OHOB 3AXUMA B MATPOHE FF2400 (KAT. Ne 79901)

OWANA3OH| 1 2 3 4 5 6 7
= | oiim. 100 | 116 132 | 148 | 164 | 180 19,6
2 [m 254 295 335 376 417 457 498
= | awoim. 800 | 9,60 12 |128 |144 | 160 17,6
= | mm 203 244 284 325 366 406 447
OWANA3OH| 8 9 10 11
= | moiim. 212 | 228 244 | 260
2 [ 538 579 620 660
= | Ao, 192 |208 224 | 240
= | mm 488 528 569 610

CtpaHuua 29



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

CmaHok e cbope

“CLIMAX

3.3.3 FF3600: onpeaeneHne pasmepa 3akmmMaeMbIX UHCTPYMEHTOB
Jnist yCTaHOBKH THarna3oHa 3a)KuMa Ha
naTpoHe ¥ 3aKPeIUICHHS  ONOPBI
maTpoHa  Ha  KOpIyce  CTaHKa
BBINIOJIHUTE CIIEAYIOLIHE ICHCTBUS:
1. Ms3mepbTe BHEIIHUI qUAMETP ::,:Z"O”H‘L‘:i‘,’“n';'fzol
o0OpabaThIBaeMOU aeTaiu.
2. Ecnu ANaMETp ACTAaJIM MCHbIIIC KOHTPFAMKA 2
36,5 nroiiMoB (927 Mm),
3aKPENUTE MOHTAKHBIC
najblbl Ha OIOpPE MATPOHa, - =
KaK I0Ka3aHo Ha puc. 3-6. . » 3
[ ] [ OTeepcTus
3. TloarsHuTe 1Ba yCTAHOBOYHBIX & o . Aoornon
MOHT&XHBIX MAJIbIA C YCHITHEM . . natpoe.
9 dpyr-¢pynTos (12 Hwm). . -
4. C nomomuipro TabauIsI (CM. : :
Tabnuny 3-4) Ha OOKOBOM ‘ ‘
CTOPOHE OIOPEI IIATPOHA ' .
OTIPEICITUTE TPABIILHBIH o s
JTMANa3oH 3a)KMMa B IATPOHE .
JUTSL KOHKPETHOH JIeTalIH.
TeKcToBbIE MOSCHEHUS K 4
_ MOHTAXHbBIN
ISTH;Y;I;}] CM. B Ta6HHHe 3 1 Ha BbIPABHVBAIOLLI BVIHT5
Puc. 3-6. KOMMNOHEHTBLI OMNOPLI MATPOHA FF3600
TABNUUA 3-4. TABNULA OUANA3OHOB 3AXUMA B NATPOHE FF3600 (KAT. N2 80088)
AOWANA3OH 1 2 3 4 5 6 7
= | oonm. 22,0 23,6 25,2 26,8 28,4 30,0 31,6
; MM 559 599 640 681 721 762 803
= | Aoim 20,0 21,6 23,2 24,8 26,4 28,0 29,6
T | wm 508 549 589 630 671 711 752
OWANA3OH 8 9 10 11
= | oonm. 33,2 34,8 36,4 38,0
; MM 843 884 925 965
= | Aoim. 31,2 32,8 34,4 36,0
= | wm 792 833 874 914

CtpaHuua 30

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CmaHok e cbope

3.3.4 YcTtaHoBKa onopbl naTpoHa

Or[pezleJmTe JUara3oH 3a’KuMa B IaTPOHC U BBIIIOJIHUTC CICAYIOIINEC I[efICTBI/ISI U yCTaHOBKU
OITOPHI ITaTpOHA:

1. Tlepeepuure y3en
MOBOPOTHOT'O IPHUBOJA (CM.
puc. 3-7).

2.  YCTaHOBUTE ONMOPHBIA
[aTPOH TaK, YTOOBI
HOJIOKHUTh MOHTaXKHBIH
Tasiell Ha y3eJ IIOBOPOTHOIO
npuBoja (cM. puc. 3-8).

3. BcraBbTe Ba BUHTA OTOPbI
maTpoHa yepes
COOTBETCTBYIOIIUE OTBEPCTHS
3a)KuMa B MmaTpoHe (cM. puc. 3-
8) 1 3aBUHTHUTE UX B y3eI
MOBOPOTHOT'O PHBOJIA.
[onrsaute 06a BUHTA C
ycueM 36 ¢GyT-hyHTOB
(49 Hwm).

4. CBuHTUTE KOHTPraiiKy ¢
KOpITyca OIOpHI TaTPOHA.

5. TloBepHHUTE YCTAHOBOYHBIH

Puc. 3-7. Y3EN NOBOPOTHOIO MPVUBOJA B
WHBEPTUPOBAHHOM PEXXUME (NMOKA3AHA MOLENb
FF1200)

BUHT OTIOPHI TATPOHA, YTOOBI
MOJTHOCTBIO OTBECTH OIOPY
HnaTpoHa.

6. Tlosropwure maru 2-5 mis
Ka)KJI0# OTOpHI MaTpoHa.

7. TloHeMHOTY MOAKpYYHUBAHTE
MIPOTHUBOIIOJIOXHBIE TTaphI
YCTaHOBOYHBIX BUHTOB TS
PEryIMpPOBKU PACCTOSHUS
MEKIY TPOTHBOIOIOKHBIMHU
rmapamu OIop MaTPOHa 10
BEIUYHHBI, HEMHOTO
Ooupliel TuameTpa
00pabaTeIBacMOM JeTann
(cMm. puc. 3-8).

Puc. 3-8. Y3EN NOBOPOTHIO NPMBOMOA C
NOJIHbIM NOACOEAMHEHUEM OMOPbI NATPOHA
(MOKA3AHA MOLEIb FF1200)

CrtpaHuua 31



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CmaHok e cbope

8. TloBepHHTE KOHTPraiiKu Mo
HAITPaBJIEHUIO OT KOPITyCOB

OIIOp IIaTPOHOB HA
HEOOXOIMMYIO BEJIMYUHY (CM.
puc. 3-9).
Puc. 3-9. ONMOPA NATPOHA B CBOPE,
3AKPENNEHHAA HA Y3JE
NMOBOPOTHOI'O NPUBOOA (MOKA3AHA
MO[LEINb FF1200)
3.3.5 YcTaHOBKa naTpoHa Ha geTtanb

Jl7s1 yCTaHOBKHM MMaTpOHA HA JI€TaJIb BBIOJIHUTE CIEAYIOIINE TEUCTBUA:

1. VYcraHoBHTE CTaHOK Ha
netans (puc. 3-10).

Ecnn nuameTp metanu mpeBbIacT
12,5 nroiimoB (317,5 mm),
MOHTAKHBIE TAJIIIBI
HCIIOJIb30BaTh HEIb3s. B aToM
ciydJae y3el TOBOPOTHOTO
npuBoa OyIeT Jie)kaTh MPsSIMO Ha
JIeTalu.

2. C marom okoso 20 ¢yt-
¢ynTOB (27 H™M) moBepHHTE
JIBa MPOTHBOIIOJIOKHBIX
YCTAaHOBOYHBIX BUHTA
OTIOPBI TATPOHA, YTOOBI
MOATSHYTh

PucyHok 3-10. YCTAHOBKA NMATPOHA HA AETAIb

IIPOTUBOIIOJIOKHBIE OTIOPBI (MOKA3AHA MOAENb FF1200)
IIaTpoHa Ha ACTajIu.

3. TlosTopwure 1mar 2 mjis APYro MPOTHBOMOIOKHOM APl OMOPHI MATPOHA.

4. 3akpemuTe HaICKALIMN TaKeNaxHbii orpannuutens. Cum. puc. 3-11, 3-12, 3-13, 3-
14, 3-15 u 3-16, Ha KOTOPBIX MOKAa3aHbl MPHUMEPHI PACIIOIIOKECHHS TaKeIaKHbBIX
MPUCTIOCOOJICHNH TPU BEPTHKAIIBHOM, TOPU30OHTATIBHOM U IEpEBEPHYTON YCTaHOBKE.

HeraBI/IJ'[LHaH YCTaHOBKAa U HEIIPAaBUJIILHOC 3aKPCIIJICHUE TaKCIIaKHbIMU
HpI/ICHOCO6J'I€HI/IHMI/I MOJKET NPUBECTU K IOBOPOTY WUJIN NMAACHUIO CTaHKA.

CtpaHuua 32 PykoBogcTeo no akcnnyatauum mogernen FF1200, FF2400 n FF3600



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CmaHok e cbope

MPUMEP 3AKPEMJIEHUA TAKEMAXHOIO MPUCIMOCOBNEHNA 1

ONnA BEPTUKAJIbHOW MEXAHOOBPAEBOTKMU

NnoaxoaAWAA TOYKA NMOOBEMA
C HOM. 5000 ®YHTOB (22,2 KH)

TAKET. 2

MPUCNOC. (HAMP., LIEMb,
KABE/b, PEMEHb) C HOM.
5000 ®YHTOB (22,2 KH)

NPUMEP
OETAIN

80371

NMPUMEYAHWE: 5

TAKEJIAXHbBIE MPUCMOCOBIIEHWNA Y TOUKU KPEMTEHUSA OBECMEUMUBAET KIMEHT

OJIVHA TAKEMAXHOIO MPUCMOCOBNEHUS [OMKHA OTPAHNYMBATDL NALEHUE O MAKCUMYM

6 [JOVIMOB (152 mm) TPAHCTIOPTUPOBOYHOE KOMbLIO 80371 MOCTABSAETCS KOMMAHUEN CLIMAX

Puc. 3-11. NMPUMEP BEPTUKANIbHOW YCTAHOBKMW C TAKEJIAXXHbIMU MPUCMOCOBNEHUAMU

TABNMUA 3-5. NMOACHEHUA K BEPTUKANIbHOMY KPEMMEHUIO TAKENAXHbBIMA

NMPUCNOCOBJIIEHUAMU
Homep KomnoHeHT

1 Mpumep 3akpenneHnst TakenaxHoro NpMcnocobneHms ans BEpTUKanbHOW
MexaHoo6paboTkM

2 TakenaxHoe npucnocobneHne (Hanpumep, uenb, kabenb, peMeHb) ¢
HomuHanom 5000 dyHTOoB (22,2 KH)

3 Mopxopsuwas Toyka KpenneHms ¢ HommHanom 5000 dyHToB (22,2 kH)

4 Mpumep getanu
[MpumMeYvaHue: TakenaxkHble NMPUCMOCOBIEHNS U TOYKN KpenmneHms
obecneuynBaroTCs KIMEHTOM

5 [nvHa TakenaxHoro npmucnocobneHms AormkHa orpaHnYnMBaTh nageHve oo
Makcumym 6 gronmoB (152 mm) TpaHcnopTMpoBo4YHoe konbLo 80371
noctaesnsiercss komnanmen CLIMAX

Ctpannua 33



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

CmaHok 8 cbope

MPUMEP 3AKPEMINEHUA OFPAHUYUTENEN 1
[N BEPTUKANIbHOW MEXAHOOEPAEOTKN

NPUMEP 2 )BOYHBIM YEPTEX A 4
OBPABATbLIBAX
MAA OETAJb

OrPAHVMYEHME NOCPEACTBOM
OOMNONMHUTENBbHBIX 3AOHUX MOHTAXHbIX
MANBbLIEB, KAT. Ne 78916,

N BNHTOB 78924

PUCYHOK 3-12. NMPUMEP BEPTUKANIbHOW YCTAHOBKU C MOHTAXHbIMU NANbLAMU

TABNUUA 3-6. NMOACHEHUSA K NPUMEPY BEPTUKATIbHOW YCTAHOBKU C MOHTAXHbBIMU

NANbUAMU
Howmep KomnoHeHT
1 Mpumep 3akpenneHnst orpaHnYnMTEeNs ANs BEPTUKANbHON MexaHO06paboTku
2 Mpumep getanu
3 OrpaHnyeHne nocpeacTBOM AOMOSHUTENBHbIX 384HUX MOHTaXHbIX
nanbLes, kaT. Ne 78916, n BuHtoB 78924
4 JdeTanmpoBoyHbIv YepTex A

CtpaHuua 34 PykoBoacTBo no akcnnyatauuun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru i
“CLIMAX

CmaHok 8 cbope

MPUMEP 3AKPEMNEHNA TAKENAXHOIO NMPUCMNOCOBJIEHUA 1

AnA MEXAHOOBPABOTKW B MEPEBEPHYTOM MOJIOXEHNA

NMPUMEP
LETANN

noaxoaAWAA TOYKA
KPEMMNEHWSA C HOMUHATIOM 3
5000 ®YHTOB (22,2 KH)

MOOXOOALAS TOUKA

/‘nom;EMA

2X 80371 TAKEN. nPucnoc. 4

TAKEJI. (HAMP. LIEMb, KABENb,
(HAMP. LIEMb. KABESb, PEMEHb) PEMEHb) C HOM. 5000 ®YHTOB
C HOMMHAJIOM (22,2 KH)

5000 ®YHTOB (22,2 KH)

NMPUMEYAHME:
TAKENAXHbIE MPUCMNOCOBNEHUNA N TOYKA KPEI'IJ'IEI-gIFI OBECIMEYMBAET KIMMEHT
ONNHA TAKENAXXHOIO NPUCMOCOBNEHNA OOMKHA OrPAHUYMBATL NMAOEHWE O MAKCYMYM

6 OIOMIMOB (152 mMm)
TPAHCMOPTUPOBOYHOE KOIMbLIO 80371 MOCTABMNAETCA KOMMAHUEN CLIMAX

Puc. 3-13. NMPUMEP YCTAHOBKW B NEPEBEPHYTOM MOJIOXXEHMUU C TAKENAXHbIMU
NPUCNOCOBNEHUAMU

TABNUUA 3-7. NMOACHEHUSA K KPEMNEHUIO TAKENAXHBLIMU MPUCMNOCOBJIEHUSIMU B
NEPEBEPHYTOM NMONOXEHUU

Homep KomnoHeHT
1 Mpumep 3akpenneHns TakenaxHoro npucnocobnexHms ans
MexaHoo6paboTKM B NEPEBEPHYTOM NOMOXKEHUN
2 Mpumep getann
3 Mooxopasiwasn Touka kpenneHns ¢ HomuHanom 5,000 pyHTOB (22,2 KH)
4 TakenaxHoe npucnocobneHne (Hanpumep, uenb, kabenb, peMeHb) C

HomuHanom 5000 cpyHTOB (22,2 KH)

MpumeyaHue: TakenaxHble NPUCNOCOBNEHNS U TOUKM KPEMEHMS
obecneunBatoTCst KIIMEHTOM

[nuHa TakenaxHoro npmMcnocobneHms AomkHa orpaHMYMBaTh nageHve oo
Makcumym 6 grorimMoB (152 mm) TpaHcnopTupoBo4YHoe konbLo 80371
nocraenserca komnaHuen CLIMAX

Ctpannua 35



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CmaHok 8 cbope

MPUMEP 3AKPEMNEHNSA OFrPAHUYNTENEN 1
A MEXAHOOBPABOTKM B NEPEBEPHYTOM MOJNIOXXEHNA

MPUMEP
OBPABATbIBAEMAA
OETAINb

OrPAHMYEHWME NOCPEOCTBOM
SAOHNX MOHTAXHbIX MATNbLIEB N

OETANTMPOBOYHbIN YEPTEX A 4

Puc. 3-14. TIPUMEP YCTAHOBKW B MEPEBEPHYTOM MOJIOXEHWUU C MOHTAXHbLIMU NANbLAMU

TABNUUA 3-8. NMOACHEHUA K MPUMEPY YCTAHOBKU C MOHTAXHbLIMU MATNbLAMW B NEPEBEPHYTOM
NMONOXEHUU

Howmep KomnoHeHT

MpuMep 3aKpenneHns orpaHuuMTenei ansa MmexaHoo6paboTky B
NepeBepHYTOM MOJIOKEHWUM

1

2 Mpumep getanu
3 OrpaHuyeHne nocpeacTBOM 3aQHNX MOHTaXHbIX NanbLes
4 JdeTanmpoBoyHbIv YepTex A

CtpaHuua 36

PykoBoacTBo no akcnnyatauuun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CmaHok 8 cbope

MNPUMEP 3AKPEMNEHWNA TAKENAXXHOIO NMPUCMOCOBNEHNA 1
NS FOPU3OHTANBHON MEXAHOOBPABOTKN

NPUMEP
OETAIN

NMPUMEYAHUE:

TAKENAXKHbBIE MPUCMOCOBNEHNA N TOYKN KPEMNEHNA OBECNEYYBAET KIMEHT

[NVHA TAKENAXXHOIO MPUCMOCOBNEHNSA AOMKHA gFPAHI/I‘-IVIBATb NALOEHVE 0O MAKCUMMYM
6 OIOVIMOB (152 mm)
TPAHCTMOPTUPOBOYHOE KOMbLIO 80371 MOCTABMIAETCS KOMMAHUEM CLIMAX

NOOXOAALLASA TOYKA KPEMNEHNSA
C HOMMHAJIOM 5000 ®YHTOB 2
(22,2 KH)

TAKE.
nPMCNOC. (HAMP., LEEMb,
KABEJ1b, PEMEHb)

C HOMUHAJTOM 5000 ®YHTOB

(22,2 KH)

Puc. 3-15. NMPUMEP rOPU3OHTANbHOW YCTAHOBKMU C TAKENAXHbLIMW MPUCMOCOBNEHUAMU

TABNUUA 3-9. NMOACHEHUA K TOPU3OHTANBHOMY KPEMNEHWUIO TAKENAXHbIMU
MPUCMOCOBIEHUAMU

Homep

KomMmnoHeHT

1

2

Mpumep 3akpenneHnst TakenaXHoro NpMcnocobneHns anst ropu3oHTanbHOM
MexaHoo6paboTkm

Moaxopswas Toyka kpenneHus ¢ HommHanom 5000 dyHToB (22,2 kH)

TakenaxHoe npucnocobneHve (Hanpumep, Lenb, kabenb, peMeHb) ¢
HomuHanom 5000 cpyHTOB (22,2 KH)

Mpumep getanu

MpumeyaHune: TakenaxHble NPUCNOCOBNEHMS U TOUKU KpENeHNS
06ecnevmBaloTCs KIMEHTOM

[nvHa TakenaxHoro npucnocobreHnst 4oMmKHa orpaHnyYnBaTb nageHne oo
Makcumym 6 aronmos (152 mm) TpaHcnopTUpoBoYHOE KorbLo 80371
noctaengercsa komnadmen CLIMAX

Ctpannua 37



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

CmaHok 8 cbope

MPUMEP 3AKPEMNEHUA OrPAHUYNTENEN 1

ONA TOPU3OHTANILHOW MEXAHOOBPAEBOTKM

OrPAHNYEHUE 3
NMOCPEACTBOM
MOHTAXHbIX MAJIbLIEB

2 -
NPVUMEP / P N

LOETANN

A s

.. e .
OETATIMPOBOYHEIT YEPTEX A

Puc. 3-16. NMPUMEP rOPU3OHTANBbHON YCTAHOBKM C MOHTAXHbIMU MANbLAMMW

TANMUA 3-10. NMOACHEHUS K MPUMEPY TOPU3OHTAINBbHOMN YCTAHOBKU C MOHTAXHbLIMU

NANbLUAMU
Homep KomnoHeHT
1 lNpumep 3aKkpenneHnsa orpaHNYnTeNs st FOPU3OHTaNbHOM
MexaHoo6paboTkm
2 Mpumep getanm
3 OrpaHu4yeHre nocpesCTBOM MOHTaXHbIX NanbLEB
4 JdeTanmpoBoyHbIv YepTex A

CtpaHuua 38 PykoBoacTBo no akcnnyatauuun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CmaHok e cbope

3.3.51 BbipaBHMBaHuMe y3rna NnoOBOPOTHOro

npuBoAaa

Jnst BIpaBHUBAHUS y3J1a
MMOBOPOTHOTO MPUBO/A BBIMIOJIHUTE
CIEQYIOIINE IEUCTBUS:

1. Orperynupyiite
udepOIaTHBII HHANKATOP
MEXK]y y370M HOBOPOTHOTO
TIPUBO/IA U OTIOPHOH
TIOBEPXHOCTBIO
obOpabaTbiBaeMoii AeTanu s
M3MepeHHs POBHOCTH
YCTaHOBKHM CTaHKa (CM. puc. 3-
17).

2. BcraBbTe MOCTAaBIEHHBIE B
KOMIIJICKTE CTEPKHA
5/16 mroiima BO BTYJIKH
MOJBIKHOTIO y31a (CM. puc. 3-
18). Jlmst moBopoTa
MOJIIUITHAKA y371a
MMOBOPOTHOI'O MPHBO/IA
UCIIONIE3YHTE CTEPIKHU.

3. W3smepbTe ypOBEHb U
OTperyJIupyiTe
PETyIHPYIOMINE BUHTHI
MOHTaKHBIX TaJIbIIEB TaK,
KaK He0OX0MMO (CM. puC.
3-17).

4. TlomepeMeHHO BBIIOIHANTE
HpOLELYPY LEHTPUPOBAHUS
(cMm. pazzen 3.35.2) u oty

MPOLENyPY, YTOOBI JOCTUTHYTh

HCOGXOJII/IMOI‘O BbIpaBHUBAHMUS.

WA .. - ] S
uc. 3-17. BolPABHUBAHUE Y3J1A MOBOPOTHOIO
NMPUBOAA (MOKA3AHA MOLEIb FF3600)

/|
L]

Puc. 3-18. CTEPXHMU 5/16 [IOMMA (7,93 mm)ans
PYYHOIO NOBOPOTA MOALUUMHUKA Y3TIA NOBOPOTHOIO
NPUBOOA

(MOKA3AHA MO[LEIJb FF1200)

Ctpannua 39



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CmaHok e cbope

3.3.5.2 LUeHTpupoBaHue y3rna noBOPOTHOro

npuBoaa

JI71s eHTPUPOBAHKS y3/1a TOBOPOTHOTO
HpI/IBOI[a BBIIIOJIHUTC CHCHYIOH.[I/IG
NICUCTBUS:

1.

Otperynupyiite mudepOaTHbIA
WHIUKATOP MEXIY y3JI0M
MIOBOPOTHOTO MPUBOJA U ONIOPHOM
MTOBEPXHOCTHI0 00pabaThIBaEMOi
JEeTaIH 111 U3MEPEHUS
LEHTPUPOBAHUS YCTAHOBKHU
ctaHka (cM. puc. 3-19).

BcraBpTe nocraBieHHbIE B
KoMIuiekTe crepkuu [ L1111 BO
BTYJIKH MOABUKHOTO y31a (CM. iy %
puc. 3-19). Jlnst ioBopoTa Puc. 3-19. LIEHTPUPOBAHMUE Y3nA MOBOPOTHOIO
MOJIINITHUKA y3JIa IIOBOPOTHOTO NMPUBOAOA (MOKA3AHA MOLOEIb FF3600)
MIPUBOJIA UCTIONB3YUTE CTEPKHHU.

Omnpenenure HEHTP y3/1a IOBOPOTHOIO IPUBOJA U OTPETYIUPYITE yCTAHOBOYHbIE
BUHTBI OIOPBI NATPOHA 110 HEOOXOAUMOCTH (cM. puc. 3-19).

[TonepemMeHHO BBIMOJIHANWTE TIPOLIETYyPY IeHTpupoBanus (cM. pasznen 3.3.5.1) u oty
MPOLIEIYPY, YTOOBI TOCTUTHYTh HEOOXOIUMOTO BEIDABHUBAHMS.
[ToaTsiHUTE BCE yCTAHOBOYHBIE BUHTHI OMOPHI MATPOHA C MUHUMAJIBHBIM YCUITHEM,
yKa3aHHBIM HIDKE, B 3aBUCUMOCTH OT MOJIENIM BalIero CTaHKa:

*  Jlns FF1200 muanmansroe ycuue coctaBut 20 ¢yT-dpyaToB (9,1 HMm).

» Mg FF2400 v FF3600 munumansHoe ycumnue coctaBuT 60 ¢yT-
¢bynToB (27 Hm).

BHUMAHME!

He moarsiruBaiiTe yCTAaHOBOYHBIEC BUHTHI OTIOPHI MTATPOHA C YCHUIIMEM OOJIbIIIe
40 ¢yt-dynToB (18 Hm) st momenn FF1200 u 100 pyT-dpynTOB (45 H™M) muis
mopeneit FF2400 unu FF3600. [TpeBbiienre MaKkCUManbHOTO yCHITHS
3aTSHKKH MOXKET TIPUBECTH K TIOBPEXKICHHUIO CTAHKA MITH 3aTOTOBKH.

6. BpyuHylo NOATSHUTE KOHTPrailky Ha Ka)kJJoi orope marpoHa.

7. W3Bnekute cTepkuu 5/16 mroiima (7,93 MM) U3 BTYJIOK TIOJIBHDKHOTO y3JIa.

 BHUMAHME

He moarsruBaiiTe ycTaHOBOYHBIC BUHTBI OMTOPHI C YPE3MEPHO BHICOKUM
YCHUIIUCM. HepeTHI‘I/IBaHHe 9TUX BUHTOB MOXKCT IMPUBCCTHU K [[e(l)OpMaHI/II/I
paMsbl y3iia MOBOPOTHOTO TIPUBO/IA U HEXKETATSILHBIM PE3yJIbTaT
MeXaHo00paboTKH.

CtpaHuua 40

PykoBoacTtBo no akcnnyatauuun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CmaHok e cbope

3.3.6 YcTaHoBKa NoABWXHOIO y3na

Yt0o0BI YCTaHOBUTH MOABHKHOM Y3€J1, BBIIIOJHUTEC CIICAYIOIIUC JEHCTBUS:

1. YGeautech, 4TO HHCTPYMEHT (eclu
YCTaHOBIICH) WJIM JAEPKaTeIb
MHCTPYMEHTA OTBEJIEH JJOCTATOYHO
JIAJIEKO U HE KacaeTcsl JeTalld IpU
YCTaHOBKE MOABM)KHOT'O Y3J1a.

2. YcTaHOBUTE PYKOSITKY U3MEHEHHS
HAIpaBJIEHUs NIOJAYU B
HEUTpanbHOE (CpeaHee)
rnojoxenue. CM. pasacia
2.2 ma ctp. 13, Te comepxxurcs
uHpOpMAaIHs 00 opraHax ynpaBJIeHHsL.

3. TloBepuute u 3adUKCUPYUTE

KyJIaYKOBBIN
K04 Pa3OIOKHPOBKH 110 YaCOBOH  pycyHOK 3-20. BbIPABHUBAHUE KOPMYCA
ctpenke (cm. puc. 3-20). MOABUXHOIO Y3MA B MA3Y KYNAYKA

(MOKA3AHA MOLEIJb FF1200)
4. OtueHTpuUpyiiTE KyJauoK KopIryca
0J10Ka 1MoJjauM B a3y KyJadka v
YCTaHOBUTE KOPITYyC NOJBUKHOTO
y3J1a Ha MOJIIUITHUK Y3712
HOBOPOTHOT'O MPHUBOJA (CM. pHC. 3-
21).

Puc. 3-21. ®UKCALUA KYNAYKOBOIO KIMIOYA
PA3BJIOKUPOBKW MPU BCTABKE

(MOKA3AHA MOJEIb FF3600)

Ctpannua 41



aOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

CmaHok e cbope

5. Toabko quis moneneit FF2400 u

FF3600: [TogTsiHuTe uetsipe

BUHTA C YIITyOJIeHUEM MO KIII0Y,

YCTaHOBJICHHBIX B MOABHKHOM

y3ie (cM. puc. 3-22). IloarauuTte

¢ ycwiueM 10 ¢pyT-hyHTOB

(14 Hm).

Y. .
Puc. 3-22. 3AKPEMNEHVE NOABWKHOMO Y3J1A HA
y3ne NOBOPOTHOIO NMPUBOOA
(MOKA3AHA MOJEIb FF3600)
3.3.7 YcTaHOBKa Unu 3ameHa pexyLiero UHCTpyMeHTa

1.

BHUMAHWE

Monenu FF1200, FF2400 u FF3600 npenna3znadensl A 00pabOTKU 3aTOTOBKU MTyTEM
BpaIeHUs PEXKYIIErOo HHCTPYMEHTA 10 WX TIOBEPXHOCTH. Y 3€J1 IIOBOPOTHOTO MPUBOA

Y TTOJBM>KHOM y3€J1 OBOPAYMBAIOTCS TOJIBKO MPOTUB YacOBOM cTpenku. [loMHUTE 3TO

MIPU YCTAaHOBKE HOBOTO MHCTPYMEHTA Ha CTAHOK.

I[J'IH YCTAaHOBKH HJIM 3aMCHBI PCKYIICTO NHCTPYMECHTA BBIIIOJHUTE CIICAYIOIINC ﬂeﬁCTBHHI

IecTurpanHbIM KIIFOYOM 6 MM
0c1abbTe YCTaHOBOYHBII BUHT
3a)KMMa HHCTPYMEHTA.

l'opu3zoHTaNBHO BCTaBHTE
WHCTPYMEHT B JIepKaTelb
WHCTpYMEHTa (cM. puc. 3-23) u
MIOBEPHUTE €T0 B 3AKUME B
HY’KHO€ TIOJIO’KEHHE.

[loaTsiHUTE YCTAHOBOYHBIM BUHT
3aKHMa UHCTPYMEHTA.

PUCYHOK 3-23. TOPU30OHTANbHAS YCTAHOBKA

OCTO PO)KHO! MHCTPYMEHTA (MOKA3AHA MOJEJb FF1200)

K perynmpoBke pexyIiero HHCTpyMEHTa CIIEAyeT MPUCTYATh TOJBKO TOCIIe
OCTaHOBKHU CTaHKa, OTCOCTWHEHUS BO3AYLIHBIX IIUTAHTOB U BBHITIOTHEHUS
HE0OXOIUMOM MTPOIIEYPHI MTPEIOXP AaHUTEIHLHOW OJIOKMPOBKH/BBIBEIITHBAHS
TabInyeK).

CtpaHnua 42

PykoBoacteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

3.3.8

CmaHok e cbope

YcTtaHoBKa aBurartens

UToOBl YCTaHOBUTH JIBUTATEIb, BBIMIOJTHUTE CICIYIOIINE JCHCTBHS.

1. CoBmecTHTE HIMOHKY
JIBUTATEIS C CO
IITIOHOYHBIM TTa30M
MyQTBI CIETUICHUS
nBurarens (cMm. puc. 3-24).

“CLIMAX

PUCYHOK 3-24. IEHTPUPOBAHUE ITHEBMATHYECKOI'O

JABUTATEJSA (ITOKA3AHA MO/IEJIb FF1200)

2. YcTa"HOBUTE IBUTraTENb HA
y3el mpuBojaa (CM. puc. 3-
25).

3. CoBMeCTUTE OTBEPCTHUSI BO
¢bnanie qBUTATENS C
PEe3b00BBIMU OTBEPCTHSIMU
B y3JI€ MPUBOJIA.

4. BcraBbTe TpHU BHHTA C
yIayOJieHHeM 1o
ko4 M5x20 u
MOJTSIHUTE UX C
ycuiuem 106 groiim-
¢bynToB (12 HMm).

(MOKA3AHA MOJEIJb FF1200)

LY

Puc. 3-25. IBUrATENb B YCTAHOBNEHHOM MONOXEHWUK

Ctpannua 43



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

KoHgpueypauyus cmaHka

3.3.9 YcTtaHOBKa NnHeBMaTU4ecKoro 6s51oka ynpaBneHusi

JlJis HaaIKu MTHEBMATUYECKOTO 0JI0KA yIPaBIEHUS BBIMOJHUTE CICTYIONINE JCHCTBYS,
YYUTHIBasl TOKA3aHHOE Ha pHC. 2-6 Ha cTp. 14:

1. YOGeaurtech, 4To KiamnaH GJIOKUPOBKHU MOJAUYH BO3TyXa 3aKPBHIT.
2. Yb6eautech, UTO KJamaH PETyJIHPOBKH CKOPOCTH 3aKPbIT.

3. TonkmounTe OJ0K MHEBMATHYECKOTO YIIPABICHHUS K HCTOYHHUKY BO3/IyXa CO
CICAYIOIUMHU TEXHUYCCKUMU XapaKTCPHUCTUKAMU (C yueTOM Baniei MoAaeIn
CTaHKa):

* Jlna mopenu FF1200: moaxirounTe nojady Bo3ayxa ¢ MUHUMAJIbHBIM

nasnenueM 90 pyHToB/KB. AroiMm (6,21 6ap) pu 55 ky6. dh/m (1,6 M3/MI/IH).
J1J1s TpaBOCTOPOHHETO YIIIOBOTO MTHEBMATUYECKOTO JIBUTATEIIS: HA
MTHEBMATHUYECKOM OJIOKE yIIPABJICHHS CIIETyeT 3a1aTh 75 Ky0. ¢p/m
(2,2 MS/MI/IH).

»  Jlnsa mopeneit FF2400 u FF3600: noakmtounTe noaavy Bo3ayxa ¢
MUHHMAaJIBHBIM JaBieHneM 90 ¢pyHToB/KkB. mtoiim (6,21 Gap) mpu 75 ky0.¢h/m

(2,2 M>/Mu) s IPSIMOTO U PABOCTOPOHHETO YITIOBOI'O THEBMATHYECKOTO
JBUTATENs.

4, HOI[COGI[I/IHI/ITG [JIaHT MOoJa4r BO3ayXa MHEBMATUYCCKOI'O 010Ka YOpaBJICHUA K
JABUT'aTCIIIO.

BHUMAHME!

VY6enurech, 4TO MHEBMATUYECKUE IITAHTU TPOJIOKEHBI U HAJIE)KHO
3aKpEIUIeHBI TaK, YTOOBI IPEIOTBPATUTH BO3MOXHOCTD CIIOTHIKAHMS,

3aIy TBIBaHHUsL, IOBPEXKACHUS U3-3a KOHTAKTA C TOPSIYMMH YaCTULIAMH U
JAPYTUX IMOBPEXIACHUN WIM TPAaBM, KOTOPbIE MOTYT CTaTh CJIEICTBUEM
MIOBPEXKACHNS [THEBMAaTUYECKOIO LIIJIAHTA UIIU PA3pbIBA COCIUHEHUS.
HessbinmonHenne 3Toro Tpe0OBaHUs MOXKET MIPUBECTH K TPaBMaM BCIIEJCTBHE
HEKOHTPOJIMPYEMOTO BbIOpOCa U3 MHEBMATHYECKHX KOMIIOHEHTOB.

34 KOHoUryPALUUA CTAHKA

JU71st BBITTOJTHEHNST HEKOTOPBIX M3 ONMMCAHHBIX 3/1€Ch TPOLIEAYP U3MEHEHHS
KOH(UTypaIy MOXKeT MoTpedoBaThCs YacTUUHAS pa30opKa COOPaAaHHOTO CTaHKA.

OCTOPOXHO!

Perynupyiite riryOuHy pe3a WM HaKJIOH OCEBOI0 MOJBMXKHOTO y3J1a TOJIBKO MOCTe
OTKJIIOYEHUS CTaHKa, OTCOEAMHEHUS [IUIaHTa M0JJa4uy BO3/1yXa U BBITIOJTHEHUS
COOTBETCTBYIOLIEH MPOLEyphl TPEIOXPAHUTEIBHON OJIOKUPOBKU U
BBIBELIMBAHMS [IPEIYIIPETUTEIbHBIX TAOINUEK.

CtpaHunua 44

PykoBogacteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AOnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

KoHepueypauus cmaHka

3.4.1

YcTaHOBKa rnyouHbI pe3a UHCTPYMeHTa

Jl51s ycTaHOBKH ITyOHHBI pe3a UHCTPYMEHTA BBINOJIHUTE CIIEAYIOIINE ACHCTBUS:

1. Orperynupyiire mudepoIaTHBIi
UHJMKATOP MEXy OJIOKOM OCEBOM
nojayu u 00padbaTeIBaeMOH 1ETaJbIO
JUISL IBMEPEHUS TITyOHHBI pe3a.

2. Bocmonb3yiiTech CTaHJApPTHBIMU
METOIaMU  MeXaHOOOPaOOTKH  JUIs
oOecrieueHust KacaHus
HMHCTPYMEHTA.

3. TlepexirounTte KOPOOKY T0a4 B
PEXUM paguaibHON MoJaqYu 1
PYKOSITKOHN py4HOM noayu
MEPEMECTUTE HHCTPYMEHT B TOUKY
Hayaja pesa.

IlocTaBneHHBIN B KOMIUIEKTE
xiro4yoMm [J[1[] moBepHUTE
MIPUBOJIHOM BaJl OCEBOM MOAAUM JJIs
PETYJIHUPOBKH TITyOHHBI
MHCTpYMeHTa (CM. puc. 3-26).

nnu

[epexnrounTe KOPOOKY mMoaau B
PEKHM OCEBOM MOJaYu U PYKOSTKOU
PYYHOH IOJIa4u OTPETyJIHpYyUTE
r1yOuHY HHCTPYMEHTA.

5. BpyuHyIO TOATSAHUTE CTOTIOPHBINA BUHT
oceBoro 3axuma (cm. puc. 3-27).

3.4.2 HaknoH oceBOro noaABMXHOIO y3na

Pucynok 3-26. PEFTYJTIMPOBKA BbICOTbI
MHCTPYMEHTA NOBOPOTOM NPUBOOHOIO
BAINA OCEBOM NOOAYMU (MOKA3AHA MOAENb
FF1200)

Puc.
3-27. CTONOPHbIN BUHT OCEBOIO 3AXUMA (MOKA3AHA
MOJEIb FF1200)

HakJioH 0ceBOro MoABMKHOTO Y3JIa MOKHO PETyIHPOBATH ITyTEM TIEPEMEIICHHS
WHCTPYMEHTAIBPHOU TOJIOBKH Ha JII000H HeoOXoauMbIi yroi (B mpenenax 0,5°) ¢
MOMOIIBIO0 BCTPOEHHOTO yriomepa. J[ist y1oOcTBa cieaHbl BBIEMKHU B
nojoxkenusax 0°, 23° u -23°.

Ctpannua 45



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

KoHgpueypauyus cmaHka

Z[J'IH PEryJIMpOBKHU OCCBOT'O MMOABUKHOI'O Y3Jia BBIIIOJIHUTC CICAYIOIIHC HeﬁCTBﬂﬂi

1. IlecTurpaHHbIM KIOYOM
4 MM ocnaObTe
YCTaHOBOYHBIC BUHTHI
¢uKcany NoBOpoTa Ha
CTOpPOHE BHHTA 3aKUMa
WHCTPYMEHTAILHON
roJIoBKH (cM. puc. 3-28) Ha
JIBa MOJIHBIX 000POTAa.

2. IlecTurpaHHbIM KIOYOM
4 MM NOATSIHUTE J1BA
YCTaHOBOYHBIX BUHTA
pa30JI0KMPOBKH ITOBOPOTA
Ha CTOPOHE UHCTPYMEHTA,
IIPOTUBOIOJIOXKHON BUHTY
3akuMa (CM. puc. 3-

29) BILTOTH 10 MOMEHTA,
KOTJIa BBI [IOYYBCTBYETE,
YTO BHYTPEHHHE IITU(DTHI
MOIJAOTCSI.

3. OcnaObTe nBa
YCTaHOBOYHLIX BHUHTA
Pa30JIOKMPOBKH TOBOPOTA
MPUMEPHO Ha JIBa
obopora.

Puc. 3-28. OCNABNEHUNE YCTAHOBOYHbLIX BAHTOB
®UKCALIMKM NOBOPOTA

Puc. 3-29. MNoATArMBAHME YCTAHOBOYHbIX BUHTOB
PA3BJIOKMPOBKW MOBOPOTA

CtpaHunua 46

PykoBoacteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

KoHepueypauus cmaHka

4. TloBepHHTE HHCTPYMEHTAIBHYIO
TOJIOBKY TaK, 9YTOOBI COBMECTHTh
KOHTPOJIBHYIO METKY C
HEOOXOAMMBIM YIJIOM Ha
yraomepe (cMm. puc. 3-30). Ecnu
MHCTPYMEHTAJIbHAS TOJIOBKA HE
HOJJIAeTCS IBHXKEHHIO,
MOBTOPHUTE 1Iaru 2 u 3.

5. TloarsHute 006a yCTAaHOBOYHBIX
BUHTA (PUKCAITUH TOBOPOTA C
ycunueM 30 aroitmM-QpyHTOB
(3 Hwm).

6. Bpyunyto noarsaute oba
YCTaHOBOYHBIX BUHTA
Pa30IOKUPOBKYU TIOBOPOTA JIJIsSt
MPEIOTBpAICHUS BUOpAITUT
YCTaHOBOYHBIX BUHTOB BO
BpeMs palbOTHI.

Puc. 3-30. MOBOPOT NHCTPYMEHTAIIbHOM FrONOBKU
(MOKA3AHA MOJAEIJb FF1200)

3.4.3 HakrnoH pagnanbHOro nogBMXHOro y3na

PannanbHbIil TOABUKHON y3€]I MOKHO HAaKJIOHSTh

MexaHoo0paboTKH KOHYCHBIX (hiaHIeB. /s HakIoOHa paAraIbHOTO

MOABMYKHOTO Y3J1a BBHITIOJIHUTE

CIeIyIOIINe JCHCTBUS:

1. IlepeBepHuTe KOpIyC
MOJABMYKHOTO y3JIa.

2. TopuobsIM KIH04OM 13 MM
oca0bTe YTOIJICHHYIO
KOHTPraiiky ycTaHOBOYHOTO
BUHTA (cM. puc. 3-31).

3. lecTurpaHHbIM KJIIOUOM
4 MM ocabbTe YTOIIICHHBIN
YCTaHOBOYHBII BUHT
IIPUMEPHO Ha JjBa MOJIHBIX
IIOBOPOTA.

4. VYcraHOBUTE KOpIYC
TOABIYKHOTO y3J1a B
BEPTUKAJIBHOE TTOJIOKEHHE.

Puc. 3-31. OCNABNEHUE YCTAHOBOYHOIO BUHTA AN
CHATUS LITUDTA NOABUXKHOIO Y3NA

(MOKA3AHA MOJAEIJb FF1200)

Ctpanuua 47



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
“CLIMAX

KoHgpueypauyus cmaHka

5. YcTaHOBHUTE KOPILyC
MOJIBIKHOTO y371a Ha
OJI0KH TaK, YTOOBI
BHEIIHHUI OJIOK U
paauanbHbIA MOABUAKHOU
y3eq Jiexalnu Ha OJHON
MOBEPXHOCTH (CM. pHc. 3-
32).

Puc. 3-32. OnoPA PAOVANBLHOIO NOABMXXHOIO Y3NA
NOKA3AHA MOLEIJb FF1200)

6. YCTaHOBHTE IIOJIOKCHUE cABuUTa 110 PYKOATKA USMEHEHUA

OCH TTOJ[AYH C TOMOIIIBIO HAMPABJIEHVSA/PYYHOW NOAAYM
N MOBOPOT MO YACOBOW CTPEJIKE: PYYHASA NOOAYA
COOTBETCTBYIOILICH PYKOATKH A (HAPYXXY): MOLAYA HAPY>KY/BHU3 1

— nonoxenue 1 (paauanpHas) [VIHA: HEMTPATb
(cMm. puc. 3-33). B (BRYTPb): MONAUA BHYTPL/BBEPX o

o ——

TAenNMUA 3-11. OB03HAYEHMUE
OPrAHOB OCEBOW NMNOAA4YM

Home KomnoHeHT A D = ‘ '
P : AT
YKOATKA VMeHeHNs! [ Pt —
HanpaBneHUs/py4HON K —
nogayu: r
MoBopoT No YacoBow
1 CT p 5 L) H;af‘f =
penke: pyvyHas nogava i A A 3 =
i L=
A (Hapyxy) nogaya =7 COBUI OCU NOdAYM 3
HapyXy/BHU3 ONOXEHWE 1 (BHYTPb): PAOVAIIbHAS
CepepuHa: HenTpanb MY®TbI NMOJAYA
B (BHYTpb) Noaaya CLIEMNEHMSA 2 (AR ) OCERAR
ONAYA
BHYTpb/BBEPX
2 [NosicHeHUs K NONOXeHuo
My Tl cLenneHna
Casur no ocu nogayn Puc. 3-33. OPrAHbl YNIPABNEHUA NOQAYEN
3 1 (BHyTpb): (MOKA3AHA MOJEJb FF1200)
paguarnbHasi
nogadva 2
(Hapyxy): oceBas
nogaya

CtpaHunua 48 PykoBogacteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

7. IllecTurpasHpIM KIHOYOM

KoHepueypauus cmaHka

4 MM CHAMUTE
YCTaHOBOYHBIN BUHT
3aryIIKy B BEpXHEH
Y4acTH KOpITyca
MOJIBMXKHOTO y311a (CM.
puc. 3-34).

Puc. 3-34. CHATME BUHTA 3ArNyLWKK (MOKA3AHA
MOZLEJb FF1200)

YcranoBute TIyOMHOMED C
IIJIOCKOM KOHTaKTHOM
TOJIOBKOM ISl U3BMEPEHUS
pacCTOsIHUA OT BEpXHEN
94acTH Kopmyca
MOJIBMYKHOTO Y3712 JI0
YCTaHOBOYHOTO MTH(TA
panuaNbHOTO MOIBUYKHOTO
y371a (cM. puc. 3-35).
OOnynute nudepOIaTHHII
MH/IMKATOP WU 3aIUIINTE
3TO 3HAUCHHE.

Puc. 3-35. YCTAHOBKA LM®EPBIATHOIO UHOUKATOPA
(MOKA3AHA MO[LEJb FF1200)

Ctpanuua 49



AOns 3AABOK: info@climax-stanki.ru

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

“CLIMAX

KoHgpueypauyus cmaHka

[lecTurpanHbIM KII0YOM 6 MM OcliadbTe
4eThIpe 00ITa paIuaIbHOTO MOABMKHOTO
y371a. PyKOsITKOM peryarpoBKU
HaIpaBJIeHNs TT0/1a91 TIEPEMECTHUTE
MHCTPYMEHTAJIbHYO TOJI0OBKY Ha HYKHOE
paccTosHue.

Hemuoro noaTsiHuTe caMblif KpailHUM ¢
BHEIITHEW CTOPOHBI OONT paiuaibHOTO
MOABMXKHOTO y371a TS
npeaAOTBpaIllCHNS BbICKAJIb3bIBAHUS
IOJABMIKHOIO y3JIa.

I[TepemecTuTe KOPITYC MOIBHKHOTO y3/1a
Ha OJIOKax Tak, 4YTOOBI paHaIbHbINA
MO/IBIDKHOMW y3€IT HH Ha YTO He
OIHPAJICSL.

OmnpenenuTe BEpHBIA yroj HAaKIOHA
MOJIBM>KHOTO Y3712 U TIIyOHHY
COOTBETCTBYIOIIETO YCTAHOBOYHOTO
mtugTa no Tabnuue 3-12 Ha crp. 51
(moaens FF1200) unu o tabnure 3-13
Ha cTp. 52 (ma moxeneit FF2400 wum
FF3600).

lecTurpanHbIM KII0YOM 4 MM MEAJICHHO
MOBEPHHUTE YCTAHOBOYHBIN BUHT
PEryJIMpOBKY HAKJIOHA TaK, YTOOBI Ha
rdepOIaTHOM UHUKATOpE
0TOOpa3MIIOCh HEOOXOAMMOE N3MECHEHHE
riyOouHbI (cM. puc. 3-37).

Puc. 3-36. OCNABNEHUE BUHTOB PAOUAINBHOIO
noaswxHoro y3nAa (MOKA3AHA MOAETb FF1200)

Ecnu ycTaHOBOYHBINM BUHT PEryJIUPOBKHU
HAaKJIOHA 3aTSAHYTh 10 JOCTUKECHUS
HEOOXOAMMOH TITyOMHBI, TOBTOPUTE
maru 1-4.

[loaTsHUTE BUHTH pPaaUAIBHOTO
MOABIKHOTO y371a C yCHIHEM
140 mroiimMoB Ha (yHT (16 HMm).

[TepeBepHUTE KOPITYC TTOIBUKHOTO i
Yy3iaa. d ‘

e = i

Puc. 3-37. YCTAHBKA HAKMOHA PAnAanoro
noaswkHoOro y3nA (MOKA3AHA MOAETb FF1200)

[MoaTstHUTE KOHTpraiiKy (cM. puc. 3-
27) Ha YTOIUICHHOM yCTaHOBOYHOM
BUHTE.

COBET:

Ecnu paguanbHbBIN TOIBHKHOM y3el OyIeT 9acTO YCTaHOBJICH O] ONIPEACICHHBIM YIJIOM,
YTOIUICHHBIM HUKHHUH yCTAHOBOYHBIH BUHT MOXKHO YCTAHOBUTH TaK,4TOOBI OH KayaJics
YCTaHOBOYHOTO MTH(]TA, U 3apUKCUPOBATH €T0 B 3TOM TOJOKEHNU. B TPOTHBHOM CiTydae
MOATSIHUTE CTOTIOPHYIO TalKy IS MPEOTBPAIeHUS] BUOpAIMK YCTAHOBOYHOTO BUHTA.
Tenepp 17151 yCTaHOBKY HY>KHOTO YTjla HaKJIOHA MTOABUYKHOTO y3JIa U BO3BpaTa €ro B
HYJIEBOE ITOJIOKEHUE IOCTATOYHO OCIIA0UTH U MOATSHYTh YEThIpe 00JITa paguaibHOTO
MOJIBMXKHOTO y3J1a.

Ctpannua 50

PykoBoacteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

KoHgpueypayusi cmaHka

“CLIMAX

YroObl BEIUUCIUTH YIOJI HAKJIOHA PaJUaIbHOrO MOJIBUKHOIO y3J1a U TITyOHHY
COOTBETCTBYIOLIETO YCTaHOBOYHOTO mTH(Ta 11151 Mogenu FF1200, Bocnionb3yiiTech

Tabimuen 3-12.

TABNUUA 3-12. NPEOBPA30BAHMUE YINA MPU HAKNOHE PAOUANBHOIO NOABMXHOIO Y31A HA FF1200

Yron nogBuXHOro y3na Fny6uwHa wtudTa Yron noaBwkHoro y3nal nybuHa wrtudra
0,10° 0,0126 gronm. 0,85° 0,1068 gronm.
(0,32 mm) (2,71 mm)
0,15° 0,0188 gronm. 0,90° 0,1131 gronm.
(0,48 mm) (2,87 mm)
0,20° 0,0251 gronm. 0,95° 0,1194 gronm.
(0,64 mm) (3,03 mm)
0,25° 0,0314 gronm. 1,00° 0,1257 gronm.
(0,80 mm) (3,19 mm)
0,30° 0.0377 gronm. 1,05° 0,1319 gronm.
(0,96 mm) (3,35 mm)
0,35° 0,0440 gronm. 1,10° 0,1382 gronm.
(1,12 mm) (3,51 mm)
0,40° 0,0503 gronm. 1,15° 0,1445 pronm.
(1,28 mm) (3,67 mm)
0,45° 0,0565 gronm. 1,20° 0,1508 gronm.
(1,44 mm) (3,83 mm)
0,50° 0,0628 gronm. 1,25° 0,1571 gronm.
(1,60 mm) (3,99 mm)
0,55° 0,0691 gronm. 1,30° 0,1633 gronm.
(1,76 mm) (4,15 Mm)
0,60° 0,0754 gronm. 1,35° 0,1696 gronm.
(1,92 mm) (4,31 mm)
0,65° 0,0817 gronm. 1,40° 0,1759 gronm.
(2,07 mm) (4,47 Mm)
0,70° 0,0880 gronm 1,45° 0,1822 gronm.
(2,23 mm) (4,63 mm)
0,75° 0,0942 pronm. 1,50° 0,1885 gronm.
(2,39 mm) (4,79 mm)
0,80° 0,1005 gronm.
(2,55 mm)

CtpaHnu



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
wOCLIMAX

KoHgpueypauyus cmaHka

UToOB! BEIUMCIUTD YTOJI HAKIIOHA PaJUaIbHOTO MOABIKHOTO Y3I1a U TITyOuHY
COOTBETCTBYIOIIET0 ycTaHOBOUHOTO mtudTa ans moaenu FF2400 unu FF3600,
BOCHIONIB3YHTECHh Tabnuiei 3-13.

TABNUUA 3-13. NPEOBPA3OBAHUE YIJ1A MPU HAKINMOHE PAOUANBHOIO
noaBM>XHOIO Y3J1A HA FF2400 U FF3600

Yron FybuHa wtndTa Yron FnybuHa
noaBuXHOr NoABUXXHOIo wTtncTa
oysna y3na
0,10° 0,0301 grovima 0,85° 0,2562 gronm.
(0,77 mm) (6,51 mm)
0,15° 0,0452 pronm. 0,90° 0,2713 pronm.
(1,15 Mm) (6,89 Mm)
0,20° 0,0603 gtonm. 0,95° 0,2863 gtonm.
(1,53 mm) (7,27 mm)
0,25° 0,0754 pronm. 1,00° 0,3014 pronm.
(1,91 mm) (7,66 mm)
0,30° 0,0904 gtonm. 1,05° 0,3165 gronm.
(2,30 mm) (8,04 mm)
0,35° 0,1055 pronm. 1,10° 0,3315 provim.
(2,68 mm) (8,42 mm)
0,40° 0,1206 gronm. 1,15° 0,3466 gronm.
(3,06 mm) (8,80 mm)
0,45° 0,1356 gronm. 1,20° 0,3617 gronm.
(3,45 mm) (9,19 mm)
0,50° 0,1507 gronm. 1,25° 0,3767 gronm.
(3,83 mm) (9,57 mm)
0,55° 0,1658 gronm. 1,30° 0,3918 gronm.
(4,21 mm) (9,95 mm)
0,60° 0,1808 gtonm. 1,35° 0,4069 gronm.
(4,59 mm) (10,33 mm)
0,65° 0,1959 gronm. 1,40° 0,4219 pronm.
(4,98 mm) (10,72 mm)
0,70° 0,2110 gronm. 1,45° 0,4370 gronm.
(5,36 mm) (11,10 mm)
0,75° 0,2261 gronm. 1,50° 0,4521 provm.
(5,74 mm) (11,48 mm)
0,80° 0,2411 pronm.
(6,12 Mmm)

Jljis osTy4eHust TOYHBIX YIJIOB HAKJIOHA, HE yKa3aHHBIX B Ta0HuIE,
BOCIIOJIb3YHTECH ClleAyIolIel (hopMyJIoi orpeieIeHUs] U3MEHEHUS TITyOUHBI
YCTaHOBOYHOTI'O IITH(TA:

»  Jlns mopenu FF1200: rmy6ouna mrudra = 7,2 groiima
(182,88 mm) x sin (yroy HaKJIOHa)

»  Jlna mopenu FF2400 wim FF3600: rmybuna mrudra =
17,27 nroiima (438,66 MM) X sin (Yrosl HaKJIOHA)

CtpaHuua 52 PykoBogacteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

4 JSKCIMNYATALUA

COJIEPY)KAHUE JJAHHO TJIABBI:

4.1 PEXXUMBI SKCIUTY ATALINK 53
4.1.1 HACTPOVIKA JUII MEXAHOOBPABOTKM ITIJIOCKOI'O ®JIAHIIA 53
4.1.2 HACTPOVIKA JUUISI MEXAHOOBPABOTKHM KOHYCHOI'O ®JIAHIIA 54

4.2 TIPOBEPKU IIEPE/] DKCIUTY ATALIMEN 55

4.3 DKCIUTYATALMA 56
4.3.1 BAITYCK CTAHKA - 56
4.3.2 OCTAHOB CTAHKA 58
4.3.3 PET'YJIMPOBKA ITAPAMETPOB CTAHKA 58

4.1 PEXWUMbI 3KCMNYATALUN

Mogaenu FF1200, FF2400 u FF3600 npenna3zHadeHsl 1151 TOAPE3KU TOPIIOB,
MpOpe3aHus Ma30B U CKAIIMBaHUS KPOMOK Ha TUIOCKUX MU KOHYCHBIX
¢bnanunax. B cnegyromux noapasnenax NpUBOJSTCS MOSICHEHUS OTHOCUTEIBHO
HaJaJK{ CTaHKa JJIsl pabOThI B 3TUX pekuMax padboTel. CBeneHus 00 opraHax
yIpaBJIeHUs CM. B pazzaene 2.2 Ha ctp. 13.

411 HacTtpouka ansa mexaHoo6paboTku nnockoro ¢naHua

O06paboTka IocKuX (hIaHIEeB SBISETCS CTAHAAPTHBIM PEXKUMOM PabOThI MOIeIen
FF1200, FF2400 u FF3600.

OCTOPOXHO!

PerynupyiiTe HanpaBieHre MeXaHO0OpabOTKU TOIBKO MOCIE OTKIIOYCHHUS
CTaHKa, OTCOEAMHEHHUS IUIAHTA M01a4X BO3AyXa U BBINIOJIHEHUS
COOTBETCTBYIOIICH MPOIEAYPHI TPEIOXPAHUTEIHLHON OJIOKUPOBKH H
BBIBEIIMBAHMS IPEAYIIPEIUTEIBHBIX TAOIUYEK.

Hns ycranosku mozeneit FF1200, FF2400 u FF3600 B konduryparuio
MeXaHO00OpabOTKH MIOCKUX (hIaHIIEB BHIOJIHUTE CIIEAYIOLINE JeHCTBUSA:

1. Cobepure cranok FF1200, FF2400 unu FF3600 na getanu (cM. pa3aen
3.3 Ha ctp. 28).
BrimonmHuTe BCe MpoBEpKH Mepe1 dKCIuTyaTaueit (cM. pasnen 4.2 Ha cTp. 55).

3. PyxkosiTkamu peryiaupoBaHuUs ABMKEHHS IO OCH MOJA4u M BEIOOpa
HAIPABJICHUS NIEPEMECTUTE PE3aK B TOUYKY Hayalla pesa.

CtpaHuua 53



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Pexumbi akcrinyamayuu

PYKOATKA UBMEHEHUA
NAMPABJIIEHUA/PYYHOW MNOOAYU
MOBOPOT MO YACOBOW CTPETKE:
PYUYHAA MOOAYA A (HAPYXY):
MOOAYA HAPYXY/BHN3 CEPEONHA -~ —
HEWTPAIb B (BHYTPb): I'IO,EI,A‘-IA//

BHYTPbL/BBEPX ——

4. YcraHOBHTE NOJO0XKEHUE CIBUTA IO
OCH I0JIa4YH C ITOMOLUIBIO
COOTBETCTBYIOIICH pykosTku (Puc. 4-
1) B 01HO U3 CIIEAYIOIIUX MOJOXKEHHH:

* Ilon. 1 (paguanbHas) A NOAPE3KU
TOPLIOB

* Ilon. 2 (oceBast) ans npope3aHus
11a30B MJIM CKALIMBAHUS KPOMOK.

5. YcraHOBUTE PYKOSTKY HallpaBICHUS
nogauu (puc. 4-1) B Hy»HOE

HaIpaBJICHUE.
TABNUUA 4-1. OBO3HAYEHUE OPFAHOB N
OCEBOW NMOJAYM -. ~4 & é
Homep KomnoHeHT L ~/
PyKOﬂTKa N3MEeHeHUA /
:2;233‘_"9”””/ pyHHon COBUI OCU MNOJAYU
|_|OBOpO-T e MONOXEHWUE MY®Tbl CLEEMNEHNA !
cTpernke: pydHas nogada (BHyTPb):I_FI’ éﬁgﬁgh‘;p‘ﬂﬂ MOAAHA
':a(”ax‘zy/’;ﬁ;:”a”a 2 (HAPY>KY): OCEBAS! MOJAYA
; PYAYVIBIS PWC. 4-1. OPTAHbI YNIPABNEHMS]
Cepeanta: HeiiTpans NOOAYEN (MOKA3AHA MOLENb FF1200)
B (BHyTpb) Nnogava
BHYTPb/BBEPX
2 [NosicHeHUs K NONoXeHuto
My(bTbI cuenneHna
Cpasur no ocu nogayu 1
3 (BHYTpb): pagmanbHas
nogava 2 (Hapyxy): oceBas
nogava
4.1.2 HacTtponka onsa mexaHoo6paboTKM KOHYCHOro ¢hnaHua

bnarogaps npenn3noHHON yCTaHOBKE yIJla HAaKJIOHA Ha MOJBUKHOM y3J1€, MOJIETH
FF1200, FF2400 u FF3600 M0HO HCIIOJIB30BaTh JUIst 00paboTKH (praHIEB WiIn
Hape3aHus B HUX MA30B C KOHYCHOCTHIO 70 1,5°.
J1st 06paboTKM KOHYCHOTO (hJIaHIIa WIM HApe3KH Ma30B BBHIIIOJIHHUTE CIEAYIONINE ACUCTBUS:
1. Co6epute cranok FF1200, FF2400 nwnu FF3600 na netanu (cM. pa3aen 3.3 Ha cTp.
28).
2. YcraHOBUTE HYKHBIA HAKJIOH PAJMAILHOTO MOABMKHOTO y3ia (cM. pa3aen 3.4.3 Ha
ctp. 47).
3. BeImonHATE BCE MPOBEPKH MEpe] IKCILTyaTamnueit (cm. pasnen 4.2 Ha cTp. 55).
4. PyxosITKaMU peryJupOBaHUs JABIKEHUS MO OCH MMOJAa4d U BRIOOpA HANpaBICHUS
MepeMeCcTUTE pe3aK B TOUKY Hayaia pesa.
5. VYcraHOBHTE ITOJIOKEHHUE CABUIA 10 OCU MOJA4YH C TIOMOIIBIO COOTBETCTBYIOLIEN
PYKOSITKH B mosioxeHue 1 (paauanbHas) s TOPLEBON MOIPE3KU WIIH B MOJIOKEHUE
2 (oceBast) U1l IPOPE3aHUSI TA30B WM CKAITUBAHUS KPOMOK.
6. YcraHOBUTE PYKOATKY PETrYJHUPOBAHMS HAINPABICHUS MOJAYH B MOJOKEHUE A
(BHUB).

CtpaHuua 54 PykoBogcteo no akcnnyataumm mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AOnd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

lMposepku neped akcrnyamayuel

7. 1lpu TopueBoi noapeske
pa30IOKUPYUTE CTOMOPHBIIMA
BHHT PaJUaJIbHOTO 3aKUMa
(puc. 4-2), a npu
IIPOPE3BIBAHNH 1a30B
Pa30JIOKUPYNUTE CTOTIOPHBII

CTOIMOPHbIV BUHT

PAOVNAIIBHOIO
BHHT OCEBOT0 3aKHMa (CM. SAXUME Y AT
puc. 4-3). Puc. 4-2. CTONOPHbIV BUHT PAOUATILHOIO 3AXUMA

8. BpyuHylo NOATAHUTE (MOKA3AHA MOAEIb FF1200)

CTOIIOPHBIN BUHT OCEBOT'O
3aXuMa (TIpU TOPLIEBOM
MOJIPE3KE) WIH paiiaIbHOIO
(pu mpope3bIBaHUY TIA30B).

9. Ortperynupyiite riryouny
pe3a Ha pe3ake (cM. pa3zien
3.4.1 na ct1p. 45).

10. OtkpoiiTe kianax

CTOIMOPHbIV BUHT

o OCEBOI0O 3AXMMA
MPEIOXPAHUTEIBHON
OJIOKMPOBKHU Ha Puc. 4-3. CTONOPHbI BUHT OCEBOIO 3AXXUMA
IMTHEBMAaTHYECKOM OJIOKE (MOKA3AHA MOAE/b FF1200)

yrpasieHus (cMm. puc. 4-4).

11. TloTssHuTE HA cE0s1 KHOMKY
aBapuitHOTO OCTaHOBA Ha
MTHEBMaTUYECKOM OJIOKe
yrpasieHus (cMm. puc. 4-4).

4.2 NMPOBEPKU NEPEQ 3KCNITYATALMEN

[epen paboTOii BEIMOTHHUTE CICAYIOLINE TIPOBEPKHU:
1. Y6enutech, uto B paboyeil 30He HET paOOTHUKOB, HE YYACTBYIOLINX B SKCILUTyaTallud, 1
HEHY>KHOTO 000pYTIOBaHUS.

2. Yb6eautech, 4TO 30HA KOHTPOJIS/HAOIIOICHUS CTAHKA HE HAXOAUTCS Ha MMYTH
pasieTa ropsiaeii CTpyKKH BO BpeMsl paOOThI CTaHKA.

3. YOeaurtech, 4TO CTAHOK HAJCIKHO 3aKPEIUICH Ha 00pabaThIBaMOU JIeTaIIH.

Y0eanTech, YTO BO3AYIIHBIC IUTAHTH MPOJIOKEHBI M 3aKPETUICHBI TaK, YTOOBI
n30eKaTh ONPOKHUIBIBAHNS, 3aXBATHIBAHNS, TIOBPEKIACHUS M3-32 KOHTAKTA C
ropsiueit CTPYKKOW WIIM IPYTOro yuiepoa BCIESICTBHE OTCOSTUHEHUS BO3IYIIIHOTO
IIJIaHra WU (PUTHHTA.

5. IIpoBepbTe COCTOSTHUE U OCTPOTY MHCTPYMEHTA.

6. B nHeBmaTHueckoM OJIOKE yIpaBiieHUs yOETUTECh, YTO AJI CKOPOCTH KamaHHs Macia
YCTaHOBJIEHO 3Ha4YeHue 6 Kareiab B MUHYTY.

7. YOGenutech, 4TO BCE pyYHbIE HHCTPYMEHTHI H3BJICUCHBI U3 CTAHKA M yOpaHBI U3
paboueii 30HBI.

8. 3amoiHuTEe KOHTPOJIBHBIN JIMCT aHATN3a PUCKOB, yKa3aHHBIN B Tabmue 1-3 Ha cTp. 5.

CtpaHuua 55



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru -
SCLIMAX

Okennyamayus

4.3 SKCNNYATALUMUA

4.3.1 3anycTuTte CTaHOK

I[J'I?I 3aIlyCKa CTaHKa BBIMIOJIHUTC CIICAYIOIINC JICHCTBHS:

1. Ha nueBmarnyeckom Onoke ynpapneHus HaxMmute KHONKY START (ITYCK) (cwm.
puc. 4-4).
2. YcranoBurte st ckopocTtu 3HaueHue 0 (cm. puc. 4-4).

3. MeaneHHO OTKpOITE MIapOBOii KiIanaH MHEBMATUYECKOTO OJI0Ka
YIPABIICHUS TaK, 4TOOBI CKOPOCThH BPAIICHHUS JOCTHUTIIA HEOOXOAMMOTO
3Ha4YeHHs (CM. puc. 4-4).

AKTUBUpPYHTE MOJa4y Ha y3Ji€ TOBOPOTHOTO MpuBoja (cM. puc. 4-5).

5. MeieHHO MOBEPHUTE BUHT CKOPOCTH MOa4u, 9YTOOBI YBETUYHUTh
CKOPOCTb IOa49H BIUIOTH JI0 JOCTHKCHUS HEOOXOIUMOM CKOPOCTH
noxauu. (Puc. 4-4).

6. OTtperynupyiTe CKOPOCTb MOAAYHU U CKOPOCTH BPAIICHUS 10
HEOOXOIUMBIX 3HAYCHHN IS MTOJTyICHUS HEOOXOTUMBIX XapPaKTEPUCTHK
pEe3KH.

7. Otperynupyite CKOPOCTh KamaHus Maciia o Mepe Heooxonumoctu. (Puc. 4-4).

 BHUMAHME

JIns oCTHKEHNSI MAaKCUMaJIbHOW MPOU3BOAUTEILHOCTH CTAHKA U CpOKa
skcruryaTanuu CLIMAX pekoMeHIyeT 3a7aBath JUIsi CKOPOCTH KaraHus
Maciia 3HaY€HHUEe HEe MEHbIIIE 6 Karejab B MUHYTY.

OCTOPOXHO!

He skcrutyaTupyiite cTaHOK, €C/IM NOJIINITHUK HarpeBaeTcsl 1O BEICOKUX
Temnepatyp (T.€. BblIIEe OKpY>Kalollel Temneparypsl mpuMepHo Ha 15°F
(10°C)). HarpeB noamumHuKa MOXKET IPUBOIUTH K TEPMUUYECKOMY
paclIMpeHuIo, MoTepe YCUIIHsS 3aKUMa 1 MaJleHHIo cTaHka. Eciin moamunHuk
CHJIBHO HarpeBaercsi, CM. paszen 5.5 Ha cTp. 64.

CtpaHuua 56 PykoBofacteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru "
“CLIMAX

Okcennyamayus

Puc. 4-4. komnoHEHTbI MTHEBMATUYECKOIO BJIOKA

Ta6nuua 4-2. O603HAYEHUE OPrAHOB YNPABNEHUA MHEBMATUYECKUM BJTIOKOM

Homep KomnoHeHT

1 Brnokunposka nogayun Bo3gyxa
PerynaTop

KHonka nycka

KHonka aBapuiHOro octaHoBa
MHankaTop kanenbHoW nogayn macna
KnanaH perynmpoBku cKOpocTu

MacnsHbIn pesepByap

0 N o a B~ W N

dunbTp

CtpaHuua 57



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

wOCLIMAX
Okcrninyamayus
4.3.2 OcTaHOB cTaHKa
Y100l OCTAHOBUTH CTAHOK,
BBITOJIHUTE CIICIYIONIUE TCHCTBUS: v N
I || —
1. Otkmrounte nogady (cM. puc. | T = ————

4-5).

2. TloBepHuTte KIanaH
PETYINUPOBKH CKOPOCTH T10
9acOBOM CTPEITKE, YTOOBI
3aKpBITh €T0.

3. Haxwmurte knanax
MPEIOXPAHUTETLHON
OJIOKMPOBKH, YTOOBI 3aKPHITH
ero (cM. puc. 4-4). IIpu sTom

OCTAaTOYHOC JABJICHUE BO3yXa CKOPOCTHU BKNIOHEHNA NORATM _J\

OyIeT CTPaBIIeHO U3 KOHTYPA FORALN e — 3
YACT 1P yp VHOWKATOP - | —= 2=

MTHEBMATHYECKOTO OJIOKa CKOPOCTM

yHOpaBJICHUS. noaAYn

TABNUUA 4-3. OPrAHbI YIPABMEHUA CKOPOCTbLIO
OCEBOM NOJAYM

Homep KoMnoHeHT Puc. 4-5. OPrAHbI PEFYIMPOBKU CKOPOCTU
MOAAYM Y BKIMOYEHUSA NOOAYMN
1 BUWHT perynunpoBku ckopocTu (MOKA3AHA MO[LEJb FF1200)
nogayu
2 WTndT BKNtOYEHNSA nogayn
3 MHankaTop CKOpOCTM nogauun
4.3.3 PerynupoBKka napameTpoB CTaHKa

JInst py4HOU pEryaupoBKY MOJIOKEHUS WIH YIJIa PEXKYILIEro MHCTPYMEHTA BBIIIOJHUTE
CHEAYIOLINE NEUCTBUA:

1. Otkmrounte nogauay (cm. puc. 4-5).
2. OcCTaHOBHUTE CTAHOK U BBHIMIOJTHHUTE MTPEIOXPAHUTEIBLHYIO OJIOKUPOBKY (CM. pa3zel
4.3.2).

3. Bpyunyro oTperynupyiite nojJ0KEeHHUE I YTOJI PEKYIIETO
MHCTpYMeHTa (cM. pasnen 3.4 Ha cTp. 44).

OCTOPOXHO!

He nprTaittecs Bpy4HYI0 pEryaupoBaTh yroil peKylero MHCTPYMEHTA WIN
U3MEHATh HACTPOMKH KOPOOKH 1oJ1au BO BpeMs paboThl. [lomnbITka ynpaBisaTh
OpraHaMH ymnpaBieHHUs] KOPOOKH 1oJayd BPYUHYIO WU C IOMOIIBIO PYUYHBIX
MHCTPYMEHTOB BO BpeMsl pabOThI CTaHKA MOXKET IPUBECTH K CEPbE3HBIM
TpaBMaM.

CtpaHuua 58 PykoBogcteo no akcnnyataumm mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

5 AOUATHOCTUKA U YCTPAHEHUE HEMOJNAOOK

COJEP>XAHME OAHHOW IMMABBI:

5.1 KOHTPOJIbHBIN JINCT TEXOBCJIY XUBAHUS 59
5.2 PA3PEILIEHHBIE CMA30OYHBIE MATEPUAJIBI 60
5.3 3AJJAYN OBCJIYXKMBAHUM S 61
5.3.1 TIPOBEPKA MACJISTHOT'O PE3EPBYAPA U ®WJIBTPA JULST VIIABJIMBAHUS YACTHULL
[THEBMATHUYECKOI'O BJIOKA YIIPABJIEHH S 61
5.3.2 IIPOBEPKA KOHTYPA OTKJIIOYEHMS ITHEBMATUYECKOI'O BJIOKA VIIPABJIEHUS ------------ 61
5.3.3 IIPOBEPKA ABAPUITHOT'O OCTAHOBA 61
5.3.4 OCTPOYT'OJIbHBIE HATIPABJISIIOLIME 61
5.3.4.1 PAJIMAJILHBIE OCTPOYI'OJIbHBIE HATIPABJISIOIIUE 61
5.3.4.2 OCEBBIE OCTPOYT'OJIbHBIE HATIPABJISIFOIIME 62
5.3.5 CMA3KA TIOAIUITHUKA Y3JIA TOBOPOTHOI'O ITPUBOJA 62
5.4 TIEPEYCTAHOBKA KYJIAUKOBOI'O PbIYAT A 63
5.5 YCTPAHEHUE HEUCITPABHOCTEIM 64
5.5.1 CTAHOK HE BPAIIAETCH 64
5.5.2 TIEPETPEBAETCS ITOALLIMITHUK CTAHKA 65
5.5.3 CTAHOK HE BbIIIOJIHSET IOJAUY 65
5.5.4 CTAHOK JIAET IJIOXUE PE3VJIbTATbI 65
5.5.5 CTAHOK HE BBIIOJIHIET IIJIOCKUX CPE30OB 66

5.1

KOHTPONBbHbLIUN NUCT TEXOBCNYXXUBAHUA

WuTepBainbl 00cyKUBaHUS U CBA3aHHBIE 331a4u CM. B Tabnuue 5-1.

TABNUUA 5-1. MEPMOOUYHOCTb U 3A0AYUN TEXHUYECKOIO OECNYXXUBAHUA

UHTepBan

Mepen Kaxabim

ncnofnb3oBaHNeEM

3apava
MpoBepbTe ypoBEHL Macra B MacsiHOM pe3epByape NHEBMaTUYECKOrO
onoka ynpaeneHusi (PCU) n domnbTp ons ynaesnvMBaHus Yyactul,.

HDOBepre nHeBMaTn4yeckmne nMHnn Ha npegmMeT nospexaeHna n
N3HOCa.

MpoBepbTe OCTPOTY PEXKYLLEFO UHCTPYMEHTA. 3aMeEHUTE Npu
HeobxoaMMoCTH.

BbinonHuTe npoBepKy KOHTYpa OTKMYEHNs NMHEBMATMYECKoro 6rnoka
ynpaBneHus.

Ccbinka Ha
pasgen

Paspgen 5.3.1 Ha
cTp. 61

Paspen 3.3.7 Ha
cTp. 42

Pa3pen 5.3.2 Ha
cTp. 61

Mepen Kaxabim
ncnonb3oBaHue
M U nocrne Hero

Yaganute mycop, Macrno v Briary ¢ NOBepXHOCTEN CTaHKa.

Kaxable gecAtb
LUKITIOB paboThl

CwmasbiBanTe pagmanbHble U 0CeBble OCTPOYrofibHbIE HaMpaBnsoLme
oceBOl nogayu.

CmaxbTe NOoALMNHKK y3na noBopoTHoro npmeoda (RDU).

Pasgen 5.3.4 Ha
CTp. 61

Paspgen 5.3.5 Ha
CTp. 62




ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

PaspeuweHHble cMa304Hbie Mamepuaribl

5.2 PA3PELWEHHbIE CMA30YHbIE MATEPUANDI

Komnanus CLIMAX pexomeHayeT HAHOCUTH CIEAYIOIINE CMa30uHbIe
MaTepHalibl B yKa3aHHbIX TOUKaX. ECu He HCIob30BaTh HAAJeXallHe
CMa304YHBIC MaTCPUAJIbl, BOBMOKHO MOBPCKIACHUC U Hpe)KI[eBpeMCHHI)IfI HU3HOC
CTaHKa.

BHUMAHME!

[TpumensiiTe TOTBKO pa3penIeHHbIE CMa30YHBIE MAaTEPUAIIbI, YTOOBI H30€XKaTh
MTOBPEXKICHMS, PEKIECBPEMEHHOTO U3HOCA CTAHKA W HAPYIIEHUS YCIOBUI
IIPEAO0CTABIICHUS TapaHTUH.

TABNUUA 5-2. PA3PELLEHHBIE CMA304YHbLIE MATEPUATNDI

Touka CMa304HbIN Buopasnaraembin | Bsiskoctb | K-Bo YacTtoTa
HaHeceHuA maTtepuan CMa304HbIN (cCT)
maTtepuan
ExxegHeBHO
MpsmoyronbHble 1 Mobil Vactra Oil H/A >68 npn 40 C| lNo mepe ExenHesHo
OCTPOYrofbHbIe Heavy Medium HeobxoanmocTu npuv
HanpasnsoLwue aKcnnyataum
N cTaHka
Mpun KaXxao0M NCNOJNIb30BaHUN
MHeBMaTMyeckumn Unax AW 32 H/O 2268 npwm HanonHutb Mpn kaxxgom
Onok ynpaBneHus 40°C HACOCHbIN MCNONb30BaHUK
4,3-8,7 npn | nybpukaTtop
100°C
HeokpallueHHble LPS1 nnu LPS2 H/A 38 npn 25 C Mpu kaxgom
NMOBEPXHOCTU Mo mepe 1CMonb30BaHU
HeobxoanmocTn n 1 nepeq
XpaHeHnem
ExxeHepenbHO
X00BOW BMHT Ha -NOOK E-100 CASTROL BioTac 96 npn 40 C | ToHkum ExxeHepenbHO
ronioBke spray lube EP 2 113 npu crnoem, npwm
0HOJIE3BUNHOIO (aspo3zonbHasi 100 C HaHeCeHHbIM akcnnyartaumu
pesua cMa3ska) BPYYHYIO MK cTaHka
-NOOK PAG-1 cripeem
grease
(koHCMCTEHTHas
cMaska)
BuHTOBLIE Moly Grade Anti- H/O H/O 1 ky6. cm Ha BUHT | ExxeHepenbHo npu
OOMKpaThl Seize akcnnyarauum
naTpoHa CTaHKka 1 nepes
noMeLLeHNeM Ha
XpaHeHue
ExxerogHo
OcHoBHoOM Mobilith SHC 460 | H/[ 414 npn 40 C| 24 ky6. cm Pa3 B rog
NOALLVMHUK 47 npn 100 C

a. HCHOJ’IBSyﬁTC OYHIICHHOC MUHCPAJIBbHOC UJIN CUHTCTUYCCKOC MACJIO C CUJIbHBIMHU aHTHKOppOSHﬁHLIMH

CBOMCTBaMH, KOTOpOE 00pa3yeT MPOYHYIO MACIAHYIO IJIEHKY U YCTOMYMBO K SMYJIbCUHU WU BO3/IEHCTBHUIO

XJIagarcHra. FI/II[paBJ'H/IlICCKI/IC Macja, KaK IpaBUjIO, HC MOAXOAAT I CMA3KH HAIIPABJIAIOMIUX CKOJIBKCHUS.

CtpaHuua 60

PykosogcTteo no akcnnyataumm mogenen FF1200, FF2400 n FF3600




AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3adayu mexobcnyxusaHusi

5.3 3A0AYU TEXOBCNYXUBAHUA

3amgaun TeX0OCITyKUBAHUS OICAHBI B CICAYIONIUX pa3enax.

5.3.1 MpoBepka macnsiHoro pesepByapa u ounbTpa Ana ynaBnuBaH1a YacTuu
nHeBMaTU4ecKoro 651ioka ynpaBneHusi

JL1st MpoBEPKU MAaCISTHOTO pe3epByapa MHEBMATHUECKOTO 0JI0Ka YIIpaBiIcHHS B QIIbTpa
YaCTHII, CM. PHUC. 2-6 Ha CTp. 14, BEINOTHUTE CIEAYIOIINE NEHCTBUL:

1. HpOBepBTe YPOBE€HL C TOMOIIBIO CMOTPOBOI'O CTCKJIA MACJIAHOI'O pE3€pByapa
MTHEBMATHYECKOTO 0JI0Ka yrpasieHus. [Ipu HeoOX0uMOCTH TOJIeHTe Maco.
2. TIpoBepbTe ypOBEHb C MOMOIIIBIO CMOTPOBOT'O CTEKJIa (DHIBTPA YACTHII
MTHEBMATHUIECKOTO OJIoka ynpasieHus. [Ipu HeoOXouMoCTH ciieiiTe Maciio.
5.3.2 MpoBepka KOHTYpa OTKMIOYEHUS MHEeBMaTH4YecKoro 6noka ynpasneHus

Pene BBIKTIOUCHNS THEBMATUIECKOTO OJIOKA YIIpaBIEHUS IPEIOTBPAIIACT HEOKUTAHHOE
BO300HOBIJIEHHE paOOTHI CTaHKA ITOCIIE TOTO, KaK Mo/la4ya BO3AyXa Ha THEBMATUIECKHUH OJIOK
ynpaBJieHHs ObljIa MpepBaHa M BOCCTAHOBJICHA.

YroObl IpOBEPUTH PaOOTY pelie BHIKIIOUEHHS THEBMAaTHUECKOro OJI0Ka yIIpaBJIeHus,
BBITIOJTHUTE CIIEAYIOINE EHCTBUS:

1.

2.

&

© NN W

Y6enuTech, 4TO MTHEBMAaTHYECKHIA OJIOK YIIPaBIIEHUS TOIKITFOUEH K JIMHUU TTOAaYH
TexHu4ueckoro Bozayxa u cranky FF1200, FF2400 wiu FF3600.

VYbeaurech, 4To OIIOKHPATOpP NOAAYH BO3AYXa OTKPHIT (BBITSAHYT BBEPX) (CM. pHUC. 2-
6 Ha cTp. 14).

Haxwmure knonky mycka (START).

MenaeHHo OTKpLIBaﬁTe KJIallaH pEryJIUPOBKU CKOPOCTHU MHCBMATUYCCKOT'O (0 )
yhopasJICHUSA 0 TCX MOP, [MOKA MPUBOA POTOpPA HE HAYHET ABUIKCHUC.

3akpoiite (Ha)XMHUTE) 3alIOPHBINA KITallaH.
Voenurecs, uro cranok FF1200, FF2400 niu FF3600 octanosieH.
OTKpO#TE 3aNIOPHBIH KIanaH.

Y0enuTech, YTO CTAHOK HE 3aIyIICH.

5.3.3 MpoBsepka aBapuitHOro octaHoBa

I[J'IH IMPOBEPKU aBapHﬁHOFO OCTAaHOBA BBIMIOJHUTE CIICAYIOMINC ﬂeﬁCTBHHZ

1. Kor}:[a CTAHOK 3allylICH, HAXKMUTEC KHOIIKY aBapHﬁHOFO OCTaHOBaA.
2. VY0emurech, 4TO CTAHOK OCTAHOBJICH.
3. OTMeHHTE aBapHUIiHbBIi OCTAHOB, MOTSIHYB KHOIKY BBEPX.
4. VYbenutech, 9TO CTAHOK HE MEPE3aIyIIcH.
5.3.4 OcTpoyronbHbIe HanpaensLwme
5.3.4.1 PaguanbHble ocTpoyronbHble HanpaBnswLwme

s Texo0cayKUBaHUsI paJiiaibHBIX OCTPOYTONIBHBIX HAPABIISIONIMX BHITOIHUTE
CIIEeYIOIINe NEHCTBUS:

L.

Ha y311e non3yHa ¢ TOMOIIbI0 OPraHOB yIpaBleHHUsT KOPOOKOH NOIay MepeMeCTUTE
WHCTPYMEHTAJIBHYIO TOJIOBKY B OJJMH KOHEI paJraJbHON HAIPABJISIONICH TOAAYH.

CtpaHuua 61



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

3adauu mexobcnyxugaHusi

2. IIporpute OTKPHITHIE OCTPOYTOJIHHBIC HAPABIISIFOIINE U CMAXKbTE UX YMEPEHHO
TsDKETBIM MaciioM [yt Hanpasiisitoux Mobil VACTRA wnu sxkBUBasieHTHBIM
MacCJIOM.

3. IlepemecTtute y3e1 HHCTPYMEHTAIbHOM FOJIOBKU B APYTroi KOHEI paguaibHOU
HaIpAaBJISIONICH MOIAYuH.

4. Tlporpure ocTanbHbIE OTKPBITHIE OCTPOYTOJIbHBIE HATIPABIISIOLINE U CMAXKbTE UX
YMEPEHHO TsDKENbIM MaciioM aiis Harpapistronx Mobil VACTRA v
SKBHBAJICHTHLIM MacCJIOM.

5.34.2 OceBble oCTpOyrosfibHble HanpaBnfaLwme

st Texo0cimy KUBaHHUS OCEBBIX OCTPOYTOJIbHBIX HAMIPABIISIFOIINX BBIIOJIHUTE
CHEAYIOLINE NEUCTBUA:

1. Ha y37e mon3yHa ¢ TOMOIIBIO OPTaHOB YIIpaBJIeHUsI KOPOOKOM moadq
MEPEMECTUTE PE3LOBbIE CAJIa3KU B OJUH KOHELl OCEBOM HANpPaBIISIONIEH
MOauH.

2. TlpoTpuTe OTKPHITHIE OCTPOYTOJIbHBIC HAMPABIISAIOUINE U CMAXXbTE HX YMEPEHHO
TSDKEITBIM MaciioM Juts Harpasiitronx Mobil VACTRA wmn sKBUBaJICHTHBIM
MacJjIoM.

3. TlepemecTtute pe3OBBIC Calla3Ku B IPYTOM KOHEI] OCEBOW HAIPABIISAIONICH
MO/IAYU.

4. Tlpotpure ocTanbHbIE OTKPBITHIE OCTPOYTOJIbHBIE HATIPABIISIOLINE U CMAXKbTE UX
YMEPEHHO TSKETbIM MaciioM Jutsi Hanpasisitormx Mobil VACTRA wm
SKBHUBAJICHTHBIM MAcCIIOM.

5.3.5 Cma3ska noAawmMnHUKOB y35ia NOBOPOTHOIo NnpuBoAaa

CMmaspIBaiiTe NOAIIUITHHUK YCPE3 MACJICHKY IIOJ pblYarom (Ha BHEIITHEH TIOBCPXHOCTHU

y3Jla TTIOBOPOTHOTO TMPHBOJA), cM. puc. 5-1, nobGaBuB 1,5 mroiima 3 (24 M) cmazku
Mobil Mobilith SHC 460 nnu 35KBUBaeHTHON CMa3KH.

He manocuTe cnmimkoM MHOTO CMa3KH Ha IMMOAIIHITHHUK Yy3JIa TIOBOPOTHOT'O IIpUBOAA.
‘—Ipe3MepHoe KOJMYCCTBO CMAa3KU MOKET IMMPUBCCTHU K YTCUKAM U3 IMOAUIUITHUKA U

MOBPEIKACHUIO PEMHS ITOBOPOTHOTI'O ITPUBOJA.

Puc. 5-1. MACNEHKA noawunHUKA Y3JTA MOBOPOTHOIO NPUBOOA
CtpaHuua 62 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600




ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru i
“CLIMAX

lNepeycmaHo8Ka Kynaykog8o20 pbldaza

54 NMEPEYCTAHOBKA KYJTAYKOBOIO PbIYATA

KopobOka mojau Ha TOABIKHOM Yy3Jie MpeaHa3HaueHa i TMPeIOTBpAIICHUS
MOBPEXJCHUST MHCTPYMEHTa, KOrJa OH MOJaeTcsd B JeTalb WM KOMIIOHEHT
CTaHKa.

Ecom ycwinme mnopaum CIMIOKOM BBICOKOE, KYJAQ4KOBBIM pblYar, KOTOPBIN
nepeaeT ABIKEHHE OT KyJlauka Ha KOpoOKy 1mojad, OyJeT CABUraThCs Ha Baly U
HE TO03BOJMUT BBIIOJHUTh MOJadyy MHCTpyMeHTa. KynadukoBblid — KIItOY,
pacroyIOKEHHBI B BEpXHEW dYacTH KOpOOKM ToJad, BCE paBHO Oyzer
IIOBOPAYMBATHCS IO BO3ACHCTBUEM IPYKMHHOI'O MEXaHHU3Ma M IMOJIIMITHUKOB
CLEIUJICHUS.

Kitou Oynmer BIOCIENCTBUU BpaliaThcs B HAIMPABICHHUH, 33JIaHHOM PYKOSTKON
HaIpaBJIEHUs TOJAa4Yd, U OCTAaHOBUT mojady. Ilocie 3TOoro craHok HE CMOXET
0o0JIbIe TI0/IaBaTh UHCTPYMEHT, HE3aBHCUMO OT CONIPOTUBIICHUS TPU PE3KE.

Jliis mepexiroueHust KOpOOKH 1MOAay B PEKUM paObOTHI BBIITOTHUTE CIEAYIOLINE JeHCTBUS:

1. OcnabbTe 32)KUMHOM BUHT
Ha KyJIAYKOBOM phIYare ¢
MOMOIIIbIO TOPLIEBOTO
KJII049a 3 MM, IIOKa3aHHOTO
Ha puc. 5-2.

2. OtperynupyiTe K04 1
KYJIAYKOBBIM pbIYar Tax,
YTOOBI OHM OBLITU
YCTaHOBJIEHBI, KaK MOKa3aHO
CIIpaBa Ha puc. 5-

3. DTO MON0KEHUE MTO3BOJIUT
MoJaBaTh KyJIa4yoK 110 Mepe
MIPOCKAIb3bIBAHUS
KyJIAYKOBOTO pblyara, Korja
Ha BUHTE 3a)KUMa g '\
KYJIauKOBOI'O pbl4yara -
YCTaHABIIMBAETCS Puc. 5-3. MONOXEHMUE KYNAYKOBOIO KIMIOYA U PbIYATA
MPaBUIILHOE YCUIINE

3aTSHKKU.

3. TloarsaHuTe BUHT 3a)KHMa
KyJIa4KOBOTO phblYara Tak,
9TOOBI OH OBLIT MOATSHYT
YMEPEHHO CHIIBHO.

CtpaHuua 63



Onsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX

YcmpaHeHue HeucnipasHocmel

4. OtperynupyiTe BUHT 3aKHUMa
KyJauKOBOTO pbluara Tak,
9T00 KyJIAYKOBBIN phIYyar
JBUTAJICS TIO Bajly C
YCUJIMEM OT
150 mo 160 mroitm-pyHTOB
(ot 16,9 1o 18,1 Hm) no
4acOBOM CTpEJIKE, 3aJaHHBIM
C IOMOIIBIO OOJILIIOTO
0apaIkoBOro BUHTA,
MOKa3aHHOTO Ha puc. 5-4.

5. Ecnwm a1y peryimpoBKy
TpeOyeTcs BHIOIHUTD B
IIOJIEBBIX YCIOBUSX U

Puc. 5-4. YCTAHOBKA NPABUIbHOIO YCUNUA
3ATAXKU HA KYNNAYKOBOM PbIYATE

MOMEHTHOTI'O KJIK04a [0/ pyKOH HET, IOATSHUTE BUHT 3a)KMMa KyJIJaYKOBOI'O pblyara ¢
ycunmueMm ok. 10 groiim-¢ynToB (1,1 Hm) st Bpemennoit pukcanmu. He nomyckaiite,
YTOOBI YCHIIUE 3aTSXKKU 32)KMMHOTO BUHTA MTPEBBIIIAIO0 3TO 3HAYCHHUE, ITOCKOIBKY
WHaue MHCTPYMEHT MOXET OBITh MOBPEKICH BO BpeMst paOOTHI.

6. Ilocne ycTaHOBKH
MPaBUIBHOTO YCHIIUS
3aTSHKKH Ha 32)KUMHOM
BUHTE KYJIa4YKOBOT'O phlyara
MTOBEPHUTE PYKOSTKY
MO/Ia4Y¥ TaK, YTOOBI
KyJauOK CABHUTAJICS U
COBMeIIAJICS C KyJauKOBBIM
KIIFOYOM, KaK IMOKa3aHo Ha
puc. 5-5.

Puc. 5-5. LEHTPUPOBAHUE KYNAYKOBOIO KITIOYA U
KYNAYKOBOI'O PbIYAIA ANA PABOTbI

5.5 YCTPAHEHUE HEUCINPABHOCTEU

OTtoT pasacia rmpu3Bad NOMOYb BaM B PCIICHHUU OCHOBHBIX np06neM, CBsI3aAHHBIX C
pabortoii cranka. [Ipu He0OXOTUMOCTH CEPhE3HOTO0 PEMOHTA WIIH TTPH BOSHUKHOBEHUU
BOITPOCOB 10 CJIEAYIONMUM Tporieaypam cBskurech ¢ CLIMAX.

5.5.1 CTaHOK He BpalwjaeTcs

Ecnu craHok He BpamiacTCA, BBIITOJIIHUTC CIICAYIOIIHUC ITPOBCPKU:
1. Y6enurech, 4TO UCTOUHUK NMUTAHUS TOJKIIOUYEH U HA HETO MOJAETCS SHEPTUsl.
2. COpolieH nepexyitoyaTesab aBapuiHOro ocranoBa (cM. paszzen 4.3.1 Ha ctp.56 u

pasnen 5.3.3 Ha cTp. 61).

98]

. Perynsrop nogaun Bo3myxa OTKPBIT U UCTIpaBeH (cM. puc. 4-4 Ha cTp. 57).

4. Ha mHeBMaTHYECKOM OJIOKE YIPaBJICHUS IPUCYTCTBYET MMOCTYNAIOIINN 1
WCXOJSIINIA BO3IYX MO/ OTIpeieNieHHBIM JaBieHueM. [IpoBepbTe naBieHue
BO3/lyXa, OTKIIOYUB OBICTPOPAa3bEMHOE COSAMHECHHE IINIAHTA U TIPOBEPUB
MIPUCYTCTBUE HECTPABJICHHOTO Bo3ayxa (cM. puc. 4-4 Ha cTp. 57).

CtpaHuua 64

PykoBogacteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

YcmpaHeHue HeucripagHocmel

5. Bce xiamaHsl OTKPHITH (cM. puc. 4-4 Ha cTp. 57).

6. Bce ObICTpOpa3beMHBIC COCANHEHHUS HAXOAATCS B COCTOSHUH MOJHOTO
3aneruieHus (puc. A-1 Ha ctp. 72 — puc. A-1 Ha cTp. 72, B 3aBUCUMOCTH OT
MOJIEJIH CTaHKa, u puc. 24 Ha cTp. 95).

7. W3onmpyiite mogayy MUTaHUs HA MPUBOJ CTaHKA U BBIMOTHHUTE
MPEIOXPAHUTENBHYIO OJIOKHPOBKY, a 3aTeM ITPOBEPHTE JBIKEHNE CTaHKA,
BPYYHYIO IPOBEPHYB €r0 MOCPEACTBOM PYKOSTOK Ha IOBOPOTHOM phIUare.

5.5.2 MeperpeBaeTcs NOALWMNMNHUK CTaHKa

Ecmu Temmeparypa moaImmItHUKa CyIECTBEHHO MOBKIMAeTcs (T.e. 6onee yem Ha 15°F
[10°C] mpeBBImaeT TeMnepaTypy OKpy Karoliei cpelibl), TpoBephTe MPABMIBHOCTh
3aKpeTICHUs CTaHKa B MaTpoHe (cM. pazaen 3.3.2 Ha cTp. 29), BKIItoUYas MoTyICHHE
HYKHOTO YCHJIHSI 3aTSDKKH Ha MATPOHE B HECKOJIBKO MAJIBIX LIaroB JJIsl COXPaHEHUS
KPYTJIOH ()OPMBI TIOIIUTTHUKOB.

~ OCTOPOXHO!

He 3amyckaiite cTaHOK, €CJIM TeMIIepaTypa MOJUINITHUKA CYIIECTBEHHO
noBbImaercs (T.e. 6osee yem Ha 15°F [10°C] mpeBblaeT TemMepaTypy
OKpY>KaroIei cpepl), HOCKOIbKY MOJIIUITHUKNA MOTYT PACIIUPSITHCS MO
BO3/IEICTBHEM TeMIIepaTypsl 1 0OpabaTeiBaeMas JeTajlb MOXKET BbIIACTb.

5.5.3 CTaHOK He BbINOMHAET nogauy

Ecnu Ha cTaHke MpUCYTCTBYIOT POOJIEMBI C TOJauei MUTaHUs, IPOBEPHTE
clieayonee:

1. KopoOka mogau Bximrouena (cM. pasaen 4.3.3 na ctp. 58).

2. XomoBO# BUHT M MIECTUTPAHHBIN BaJl CBOOOIHO BPAIIAOTCS B HYKHBIX
HaIpaBICHUIX.

5.5.4 CTaHoOK gaeT nnoxuve pesynbTaThbl

Ecmu cranok AACT IJIOXHUEC PE3YJIbTAThI pa60TLI, BBITIOJTHUTEC CJICAYIOIHEC ITPOBCPKU:

1. TIpoBepbTe MPaBHIBHOCTH YCTAHOBKHM HHCTPYMeHTa (cM. pasmen 3.3.7 Ha cTp. 42).

2. VY6emuTech B TOM, 4TO CTAHOK IIOTHO CHIWT Ha 00pabaTsIBaeMoil TeTalIu
(cm. pasmen 3.3.5 Ha cTp. 32).

3. 3aKMMHbIE BUHTBI HA TOBOPOTHOM pbIYare MOATAHYTHI (CM. pa3aen 3.3.7 Ha cTp. 42).

4. BUHTHI 32)KMMa Ha PAJHATBHOM U OCEBOM TIOIBIXKHOM Y3JI¢ IPABUIBLHO
oTperyIupoBaHsl (cM. paznen 3.4.1 Ha ctp. 45 u pazgen 4.1.2 na ctp. 54).

5. VYo6emurecs, 4TO MIAPHUP HHCTPYMEHTA IIOTHO YCTaHOBJIEH (cM. paszaern 3.3.7
Ha cTp. 42).

6. Yb6eautech, YTO pe3aK WM BKIIABIII OCTPBIC, @ KX TEOMETPUS COOTBETCTBYET
MaTepHaly u THILY pesa.

7. YcraHoBHTE MPABHIBHYIO CKOPOCTh BPAIICHHUS U CKOPOCTH ogayn. [1pu
HEOOXOIMMOCTH MO3KCIIEPUMEHTUPYUTE C Pa3HBIMU CKOPOCTSAMU BpAILCHUS U
nojaun. Kak mpaBuiio, Npu HU3KUX CKOPOCTSX BPAILCHUS K MEHbBIICH
nIyOmHe pe3a npede3kaHne HHCTPYMEHTA CHUKASTCS.

CtpaHuua 65



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

YcmpaHeHue
5.5.5 CTaHOK He BbINOJIHAET NNOCKUX CPe30B

Ecau cTaHOK HE BBITIOIHSET INIOCKUX CpE30B, IPOBEPHTC CICAYIOLICC:

1. Tlepen BHIMOJHEHHEM KPUTUUYECKU BAXKHBIX (PMHHIITHBIX ITPOXOI0B JaiTe
CTaHKy MOpadOoTaTh B HEMPEPHIBHOM PEKHUME XOTS OBl 15 MUHYT, 4TOOBI
OH pa3orpeics 10 padboyvell TeMIIepaTyphl.

2. IlpoBepbTe pOBHOCTH YCTAaHOBKHU CTaHKa (cM. pa3zaen 3.3.5.1 Ha ctp. 39).

3. TlomaiiTe MOBOPOTHBINM phIYar Ha HEOOXOIUMYIO BeTHUUHYy (cM. pa3zaen 3.4.2 Ha cTp.
45).

CtpaHuua 66 PykoBogcTteo no akcnnyaTtaumm mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

6 XPAHEHUWE U TPAHCIOPTUPOBKA

COJIEPXXAHUE JIAHHOM I'JIABBI:

6.1 KPATKOBPEMEHHOE XPAHEHUE
6.2 JUIMTEJIbBHOE XPAHEHUE

67
67

6.3 TPAHCIIOPTUPOBKA
6.4 BbIBOJI U3 DKCIUTYATALIUN

68
69

6.1 KPATKOBPEMEHHOE XPAHEHUE

I[J'I?I IMOATOTOBKH K KPATKOBPEMCHHOMY XPAaHCHUIO BBIMMOJIHUTC CICAYIOIIHEC I[Gf/iCTBHSII

Al

OTBeanTe HHCTPYMEHTAIBHYIO TOJIOBKY OT 00pabaThiBaeMoil JeTalu.
CHUMHTE UHCTPYMEHT.

CHUMUTE IJTaHTH.

CHumMHTE CTaHOK ¢ 00pabaThIBaeMOM AETaNH.

OuucTHTe CTAaHOK, YTOOBI YJAIUTH CMA3Ky, METAIITMUECKYIO CTPYKKY U
Biary. [lepea nomenieHneM Ha XpaHeHHE yOEIUTECh, YTO HA CTAHKE HET
IpsA3M, CMa3KH, METAJUIMYECKOM CTPYKKHU U IPYTrOoro Mycopa.

Hanecute Ha HEOKpallleHHbIE TOBEPXHOCTH BJIAr03alllUTHBIN MaTepuall
(LPS-2 npu kpaTkoBpeMeHHOM XpaHeHuu, LPS-3 npu qnurensHoM
XpaHEeHUN) U1 IPEJOTBPALLCHUS KOPPO3HH.

XpaHUTE CTAaHOK B YCTOMUYMBOM IOJIO’KEHUH Ha MOICTABKE WU B

KOHTENHEpE ISl XpAHEHUS B COOTBETCTBUU C ITOJIUTUKON Ballen
KOMIIAHUH.

Xpanute ctanok FF1200-FF2400 nnu FF3600 B opuruHaibsHOM Tpy30BOM
KOHTEHEpeE.

6.2 [ONUTENbHOE XPAHEHUE

I[J'I?[ IMOMCIICHHMA CTaHKA Ha JJIUTCIIBHOC XPAaHCHUEC BBITTIOJIHUTC CIICAYIOIINC I[GI\/JICTBI/U[.

1.
2.

BoInmonHUTE MHCTPYKIMHU IO MOATOTOBKE K KPATKOBPEMEHHOMY XpaHEHHIO.

JloGaBbTE B TPy30BOI KOHTEHHED MAKETHK C OCYIIUTENEM. 3aMEHSIHTE
B COOTBCTCTBHUU C HHCTPYKIUAMU IMPOU3BOAUTCIIA.

XpaHuTe Tpy30BOM KOHTEMHEP B MECTE, 3aLIUIICHHOM OT IOIAaIaHUs

NPSMBIX COJTHEYHBIX Jy4ei, mpu Temnepatype < 70°F u BnaxkHOCTH
<50%.

CtpaHuua 67



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

TpaHcrnopmuposka

6.3 TPAHCNOPT
MPOBKA

Cranox FF1200, FF2400 nnu FF36(00wmesxkHe
NEPEBO3UTh B OPUTHHAIBHOM

TPaHCIIOPTHOM KOHTEWHEpE (CM.
puc. 6-1, 6-2 u 6-3). e

Puc. 6-1. TPAHCNOPTHbIV KOHTEMHEP ONnsl FF1200

PWCYHOK 6-2. TPAHCMOPTHbIN KOHTEWMHEP ONA FF2400  Puc. 6-3. TPAHCMOPTHbIVN KOHTEWHEP ONA FF3600

CtpaHuua 68 PykoBogcTteo no akcnnyaTtauumn mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Bbig0od us akcrinyamayuu

6.4 BbiBOA4 U3
AKCMNYATALUU

UtoObI BEIBECTH CTAaHOK U3 SKCILTyaTaliH Tepe]l yTHN3alei, CHauama OTCOSUHUTE
MIPUBOTHOM y3€J1 OT y3J1a MOBOPOTHOT O MpruBoja. [ [puBoaHOM y3ei cienyer
YTUIIM3UPOBATH OTJETHHO OT OCTaTIbHBIX KOMIIOHEHTOB CTaHKa. CBelleHHs 0 COOpKe
KOMIIOHEHTOB CcM. B [ Ipunoxenuu A.

CtpaHuua 69



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

SCLIMAX

Bbieod u3s skcninyamayuu

PaznenurensHas ctpanuua.

CtpaHuua 70 PykoBogacTteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

NMPUNOXEHUE A CBOPOYHBIE YHEPTEXW

lMepeyeHb Yepmexelu

PUC. A-1. OCHOBHbIE KOMIMOHEHTbI FF1200 72
PUC. A-2. OCHOBHbIE KOMIMOHEHTbI FF2400 73
PUC. A-3. OCHOBHbIE KOMIMNOHEHTbI FF3600 74
PUC. A-4. Y3EN MOBOPOTHOIO MPUBOMOA FF1200 (KAT. Ne 79752) 75
PWC. A-5. MNEPEYEHb OETANEN Y3NA MOBOPOTHOIO MPUBOMOA FF1200 (KAT. Ne79752) 76
PUC. A-6. Y3EN MOBOPOTHOIO MNMPUBOMOA FF2400 (KAT. Ne 79903) 77
PUC. A-7. MEPEYEHb JETANEN Y3NIA TOBOPOTHOIO MPYBOLA FF2400 (KAT. Ne 79903) 78
PUC. A-8. Y3EN MOBOPOTHOIO MNMPUBOMA FF3600 (KAT.Ne 80017) 79
PWUC. A-9. MEPEYEHb OETAJIEN Y3J1A MOBOPOTHOIO MPUBOMA FF3600 (KAT. Ne 80017) 80
PUC. A-10. Y3EN1 MOBOPOTHOIO NMPUBOMA C Y3JIOM PEIMYNIMPOBAHNA MOOAYN (KAT. Ne 79749)----------------- 81
PUC. A-11. PAOVAJIbHO-OCEBOW MOABVXHOW Y3EN MOJENWM FF1200 (KAT. Ne 79192) 82
PWUC. A-12. MEPEYEHb OETANIEN PAOVNANBHO-OCEBOIO MOABVXHOIO Y3M1A FF1200 (KAT. N2 79192) ---------- 83
PUC. A-13. PAOUAINBHO-OCEBOW MOABUXXHOW Y3EN MOLEJIN FF2400 (KAT. Ne 80683) 84
PWUC. A-14. MEPEYEHb OETANEN PAOVANBHO-OCEBOIO MOABVXHOIO Y31A FF2400 (KAT. Ne 80683) ---------- 85
PUC. A-15. PALIMAINIBHO-OCEBOW MOABUXKHOW Y3EN MOLEJIN FF3600 (KAT. Ne 80702) 86
PWC. A-16. MEPEYEHb OETAJNIEN PAONANBHO-OCEBOIO MOABVXHOIO Y3J1A FF3600 (KAT. Ne 80702) ---------- 87
PUC. A-17. KOPOBKA NMOAAY B CBEOPE (KAT. Ne 79194) 88
PUC. A-18. MEPEYEHbL OETANEW Y3IA KOPOEKW MOOAY (KAT. Ne 79194) 89
PUC. A-19. UHCTPYMEHTAJTbHAA TOJIOBKA B CBOPE (KAT. Ne 80407) 90
PWUC. A-20. MEPEYEHb OETANEW Y3NA MIHCTPYMEHTAIIbHOW FONIOBKM (KAT. Ne 80407) 91
PUC. A-21. Y3EJT1 OMNOPbI MATPOHA FF1200 (KAT. Ne 78911) 92
PUC. A-22. Y3EJ1 OMOPbI NMATPOHA FF2400 (KAT. Ne 78979) 93
PUC. A-23. Y3EJ OMOPbI NMATPOHA FF3600 (KAT. Ne 80097) 94
PUC. A-24. Y3EJ1 MHEBMOITPUBOMA (KAT. Ne 76027) 95
PWC. A-25. MTHEBMATWYECKWN BJIOK YTMPABJIEHUS (PCU) B CBOPE (KAT. Ne 78264) 96
PWUC. A-26. MEPEYEHb OETAJIEN MHEBMATUYECKOIO BJIOKA YTPABIIEHUA (KAT. N2 78264) ----xr-nmmmmmemmmmeeee 97
PWUC. A-27. MHEBMOBUIATENb 1,07 NIC, MPAMOW, ANA FF1200 (KAT. Ne80570) 98
PUC. A-28. MHEBMOBUIATENb 2,2 1C, NMPAMOW, ANA FF2400 U FF3600 (KAT. Ne 80632) 99
PUC. A-29. NHEBMOOBUIATESb 2,2 JIC, Y., NMPAB. (KAT. Ne 80618) 100
TABJIMLA A-1. KOMMJIEKT 3ANYACTEW ANA FF1200 (KAT. Ne 78263) 101
TABJIVLIA A-2. KOMIMMEKT 3AMYACTEN A1 FF2400 (KAT. Ne 81453) 102
TABJINLA A-3. KOMIMJEKT 3AMYACTEW ANA FF3600 (KAT. Ne 81454) 104
TABNUA A-4. HABOP MHCTPYMEHTOB KAT. Ne 78262 105

Ctpanuua 71



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTE LIST
ITEM | QTY P DESCRIPTION
2 1 79192 |ASEY RADIAL AND AXIAL ELIDE 0-12
1 79782 |ASSY RDU Q-12 INCH QD FF
4 1 80570 |ABBY MOTOR AIR 1.07HF STRAIGHT
1 4 78011 |ASSY CHUCK FOOQT 12

80012 - MODEL FF1200 FLANGE FACER 0 TO 12 DIA MACHINE PACKAGE - REV B

FOR REFERENCE ONLY

Puc. A-1. OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI FF1200

“CLIMAX

CtpaHuua 72

PykoBogacTteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

El=l=l=A=a =y~

N
)
I:E sjslslslslele]s

OSQOOOQOOOO

00000000

r

oooooonal_©8

PARTS LIST
ITEM | QTY PiN: DESCRIPTION
1 TEE79  |ABEY CHUCK FOOT 24
79903 |ASEY RDU 0-24 INCH OD FF
80632 |ASSY MOUTOR AIR 2.2HP STRAIGHT
80583 |ASSY AXIAL RADIAL & AXIAL SLIDE 0-24

I P Y

2
3
4

80024 - MODEL FF2400 FLANGE FACER Q TO 24 DIA MACHINE PACKAGE - REV B
FOR REFERENCE ONLY

- Pwuc. A-2, OCHOBHbIE KOMMOHEHTbI FF2400

CtpaHuua 73



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
80017 |ASSY RDU 0-36 INCH
80097 |ASSY CHUCK FOOT 36
80632 |ASSY MOTOR AIR 2.2HP STRAIGHT
80702 |ASSY AXIAL & RADIAL SLIDE 0-36 INCH

Puc. A-3. OCHOBHbIE KOMMNOHEHTbI FF3600

AlWIN
alalo|=

CtpaHuua 74 PykoBogacTteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

Puc. A-4. y3EN NOBOPOTHOIO NMPUBOAA FF1200 (KAT. Ne 79752)

CtpaHuua 75



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10588 |SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
2 4 13622 |RING O 3/32 X 7/32 ID X 13/32 OD
3 1 29152 |PLATE MASS CE
4 8 35009 |SCREW M6 X 1.0 X 20 SHCS
5 4 35505 |SCREW M6 X 1.0 X 30 SHCS
6 1 56300 |[LABEL CLIMAXLOGO .66 X 1.75
7 1 59035 |LABEL WARNING - WEAR EYE PROTECTION
8 6 59039 |LABEL WARNING LIFT POINT ROUND 1.5"
9 1 59042 |LABEL WARNING - HAND CRUSH/MOVING PARTS
10 1 59044 |LABEL WARNING - CONSULT OPERATOR'S MANUAL
11 4 59998 |SCREW M8 X 1.25 X75 MM SHCS
12 1 74581 |BELT POLYCHAIN 8MM PITCH X 12MM WIDE X 160 TEETH
13 1 78999 |BRG SLEWING ASSY 0-12 IN
14 2 79746 |HANDLE BAR
15 4 79747 |HANDLE TUBE
16 1 79748 |WELDMENT BELT GUARD 0-12 OD FF
17 1 79749 |ASSY DRIVE WITH FEED CONTROL
18 1 79758 |CAM SET 0-12 INCH
19 1 80541 |CAM GUARD 0-12
24 1 84645 |LABEL DANGER - DO NOT RUN IF HOT 2.5 X 1.25
23 4 84856 |LABEL DANGER - ODFF TETHER MACHINE BEFORE USE

Puc. A-5. NEPEYEHb AETAJEN Y3MIA NOBOPOTHOIO MPUBOJA FF1200 (KAT. Ne 79752)

CtpaHuua 76

PykoBogacTteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OLIMAX

Puc. A-6. Y3EN NOBOPOTHOIO NPUBOMOA FF2400 (KAT. N2 79903)

CtpaHuua 77



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10588 | SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
2 4 13622 |RING O 3/32 X 7/32 ID X 13/32 OD
3 1 29152 |PLATE MASS CE
4 1 32862 |FTG PLUG 3/4-16 SAE O-RING INTERNAL SOCKET HEAD STEEL
5 8 35009 |[SCREW M6 X 1.0 X 20 SHCS
6 4 35505 |[SCREW M6 X 1.0 X 30 SHCS
7 1 59035 |LABEL WARNING - WEAR EYE PROTECTION
8 4 59039 [LABEL WARNING LIFT POINT ROUND 1.5"
9 1 59042 |LABEL WARNING - HAND CRUSH/MOVING PARTS
10 1 59044 |LABEL WARNING - CONSULT OPERATOR'S MANUAL
11 1 70226 |LABEL CLIMAXLOGO 1.5X5.5
12 1 75520 |BELT POLYCHAIN 8mm PITCH X 12mm WIDE X 280 TEETH
13 1 79647 |[BRG SLEWING ASSY 0-24 IN
14 1 79749 |ASSY DRIVE WITH FEED CONTROL
15 1 79805 |WELDMENT BELT GUARD 0-24
16 1 79902 [CAM GUARD 0-24
17 4 80371 [HOIST RING M8 X 1.25 X 12.5MM 38.1 ID 57.2 OD 102.3 OAL 880 LBS 400 KG SWIVEL
18 1 80709 |CAM SET 0-24 INCH
19 4 84503 [SCREW M8 X 1.25 X 40MM FHSCS
20 2 84645 |LABEL DANGER - DO NOT RUN IF HOT 2.5 X 1.25
21 4 84856 |LABEL DANGER - ODFF TETHER MACHINE BEFORE USE

Puc. A-7. MEPEYEHb OETANEN Y3NA NOBOPOTHOIO NPUBOAA FF2400 (KAT. Ne 79903)

CtpaHuua 78

PykoBogacTteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

Puc. A-8. Y3EN NOBOPOTHOIO NPUBOMA FF3600 (KAT. Ne 80017)

Ctpanuua 79



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10588 |[SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
2 4 13622 [RING O 3/32 X 7/32 1D X 13/32 OD
3 1 29152 |PLATE MASS CE
4 1 32862 |FTG PLUG 3/4-16 SAE O-RING INTERNAL SOCKET HEAD STEEL
5 12 35505 |SCREW M6 X 1.0 X 30 SHCS
6 1 59035 |LABEL WARNING - WEAR EYE PROTECTION
7 4 59039 |LABEL WARNING LIFT POINT ROUND 1.5"
8 1 59042 |LABEL WARNING - HAND CRUSH/MOVING PARTS
9 1 59044 |LABEL WARNING - CONSULT OPERATOR'S MANUAL
10 1 70226 |LABEL CLIMAXLOGO 1.5X 5.5
11 1 76006 |BELT POLYCHAIN 8MM PITCH X 12MM WIDE X xxx TEETH
12 1 79749 | ASSY DRIVE WITH FEED CONTROL
13 1 79924 |BRG SLEWING ASSY 0-36 IN
14 1 80018 |WELDMENT BELT GUARD 0-12 OD FF
15 4 80371 |HOIST RING M8 X 1.25 X 12.5MM 38.1 ID 57.2 OD 102.3 OAL 880 LBS 400 KG SWIVEL
16 1 80707 |CAM GUARD 0-36
17 1 80708 |CAM SET 0-36 INCH
18 4 84503 |SCREW M8 X 1.25 X 40MM FHSCS
19 2 84645 |LABEL DANGER - DO NOT RUN IF HOT 2.5 X 1.25
20 4 84856 |LABEL DANGER - ODFF TETHER MACHINE BEFORE USE

Puc. A-9. MEPEYEHb OETANEN Y3NA NOBOPOTHOIO NPUBOMA FF3600 (KAT. Ne 80017)

CtpaHuua 80

PykoBogacTteo no akcnnyataumu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AOnsA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 21788 |WASHER 5/16 FLTW HARDENED
2 3 35009 |SCREWNE X 1.0 X 20 SHCS
3 2 50458 |SCREW N8 X 1.25 X 20mm SHCS
4 4 61225 |SCREW M8 X 1.25 X 40MM SHCS
5 1 68514 |SCREW NG X 1.0 X 16MM SSSFP
8 2 72753 |SCREWNE X 1.26 X 50MM SHCS
7 1 74286 |SCREVW NG X 1.0 X 20MM S55DPPL
8 2 76242 |BRG BALL 1.1811 |D X 1.8504 OD X .3543 2 SEALS
9 1 76599 |SCREWNE X 1.0 X 40MM KNURLED HEAD
10 1 78601 |PIN LOCATING 6MM OD X 20MM X M5 X .8 THREAD
1 1 77277 |PULLEY POLYCHAIN 8mm PITCH X 12mm WIDE X 28 TEETH
12 1 79753 |BLOCK CAM ACTUATOR
13 1 79754 |BLOCK GUP BEARING
14 1 79755 |LATCH BOLT CAM ACTUATOR
15 1 79758 |MOTOR MOUNT FOR PULLEY SUPPORT
16 1 79757 |PLATE PULLEY
17 1 79817 |SPRING COMP 36 CD X 042 WIRE X 2 LONG
18 1 79818 |SPRING COMP 390D X 027 WIREX 276 LG 1.14 LESAN

79749 - ASSY DRIVE WITH FEED CONTROL

“CLIMAX

PucyHOK A-10. NOBOPOTHbIN MPMBO[ C Y3NIOM YNPABNEHUSA NOAAYEN (KAT. Ne 79749)

CtpaHuua 81



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Puc. A-11. PAOQUAIIbHO-OCEBOW noaBuxHOM Y3EN MOAENM FF1200 (KAT. Ne 79192)

CtpaHuua 82 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10437 |BRG THRUST .500 ID X .937 OD X .0781
2 8 10588 |SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
3 8 11736 | WASHER THRUST .500 ID X .937 OD X .030
4 2 14315 | PIN DOWEL 3/32 DIA X 1/2
5 1 29152 |PLATE MASS CE
6 2 35009 |SCREW M6 X 1.0 X 20 SHCS
7 8 35910 |SCREW M4 X 0.7 X 8MM SHCS
8 4 43489 |BALL NYLON 1/8 DIA
9 1 45530 |SCREW M8 X 1.25 X 30mm SHCS
10 4 50458 |SCREW M8 X 1.25 X 20mm SHCS
11 1 51261 |SCREW M8 X 1.25 X 10 SSSFP
12 4 53365 |SCREW M4 X 0.7 X4 mm SSSFP
13 1 53462 |HANDLE PULL 1/4 CBORE MTG 2.0 X 5.12 X 1.02W PLASTIC COATED
14 2 57214 |BRG RETAINING NUT AXIAL FEED LEADSCREW
15 4 57320 |RING O 1/16 X 13/16 ID X 15/16 OD
16 2 67546 |NUT M8 X 1.25 STDN ZINC PLATED
17 1 74228 |DRIVE SHAFT AXIAL FEED 0-12 INCHES
18 1 74231 |LEADSCREW RADIAL FEED 0-12 INCH
19 3 74291 SCREW M8 X 1.25 X 35 SSSFP
20 4 74632 |SCREW M8 X 1.25 X 30 OAL X 10 THD L STAINLESS
21 2 75339 |PIN DOWEL - BULLET NOSE .3125 OD
22 1 79193 |MOUNT SLIDE
23 1 79194 | ASSY FEED BOX
24 3 79250 |SHIM FEEDBOX MOUNTING .005 SS
25 3 79251 | SHIM FEEDBOX MOUNTING .002 SS
26 1 79256 |SLIDE DOVETAIL 3 IN WIDE X 7.63 IN LONG
27 1 79257 |BEARING BLOCK DUAL LEADSCREW
28 1 80407 |ASSY TOOL HEAD
29 1 80682 |PLATE SERIAL YEAR MODEL MASS CE 2.0 X 2.63

PucyHok A-12. MEPEYEHb OETANENA PAOWANBLHO-OCEBOIO NOABWMXKHOIO Y31A FF1200 (KAT. Ne 79192)

CtpaHuua 83



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

Puc. A-13. PAOUATIbHO-OCEBOW nopaswxHOM Y3EN MOAENU FF2400 (KAT. Ne 80683)

CtpaHuua 84 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ONnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM | QTY PM: DEECRIFTION
1 4 10437 |BRG THRUST .500 1D X 937 OD X .0731
2 & 10588 | SCREWY DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE 089
3 & 11736 |WASHER THRUST 500 1D X 937 OD X .030
4 2 14316 | PIN DOWEL 3/32 DIA X 172
5 1 29152 |PLATE MASS CE
6 4 35009 |SCREW ME X 1.0 X 20 SHCS
7 & 35910 |SCREW M4 X 0 F X 8MM SHCS
2 4 43485  |BALL NYLON -1/2 DIA
9 1 45530 | SCREW ME X 1.25 X 30mm SHCS
10 10 50458 | SCREW M8 X 1.25 X 20mm SHCS
11 1 51261 |SCREWME X 1.25 X 10 855FP
12 4 53385 |SCREWM4 X 07 X 4mm SSSFP
13 2 53462 [HANDLE PULL 1/4 CEQRE MTG 2.0 X 5.12 X 1.02W PLASTIC COATED
14 2 §7214 |BRG RETAINING NUT AXIAL FEED LEADECREW
15 4 57320 |RING O 1116 X 13116 ID X 15/16 OD
16 2 67048 |[NUT M8 X 1.25 STDN ZINC PLATED
17 3 74281 | SCREWME X 1.25 X 30 S5SFP
18 4 74632 |SCREWMEZ X 125 X 30 QAL X 10 THD L STAINLESS
19 1 75302 |LEADSCREVWRADIAL FEED 0-24 & 36 INCH
20 1 75303 |DRINE SHAFT 0-24 & 36 INCH
21 1 79184 |ASSY FEED BOX
22 3 79250 | SHIM FEEDBOX MOUNTING .00 58
23 3 78251 |SHIM FEEDBOX MOUNTING .02 58
24 1 79257 [BEARING BLOCK DUAL LEADSCREW
25 1 50407  |ASSY TOOL HEAD
2% 1 50682 |PLATE SERIAL YEAR MODEL MASS CE2.0 X 2.63
27 1 80685 |MOUNT SLIDE 0-24
28 1 80657 |PIN DIAMOND LOCATOR W16 DIA X 718 L
29 1 60688 |PIN LOCATOR M6 DIAX 7/8 L
0 1 50700 | SLIDE DOVETAIL 0-24 IN

808383 - ASSY AXIAL RADIAL & AXIAL SLIDE 0-24

“CLIMAX

Puc. A-14. MEPEYEHb OETANEN PAOWUANIBHO-OCEBOIO NOABWMXHOIO Y31A FF2400 (KAT. Ne 80683)

CtpaHuua 85



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

REFERENCE ONLY

80702 - ASSY AXIAL & RADIAL SLIDE 0-36 INCH- REV C

Puc. A-15. PAOUAIIbHO-OCEBOW noaBuXHOW Y3EN MOLENM FF3600 (KAT. Ne 80702)

CtpaHuua 86 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX
PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 4 10437 |BRG THRUST .500 ID X .937 OD X .0781
2 8 10588 |SCREW DRIVE #2 x 1/4 HOLE SIZE .089
3 4 11019 | RING SNAP 5/8 OD X .035 THICK
4 8 11736 |WASHER THRUST .500 ID X .937 OD X .030
5 4 14315 | PIN DOWEL 3/32 DIA X 1/2
6 3 15756 | PIN DOWEL 1/4 DIA X 5/8
7 1 29152 |PLATE MASS CE
8 4 35009 |[SCREW M6 X 1.0 X 20 SHCS
9 8 35910 [SCREW M4 X 0.7 X 8MM SHCS
10 4 43489 |BALL NYLON 1/8 DIA
11 4 43815 |SCREW M6 X 1.0 X 45mm SHCS
12 11 50458 [SCREW M8 X 1.25 X 20mm SHCS
13 1 51261 [SCREW M8 X 1.25 X 10 SSSFP
14 5 53365 |[SCREW M4 X 0.7 X4 mm SSSFP
15 2 53462 [HANDLE PULL 1/4 CBORE MTG 2.0 X 5.12 X 1.02W PLASTIC COATED
16 2 57214 [BRG RETAINING NUT AXIAL FEED LEADSCREW
17 4 57320 [RING O 1/16 X 13/16 ID X 15/16 OD
18 2 67546 |NUT M8 X 1.25 STDN ZINC PLATED
19 1 70227 [LABEL CLIMAXLOGO2X 8
20 1 74291 SCREW M8 X 1.25 X 35 SSSFP
21 4 74632 [SCREW M8 X 1.25 X 30 OAL X 10 THD L STAINLESS
22 1 75302 [LEADSCREW RADIAL FEED 0-24 & 36 INCH
23 1 75303 [DRIVE SHAFT 0-24 & 36 INCH
24 1 79194 [ASSY FEED BOX
25 3 79250 [SHIM FEEDBOX MOUNTING .005 SS
26 3 79251 [SHIM FEEDBOX MOUNTING .002 SS
27 1 79257 [BEARING BLOCK DUAL LEADSCREW
28 1 80270 |WELDMENT MOUNT SLIDE 0-36 INCH
29 1 80407 |ASSY TOOL HEAD
30 1 80682 |PLATE SERIAL YEAR MODEL MASS CE 2.0 X 2.63
31 1 80697 |PIN DIAMOND LOCATOR 5/16 DIA X 7/8 L
32 1 80698 |PIN LOCATOR 5/16 DIAX 7/8 L
33 1 80700 |SLIDE DOVETAIL 0-24 IN
34 2 80705 |CARRIER BLOCK FEED SHAFTS 0-36 INCH
35 2 80706 |SHAFT DRIVER RECIEVER 0-36 INCH
36 1 81228 SCREW M8 X 1.25 X 40 SSSFP
37 1 81229 SCREW M8 X 1.25 X 45 SSSFP

PUC. A-16. NEPEYEHb OETANEN PAOUANBHO-OCEBOIO NOABMXHOIO Y3NA FF3600 (KAT. Ne 80702)

CtpaHuua 87



Ond 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

Puc. A-17. KorpoBKA nofAY B CEOPE (KAT. Ne 79194)

CtpaHuua 88 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY P DESCRIPTION
1 2 10436 WASHER THRUST 500 ID X 937 OD X .060
2 1 11165 WASHER THRUST 825D X 1.125 0D X.060
3 2 11739 WASHER THRUST 750 1D X 1.250 OD X .05312
4 3 11823 WASHER THRUST 8251D X 1.125 0D X .0G0
5 2 12360 KEY 1/8 5Q X .37
§ 1 12895 PIN ROLL 343z DIA X 3/4
L 1 17071 BEARING ROLLER GLUTCH 5/8 ID X 7/8 OD X 625
8 1 17857 RING SNAP INT. 42MM X 062
9 1 17862 KEY 1/8 5Q X .87 BOTH ENDS
10 3 21295 BRG BALL 9842 ID X 1.6535 OD X 3543 W/SEALS
Ik 2 21392 BRGNEEDLE 58 ID X 13116 OD X 312 OPEN
12 4 22480 PIN DOWEL 1/8 DIAX 1/2
13 2 26828 PLUNGER BALL PUSHFIT
14 1 34420 RING SNAP 15/64 OD X .015 TH (6MM)
15 2 32009 SCREVWME X 1.0 X 20 SHCS
16 2 38648 RING SNAF 1/2 OD SPIRAL HEAVY DUTY
17 2 54724 SCREYY M5 X 0.8 X 8MM SSS5FP
18 1 58672 SCREYY M4 X 0.7 X 16MM SHCS
19 2 52003 SCREYY M6 X 1.0 X 14MM SHCS
20 6 §2166 SCREYY M5 X 0.8 X 14 LHSCS
i 1 74244 SHAFT FEED DIRECTION
2 1 74248 ARM CAM FOLLOWER
23 1 74249 SHAFT CAM FOLLOWER
24 2 74253 GEAR BEVEL 16 DP 24T 1:1 20PA STL KEYWAY MODIFIED HEX BORE
25 1 74255 GEAR BEVEL 16DP 24T 1:1 20PA STL MODIFIED KEYWAY
26 1 74262 SPACER GEAR .85 IN HEX BORE
27 1 74266 GEAR SPUR 20DP 20T 20PA 112 FACE MODIFIED .75LGHEX ID
28 1 74270 GEAR SPUR 20DP 30T 20PA 625LG STEEL MODIFIED
28 2 74275 GEAR SPUR 20DP 25T 0.5 FACE MODIFIED .625LG 875ID
a0 4 74277 BRGNEEDLE 1/2 ID X 11116 OD X 562 ONE SEAL
31 1 74280 SHAFT RADIAL AXIAL SHAFT
32 2 74288 SHAFT DRIVE RECEIVER
33 1 74299 GEAR SPUR 20 DP 35T 20PA MODIFIED .25 FACE
o 3 74633 BRGNEEDLE 34 ID X1 0D X 562 ONE SEAL
35 1 74634 BRG CAM FOLLOWER SHAFT MOUNT 8 mm ID X 24 mm QD X 10 mm
36 1 74636 PIN CAM FOLLCWER 8 mm X .80
3 1 74836 SCREYY 1£2-13 X 3/8 8SS5FP
38 1 76477 SCREVY M4 X 0.7 X 10 MM SSSHDP
39 1 78480 KEY MM X 12MM X 30MM RADIUE BEOTH ENDS W/ M5 THREAD
40 1 78481 SCREYY M5 X 0.8 X 16MM SS5CP
41 1 78755 KNOB FEED KNURLED 250D X 1/2-13 IDTHDS
42 1 78756 KNOB KNURLED 1.5 OD X 3/8-16 ID THDS
43 4 78245 BALL NYLON 5/32 DIA
44 1 72200 HOUSING FEED BOX
45 1 79201 COVER FEEDBOX CAM FOLLOWER
46 4 72219 SCREV M4 X 0.7 X 8MM BHSCS
47 1 78245 PLATE COVER TOP FEEDBOX HOUSING
48 1 78246 PLATE COVER SIDE FEEDBOX HOUSING
49 1 78528 SPRING EXT 188 OD X 023 WIRE X 1.75 LONG

PucyHok A-18. NMEPEYEHb OETANEN KOPOBKU NOAAY (KAT. Ne 79194)

CtpaHuua 89



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru i
“CLIMAX

Puc. A-19. UHCTPYMEHTANbHASA ronoBKA B CEOPE (KAT. Ne 80407)

CtpaHuua 90 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauun mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

N
<

74296 |SCREW M6 X 1.0 X 20MM SSSDPPL

74657 |NUT M6 X 1.0 WING

74658 |SCREW M6 X 1 X 25MM SSSDP

75433 |SCREW M6 X 1.0 X 12MM LHSCS 10.9 BLACK
75817 |PIN DOWEL 3/16 DIA X 1-3/8

78964 | PIN TAPERED ROTATING TOOL HEAD BRONZE
80404 |SLIDE RADIAL FEED

80406 |DOVETAIL CIRCULAR BOLT ON

N
(e¢]

N
©

w
o

w
=

w
N

w
w

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 14335 |BUSHING OILITE 1/2 ID X 5/8 OD X 3/8
2 1 16594 | BALL NYLON 3/16 DIA
3 6 20772 |NUT M6 X 1.0 STDN ZINC PLATED
4 1 22402 |WASHER THRUST 1.000 ID X 1.562 OD X .095
5 2 23669 |RING SNAP 13/16 ID
6 1 26828 |PLUNGER BALL PUSHFIT
7 1 27812 |WORM GEAR .75 PD 16 DP SINGLE RH
8 1 29385 |KEY 3/32SQ X 11/32 SQ BOTH ENDS
9 3 35600 |PIN DOWEL 3/16 DIA X 1-1/2
10 1 36150 |SCREW M6 X 1.0 X 6mm SSSCP
11 1 43925 |SCREW M12 X 1.75 X 12 SSSFP
12 1 46902 |LABEL WARNING HOT SURFACE GRAPHIC 1.13" TALL
13 4 51261 SCREW M8 X 1.25 X 10 SSSFP
14 2 57426 |WASHER THRUST 8MM ID X 21MM OD X 1.00MM
15 3 68514 |SCREW M6 X 1.0 X 16MM SSSFP
16 1 73447 | SCREW M6 X 1.0 X 8MM BHSCS
17 1 74227 |CLAMP TOOL BIT
18 1 74238 |DRIVE WORM AXIAL FEED
19 2 74239 |FELT SEAL 1/4 HEX SHAFT .79 OD
20 1 74241 NUT WORM RETAING
21 1 74243 BASE TOOL HEAD
22 1 74245 | SLIDE SWIVELING TOOL HEAD
23 1 74246 | SHAFT PINION DOWN FEED
24 2 74292 GIB .365 X .125 X 34 SS UNEVEN SP
25 2 74293 |WASHER M8 FLTW 1.5 MM
26 1 74295 NUT LEADSCREW ACME 3/8-6 BRONZE LH
3
2
2
4
1
2
1
1

w
S

PucyHok A-20. NMEPEYEHb AETANEN Y3IA UHCTPYMEHTANbLHOW ronoBku (KAT. Ne 80407)

Ctpanuua 91



AOnsaA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIFTION
1 2 12959 |PIN ROLL &3/16 X 1
4 1 42069 |SCREWM10X 1.5 X 12MM SS3FP
11 2 66826 |SCREW M10 X 1.5 X 50MM SHCS
3 1 75359 |WASHER THRUST MM ID X 21MM OD X 2.75MM THICK
7 1 73013 |HOUSING CHUCK FOOT 12
2 1 73914 | BCREW ADJUSTING CHUCK FOOT 12
5 1 78915 | JAW CHUCK FOOT
3 1 78916 |FINGER SETUF FFOD
2 1 7817 |NUT M22 X 1.5 JAMN ZINC PLATED
10 2 72924 |SCREWMGE X 1.0 X 20MM SHCS CAPTIVE & THD STAINLESS
13 1 80082 |LABEL 0-12 INCH CHUCK RANGES

Puc. A-21. Y3EN OMOPbI NATPOHA FF1200 (KAT. Ne 78911)

“CLIMAX

Ctpannua 92

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY PIM: DESCRIPTION
1 2 12959 |PIN ROLL @316 X 1
2 1 42069 |SCREWM10 X 1.5 X 12MM SESFP
3 2 43182 |SCREWM12 X 1.75 X E5mm SHCS
4 1 78915 |JAW CHUCK FOOT
5 1 78016 |FINGER SETUP FFOD
s} 2 78924 |SCREWMG X 1.0 X 20MM SHCS CAPTIVE 8 THD STAINLESS
7 1 78280 |HOUSING CHUCK FOOT 24
8 1 78981 |SCREWADJUSTING CHUCK FOOT 24 36
8 1 78884 |NUT 1-3(8-12 JAMN
10 1 79003  |WASHER THRUST .787 (D X 1.378 OD X .108 HOUSING PILOTED
11 1 79901 |LABEL 0-24 INCH CHUCK RANGES

78979 - ASSY CHUCK FOOT 24

Puc. A-22. Y3EJ1 onoPbl NATPOHA FF2400 (KAT. Ne 78979)

CtpaHuua 93



ANnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 12959 |PINROLL @3/16 X 1
2 1 42969 |SCREWMID X 1.5 X 12MN SSSFP
3 2 43182 |SCREWM12 X 1.75 X 65mm SHCS
4 1 78915 | JAW CHUCK FOOT
5 1 78916 |FINGER SETUP FFOD
G 2 780924 | SCREWME X 1.0 X 20MM SHCS CAPTIVE 8 THD STAINLESS
T 1 78980 |HOUSING CHUCK FOOQT 24
& 1 78981 | SCREW ADJUSTING CHUCK FOOT 24 38
] 1 78984  |NUT 1-3/8-12 JAMN
10 1 78003  |WASHER THRUST 787 ID X 1.378 OD X .108 HOUSING PILOTED
11 1 30088 |LABEL 0-36 INCH CHUCK RANGES

80097 - ASSY CHUCK FOOT 36

Puc. A-23. Y3EI onoprbl NATPOHA FF3600 (KAT. Ne 80097)

“CLIMAX

Ctpannua 94

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

76027 - ASSY DRIVE PNEUMATIC - REV A

REFERENCE ONLY

PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 1 13208 |FTG QD COUPLER 1/2B 1/2 NPTF PNEUMATIC
2 1 36328 | VALVE BALL 1/2 NPTF X 1/2 NPTF OVAL HANDLE
3 1 37008 |HOSE ASSY 801 1/2 X 1/2 NPTM X 1/2 NPTMS X 96
4 1 76030 |FTG NIPPLE 1/2 NPTM X 2 INCH BRASS
5 1 78264 |PNEUMATIC CONDITIONING UNIT 1/2 IN LOW PRES. DROPOUT

Puc. A-24. Y3eEn nHEBMONPUBOLA (KAT. Ne 76027)

Ctpanuua 95



“CLIMAX

ANA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

B CBOPE
ITKAJIbHBIN MHIUKATOP 1: 5

(1D

Puc. A-25. MHEBMATUYECKU BNOK YNPABNEHUA (PCU) B CEOPE (KAT. Ne 78264)

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600

CtpaHnua 96



AOnsd 3AABOK: info@climax-stanki.ru

+OLIMAX
PARTS LIST
ITEM | QTY P/N: DESCRIPTION
1 2 10160 |SCREW 1/4-20 X 3/4 SHCS
2 8 11365 |SCREW 1/4-20 X 3/4 BHSCS
3 2 12616 |FTG PLUG 1/8 NPTM SOCKET
4 6 13489 |WASHER 5/16 FLTW SAE
5 1 14726 |SCREW 10-32 X 1/4 SHCS
6 6 19729 |NUT 5/16-18 NYLON INSERT LOCKNUT
7 5 22235 |FTG BARB #10-32 X 1/8 HOSE
8 16 27895 |SCREW 5/16-18 X 5/16 SSSFP
9 1 35857 |SCREW 4-40 X 1/4 FHSCS
10 4 46761 |BRACKET 90DEG JOINER MODU-TEK
11 6 46764 |ENDCAP 1 X1 FOR 1.63SQ MODU-TEK EXTRUSION
12 1 46765 |BRACKET 1X2 SLOT HALF WEB LEFT MODU-TEK
13 1 46768 |LUBRICATOR AIR 1/2 NPTF 3.80z BOWL W/SIGHT
14 1 46769 |VALVE EXHAUST QUICK PILOT 1/2NPTF MUFFLER
15 1 46777 |VALVE SHUT OFF VS22 SERIES
16 1 46783 |BRACKET 1X2 SLOT HALF WEB RIGHT MODU-TEK
17 2 46784 |NUT SQUARE 5/16-18 AND 1/4-20
18 2 46785 |VALVE PUSHBUTTON 5 PORT PNEUMATIC
19 1 46797 |LEGEND PLATE START 10250 SERIES
20 1 46802 |[1.63 X 1.63 X 3.375L MODU-TEK EXTRUSION
21 3 48648 |FTG ELBOW 1/8 NPTM X 1/4 TUBE PRESTOLOK
22 60 48650 |TUBING 1/4 OD POLYURETHANE (INCH) (NOT SHOWN)
23 6 53617 |SCREW M5 X 0.8 X 12MM BHCS BLACK FINISH
24 6 59436 |SCREW 5/16-18 X 3/4 T-BOLT
25 3 59437 |1.63 X 1.63 X 7.00L MODU-TEK EXTRUSION
26 3 59442 | O-RING 2mm X 23mm ID X 25mm OD
27 1 59458 |PUSHBUTTON GREEN FLUSH
28 1 59459 |PUSH BUTTON PUSH PULL MAINTAINED (M-M)
29 1 59462 |PUSH BUTTON OPERATOR RED 1-5/8
30 6 59480 |WASHER #10 FLTW PLASTIC .32 OD .025 THICK
31 4 59705 |NUT PLATE M5 X .08 AND 5/16-32 .75 X 1.25 X .25
32 2 59739 |EXTRUSION 1.63 X 1.63 X 8.75 MODU-TEK
33 2 59745 |WASHER 1/4 LOCW .37 OD .07 THICK
34 4 59754 |SCREW M5 X 0.8 X 40MM SHCS
35 1 59820 |ENCLOSURE PNEUMATIC CONTROL VALVE 3.38 X 3.435 X 3.9
36 1 59821 |COVER PNEUMATIC CONTROL VALVE ENCLOSURE 3.38 X 3.435 X 3.9
37 1 59825 |LEGEND PLATE STOP 10250SERIES YELLOW BACKGROUND
38 2 68644 |PLATE COVER EXTRUDED WIREWAY
39 1 78054 |FILTER/REGULATOR PARTICULATE 1/2NPTF METAL BOWL GLASS
40 1 78067 |LABEL WARNING - INSERT SAFETY LOCK

Puc. A-26. NEPEYEHb OETAJNEW MHEBMATUYECKOIO BNOKA YNPABNEHUSA (KAT. Ne 78264)

Ctpanuua 97



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY PN DESCRIFTION
13208 |FTG QD NIPFLE 1/2B 1/2 NFTM PNEUMATIC
35670 |FTG SWIVEL AIR 1/2 NPTM X 1/2 NPFTF
52037 |LABEL WARNING - WEAR EAR PROTECTION
74535 |MOTOR AIR 1.07HF 382 RPM FS 177 RPM MAX 54TQ STALL
£0569 |LABEL AIR MOTOR DIRECTION AND PRESSURE

Lol O O
malalalala

80670 - ASSY MOTOR AIR 1.07/HP STRAIGHT - REV A
Puc. A-27. THEBMOOBUIATENDb 1,07 J1C, npamon, ans FF1200 (KAT. Ne80570)

Ctpannua 98 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+OCLIMAX

PARTS LIST
ITEM | QTY PIN: DESCRIPTION
13208 |FTG QUICK COUFLER 1/2B 1/2 NPTM MALE AIR
38670 |FTG SWAVEL AIR 172 NPTM X 1/2 NPTF
59037  |LABEL WARNING - WEAR EAR PROTECTION
80568  |LABEL AIR MOTOR DIRECTION AND PRESSURE
30614 |MOTOR AIR 486 RPM FS 208 RPM MAX 160 NM TQ 3 BOLT FLANGE 3/4"
SHAFT

80632 - AGSY MOTOR AIR 2.2HP STRAIGHT

(S0 I R FLN LS
ala]l=a|=|—=

Puc. A-28. THEBMOABWUIATENb 2,2 J1C, MPAMOMW, ans FF2400 v FF3600 (KAT. Ne 80632)

Ctpanuua 99



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru
SOLIMAX

PARTS LIST
ITEM | GITY PN: DESCRIPTION
1
1
1
1
1

13208 |FTG QD NIPPLE 1428 1/2 NFTH PNEUMATIC

20670 |FTS SWIVEL AIR 1/2 NPTM X 1/2 NPFTF

20568 |LABEL AIR MOTOR DIRECTION AND PRESSURE

59037 |LABEL WARNING - WEAR EAR PROTECTICN

20617 |MCOTOR AIR RIGHT ANGLE 442 RPM FS 219 RPM MAX 101 NM TQ 3 BOLT
FLAMGE 3/4" SHAFT

[N Nl PN

80618 - ASSY MOTOR AIR 2.2HP RIGHT ANGLE - REV
FOR REFEREMCE OMLY

Puc. A-29. THEBMOABWUIATEIb 2,2 nc, yrn., NPAB. (KAT. Ne 80618)

Ctpannua 100 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

TABNUUA A-1. KOMNNEKT 3ANYACTENX ANnA FF1200 (KAT. Ne 78263)

“CLIMAX

Part number Description
10437 BRG THRUST .500 ID X .937 OD X .0781 (VMI)
11736 WASHER THRUST .500 ID X .937 OD X .030 (VMI)
12895 PIN ROLL 3/32 DIA X 3/4
14315 PIN DOWEL 3/32 DIA X 1/2
20772 NUT M6 X 1.0 STDN ZINC PLATED
22402 WASHER THRUST 1.000 ID X 1.562 OD X .095 (VMI)
34420 RING SNAP 15/64 OD X .015 TH (6MM)
35600 PIN DOWEL 3/16 DIA X 1-1/2
35651 SCREW M6 X 1.0 X 55MM SHCS
43926 SCREW MODIFIED M12 X 1.75 X 8 SSSFP
44519 SCREW M12 X 1.75 X 30MM SSSFP
51261 SCREW M8 X 1.25 X 10MM SSSFP
54724 SCREW M5 X 0.8 X 8mm SSSFP
57214 BRG RETAINING NUT LEADSCREW AXIAL/RADIAL FEED FF LINE (KB)
57320 RING O 1/16 X 13/16 ID X 15/16 OD
58672 SCREW M4 X 0.7 X 16MM SHCS BLACK OXIDE
67573 SCREW M8 X 1.25 X 50MM SSSHDP
68514 SCREW M6 X 1.0 X 16MM SSSFP
72222 SCREW M10 X 1.5 X 70MM SHCS
74227 CLAMP TOOL BIT METRIC
74228 DRIVE SHAFT AXIAL FEED 0-12 INCHES
74231 LEADSCREW RADIAL FEED 0-12 INCH
74245 SLIDE SWIVELING TOOL HEAD
74248 ARM CAM FOLLOWER
74292 GIB .365 X .125 X 3 4 SS UNEVEN SP
74295 NUT LEADSCREW ACME 3/8-6 BRONZE LH
74296 SCREW M6 X 1.0 X 20 SSSHDP
74581 BELT POLYCHAIN 8mm PITCH X 12mm WIDE X 160 TEETH
74632 SCREW M8 X 1.25 X 30MM SHCS CAPTIVE 10 THD STAINLESS
74634 BRG CAM FOLLOWER SHAFT MOUNT 8 mm ID X 24 mm OD X 10 mm
74636 PIN CAM FOLLOWER 8 mm X .80

Ctpanuua 101



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

TABNMUA A-1. KOMNNEKT 3ANYACTEN Ans FF1200 (KAT. Ne 78263) (IMPOOOMKEHUE)

“CLIMAX

Part number Description
74657 NUT M6 X 1.0 WING
74658 SCREW M6 X 1 X 25MM SSSDP
74836 SCREW 1/2-13 X 3/8 SSSFP
76480 KEY 8MM X 12MM X 30MM RADIUS BOTH ENDS W/ M5 THREAD
76599 SCREW M6 X 1.0 X 40MM KNURLED HEAD
76601 PIN LOCATING 6MM OD X 20MM X M5 X .8 THREAD
76755 KNOB FEED KNURLED 2.5 OD X 1/2 -13 ID THDS
76756 KNOB KNURLED 1.5 OD X 3/8-16 ID THDS
78911 ASSY CHUCK FOOT 12
78964 PIN TAPERED ROTATING TOOL HEAD BRONZE
79185 CAM GUARD 0-12 FIRST GEN
79194 ASSY FEED BOX
80210 ASSY SETUP FINGER
80407 ASSY TOOL HEAD

TABNMULA A-2. KOMNNEKT 3ANYACTEM ANs FF2400 (KAT. Ne 81453)

Part number | Description

74245

SLIDE SWIVELING TOOL HEAD

58672

SCREW M4 X 0.7 X 16MM SHCS BLACK OXIDE

78964

PIN TAPERED ROTATING TOOL HEAD BRONZE

68514

SCREW M6 X 1.0 X 16MM SSSFP

54724

SCREW M5 X 0.8 X 8mm SSSFP

74296

SCREW M6 X 1.0 X 20 SSSHDP

35600

PIN DOWEL 3/16 DIA X 1-1/2

43926

SCREW MODIFIED M12 X 1.75 X 8 SSSFP

76599

SCREW M6 X 1.0 X 40MM KNURLED HEAD

76756

KNOB KNURLED 1.5 OD X 3/8-16 ID THDS

34420

RING SNAP 15/64 OD X .015 TH (6MM)

10437

BRG THRUST .500 ID X .937 OD X .0781 (VMI)

72222

SCREW M10 X 1.5 X 70MM SHCS

20772

NUT M6 X 1.0 STDN ZINC PLATED

Ctpannua 102

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



ONA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

TABNUUA A-2. KOMNNEKT 3ANYACTEN ANnA FF2400 (KAT. Ne 81453) (MPOOOMXKEHUE)

Part number

Description

74248 ARM CAM FOLLOWER

74658 SCREW M6 X 1 X 25MM SSSDP

76480 KEY 8MM X 12MM X 30MM RADIUS BOTH ENDS W/ M5 THREAD
74634 BRG CAM FOLLOWER SHAFT MOUNT 8 mm ID X 24 mm OD X 10 mm
67573 SCREW M8 X 1.25 X 50MM SSSHDP

74632 SCREW M8 X 1.25 X 30MM SHCS CAPTIVE 10 THD STAINLESS
78979 ASSY CHUCK FOOT 24

80407 ASSY TOOL HEAD

74657 NUT M6 X 1.0 WING

57214 BRG RETAINING NUT LEADSCREW AXIAL/RADIAL FEED FF LINE (KB)
75302 LEADSCREW RADIAL FEED 0-24 & 36 INCH

75520 BELT POLYCHAIN 8mm PITCH X 12mm WIDE X 280 TEETH
74227 CLAMP TOOL BIT METRIC

35651 SCREW M6 X 1.0 X 55MM SHCS

44519 SCREW M12 X 1.75 X 30MM SSSFP

80210 SP ASSY SETUP FINGER

76755 KNOB FEED KNURLED 2.5 OD X 1/2 -13 ID THDS

74292 GIB .365 X .125 X 3 4 SS UNEVEN SP

79194 ASSY FEED BOX

14315 PIN DOWEL 3/32 DIA X 1/2

75303 DRIVE SHAFT 0-24 & 36 INCH

11736 WASHER THRUST .500 ID X .937 OD X .030 (VMI)

22402 WASHER THRUST 1.000 ID X 1.562 OD X .095 (VMI)

12895 PIN ROLL 3/32 DIA X 3/4

51261 SCREW M8 X 1.25 X 10MM SSSFP

74636 PIN CAM FOLLOWER 8 mm X .80

74836 SCREW 1/2-13 X 3/8 SSSFP

74295 NUT LEADSCREW ACME 3/8-6 BRONZE LH

76601 PIN LOCATING 6MM OD X 20MM X M5 X .8 THREAD

57320 RING O 1/16 X 13/16 ID X 15/16 OD

“CLIMAX

Ctpanuua 103



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

TABNMUA A-3. KOMNNEKT 3ANYACTEN Ans FF3600 (KAT. Ne 81454)

Part number

Description

74245 SLIDE SWIVELING TOOL HEAD

58672 SCREW M4 X 0.7 X 16MM SHCS BLACK OXIDE

78964 PIN TAPERED ROTATING TOOL HEAD BRONZE

68514 SCREW M6 X 1.0 X 16MM SSSFP

54724 SCREW M5 X 0.8 X 8mm SSSFP

74296 SCREW M6 X 1.0 X 20 SSSHDP

35600 PIN DOWEL 3/16 DIA X 1-1/2

43926 SCREW MODIFIED M12 X 1.75 X 8 SSSFP

76599 SCREW M6 X 1.0 X 40MM KNURLED HEAD

76756 KNOB KNURLED 1.5 OD X 3/8-16 ID THDS

34420 RING SNAP 15/64 OD X .015 TH (6MM)

10437 BRG THRUST .500 ID X .937 OD X .0781 (VMI)

76006 BELT POLYCHAIN 8mm PITCH X 12mm WIDE X 400 TEETH
72222 SCREW M10 X 1.5 X 70MM SHCS

20772 NUT M6 X 1.0 STDN ZINC PLATED

74248 ARM CAM FOLLOWER

74658 SCREW M6 X 1 X 25MM SSSDP

76480 KEY 8MM X 12MM X 30MM RADIUS BOTH ENDS W/ M5 THREAD
74634 BRG CAM FOLLOWER SHAFT MOUNT 8 mm ID X 24 mm OD X 10 mm
67573 SCREW M8 X 1.25 X 50MM SSSHDP

74632 SCREW M8 X 1.25 X 30MM SHCS CAPTIVE 10 THD STAINLESS
80407 ASSY TOOL HEAD

74657 NUT M6 X 1.0 WING

57214 BRG RETAINING NUT LEADSCREW AXIAL/RADIAL FEED FF LINE (KB)
75302 LEADSCREW RADIAL FEED 0-24 & 36 INCH

74227 CLAMP TOOL BIT METRIC

35651 SCREW M6 X 1.0 X 55MM SHCS

44519 SCREW M12 X 1.75 X 30MM SSSFP

80210 SP ASSY SETUP FINGER

76755 KNOB FEED KNURLED 2.5 OD X 1/2-13 ID THDS

74292 GIB .365 X .125 X 3 4 SS UNEVEN SP

Ctpannua 104

PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600




TABNUUA A-3. KOMNNEKT 3ANYACTEN AN FF3600 (KAT. Ne 81454) (IMPOOOMXKEHUE)

Part number

Description

79194 ASSY FEED BOX

14315 PIN DOWEL 3/32 DIA X 1/2

75303 DRIVE SHAFT 0-24 & 36 INCH

11736 WASHER THRUST .500 ID X .937 OD X .030 (VMI)
22402 WASHER THRUST 1.000 ID X 1.562 OD X .095 (VMI)
12895 PIN ROLL 3/32 DIA X 3/4

51261 SCREW M8 X 1.25 X 10MM SSSFP

74636 PIN CAM FOLLOWER 8 mm X .80

74836 SCREW 1/2-13 X 3/8 SSSFP

74295 NUT LEADSCREW ACME 3/8-6 BRONZE LH

80097 ASSY CHUCK FOOT 36

76601 PIN LOCATING 6MM OD X 20MM X M5 X .8 THREAD
57320 RING O 1/16 X 13/16 ID X 15/16 OD

TasnuuA A-4. HABOP MHCTPYMEHTOB KAT. Ne 78262

Part number | Description

38678 WRENCH HEX SET 1.5 - 10MM BOUNDHUS BALL END (KB)
77771 WRENCH END 1/4" COMBINATION
78261 SHAFT STEEL 5/16 OD X 4INCH

Ctpanuua 105



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

PaznenurenbHas cTpaHuna

Ctpannua 106 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

NMPUNOXEHUE B CXEMbI

ABAPUIHBI OCTAHOB
YRR
- LA
135
nyck |
YRR
y—
185
XP
\4
OCTAHOB P
r4 ot
>t | 5 AN TN
| 4 1
( 1
l
N V1
_{

Puc. B-1. THEBMATUYECKAA CXEMA (KAT. Ne 78264)

Ctpannua 107



OnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru

“CLIMAX

PaznenurenpHas cTpanuna

Ctpannua 108 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600



AOnsa 3AABOK: info@climax-stanki.ru
+CLIMAX

NMPUNOXEHUE C TACMNOPT BE3OINACHOCTHU

JleiicTByromue nacnopra 6e30nacHOCTH MOXKHO 3anpocutb y CLIMAX.

Ctpanunua 109



AnA 3AABOK: info@climax-stanki.ru .
“CLIMAX

PaznenurenpHas cTpanuna

Ctpannua 110 PykoBoacTteo no akcnnyaTtauuu mogenen FF1200, FF2400 n FF3600











